HIWIN.

ESEmBE AR A

Single-Axis Robot

Technical Information

www.hiwin.tw  www.hiwinmikro.tw



HIWIN.

T340 RIEBH

BB A
Single-Axis Robot
BIREER/ O/
EREEL/FPDERIGE
* KK, SK

* KS, KA

* KU, KE, KC

RERIRE

Ballscrew

KRB RS

Super S &% ((EDm-N&/E&R1t)
Super T 37 (EIRE/{EIRE))
U NELEREE R

E2 BRTBIEA

R1 $RIEHEE

Cool Type ERREBIZIRIZ

RD DNETREE &1
RIRTEH

EEZZEP S

Bearing
TERER/BNTFE
R R
ERRIZIRHR

o BRI

o BhREE

ACTEIAR G E&EEEN 2%
AC Servo Motor & Drive
HERERR R/ TEM/SMTIE S/
BREME/LCORRE

- EgEhE2—D1, D1-N, D2T/D2T-LM
« fEAREE—50W~2000W

REEE

Linear Motor
BEENEHOE/ACIYLZARA/
BRI/ ST

- ORI BE

o« EERDRIRMEEE

- kiR 5=

o EREEEMTFE

< X-YEE

* BEPIRIR

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

ZEEERA

Multi-Axis Robot

ERE S AR/ T R/ e/
NEBE/REIE/RRE

- BEHIRTFE

- WEHIERTFE

o PRIMBTFE

- mEEEA

- BEHZ

- BERIBEIN

Torque Motor JBE T &
Torque Motor Rotary Table
FA /BRI T 3/ T B/ A S
» RAB%%!
* RASHRFI
* RCVZR7
« RCHZF

RYEEE
Linear Guideway
FEEEA/ B T SR B R
o BB
HeE A A, EGIEMRLE, WETRIRE,
MGHH#NEY, CoHRABEY
- mER—
QHE &R, QE(EREER,
QWEIBE!, QRIEAFEL
o Hith—
RGEME, E2EME, PCEME,
SELMIHER, RCRILE

R AR

DATORKER® Robot Reducer
HERA/ B EMLER R/ B8R R/ TR
« WUT-POE!

« WUI-COE

© WTI-PHE!

o WTI-AHE!

Bmis

Medical Equipment
BT/ E RO/ FREPD
o TEALAFR

o NREHRISHETE

HEEEJEREE
Torque Motor &

Direct Drive Motor

TE#

» JMEBE-TMRWARZI
IR AR/ MR A

- HEBEE—DMS, DMY, DMNZRZI



EA Bl f 33 A Single-Axis Robot

1. FESEE(ERRIEGBETBLREE) e 1
2. KK BY oo 1
B S B e 49
b KO BY et 69
B KA B e 83
S S ST 129
/2 U TS 150
B KE B e 157
9. HIWINERREZERRSEEERIR oo 169
10, BB TTERENBE ..o eoees ettt 171
1. IEHPSEEE oo 243

FEBNABRIBEREE » OARHTE



HIWIN
K99TC11-2006

1. AEFIE (FAEFHYRE
1.1 ELRE

/N 1BIE : SEINER - O EE TSI B ES AT, -
/N B RIEHEIR - RSB A BT NEEEER -
/N EE IRIESHARES - CIAOEEI\ ESHE B ST, -

NTFRREREE - AR EERNERES - BRENECNANBE - BELERMERE
ISO/IEC) [5£1] ~ EIATHREUIS) (2R EENE S HREILEET -

[5£1]11SO 10218:Robots and robotics devices - Safety requirement for industrial robots

IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machine (Part1: General requirement)

[5£2] JIS B 9960-1: #EMNZ ST —MMIERESE (130 - —MREKRFIE)
JIS B 8433: ExAEHIEHI—ZE4

R B ITLZE=/E--F
O ItERMRU—MREZRSMASIFREIRIER » TEREAHEREEE -

O BHVHBRMRETENR B OFMHBEEEE  REEERRE - WHBRE (RN 8 NREREF
it BEZHERLETCHERE - BRIRFLER -

O E#zs NHEREIRME - UVEERNSRMNZEHRIZJEATHRE » WIEEMER -
O FEEEMTENGE - 5  FEFURBREDEHAARR - BEHVER DS REHET S EREE
8 -
I\ 1B I8
O BDRERBVRIREENER - BEEMERIN 1EBME -

B RS . ERREEERES -
N N . O BIEEFER BN HEBSOER - HE
B8 BR2EIIESRGRLE  AREEER SERUEBEE « WSS -

=
EIEESER R BRI ESDREE - ] ) -
” * ” = O TEREEHIR B FRERUER S FsE

O BRI RE BT RITFIRIE FE2(E L% » BZERRMEETEERER - 55T
A BB ISREFERS [REAN KRV B - RN ZEER -
O PITEREIRE - FF2RMPBIRIE - WHRHEK O BB EGETIER » #E30E » BHESMA
iR EEHTH  BLEERENNT > BR S - BE  NAHWEEES -
NEE
E =
OB7EBRZRBRBHEVET » IBRTRIZEREE O B ERMEEITNREETH LB RRFZAE
80°CLAT™ER o A BEENARREFS LB -
O FBEHEIRIRIRE35~85% B MA5EE MEMA ° O FETEZMENEMFIRIEGR - REEWNER
BE -

O FBEBHNEE10002ARUTER -

O BOEREEEEEE SIS ATER -
O ETIEERBEARS00Ux T - RAERIINEIEINRESS



HIWIN
K99TC11-2006

O BDEEINERN - BEEEKRE
EELEIMAVSA

it~ BIRIFRSE
REFEMEL TESFHAE

O B rEhREE) 23 A E IG5 -

SRER AL -
HEENBE -

B BEENERE R -

L » N O EBhBEEE - BIANEE - REE
O BLLEE RS ) B A -

P : SR SRR SHMNEBNEEIASE
O BIEERBEhET S - BETIEEEA W

BN BRI -

HENEES O EERRELH D8  HERSNEENEE
O B ASTEBEFRAR + B BRI W ETEMEE - BEEmERE RN

AL OEEES ERE T - BREE W -

NERVIRET - BUFEOIVHREMMEA

- — -}
/NEE

SIENFEMUINENRR - LAR

O EmMIRODBEZMAFERUTOEY) » #E
ENEE - ABSW - KKFRIZEE -

O EBHMMBHESTHN  ERERNKEREH
5 - i B EEEN TFEM A REE -

O B={EAB=B1TE1002ERVEERER

BIRER
BEMSRNFEBERAA » LERIKIRIEM IR
BT e EBE

O WMZEEMF » EMEEBE10LTH - ZEMA

T AL EHXEMGE - NERMERE » BES
HEESW -

O ERNENEBRAERBRMEHIER - HiR

O EmATEREBRENERIRE » WAREE
BETERESE - EE.% .‘ﬁz?E’QT,EE‘E CBEE
AL~ BHIKIES  BRRE - EBIRSER
= MEBMEFEETNNFRBIHEE -

©F

MRV B IAR ER R

REREREFZER » WHERE\ERNE
PRt BE®ETERRE -

( Rb>63mm ]

O EmEAERTERR » BIKEMERYEIER O BUFIMRIVETEENTHRE - iSRMBEE
EEITERE ° RARMUER » BLUEREREEITHIERT » o

YIRS ﬁﬁw¢mr&mJﬁﬁt
O ERERE » BETSEIARERE - N N
O EREEIBSEE SRS 52.8 dB - (Y : 55
O ERAEREEME, - BEERERER - wARIREEEAE -

O EREEENEENSY  BEEESHBAD
ERTE -
1.2 Eﬁﬂ:ﬁ?rii EdZR A

mEBA LU T ERTR I BSED » IBRIEEMZ ZAVIR(E -

BERIAR > BHEE1.LR BERES0%
SE1T) BRIEREIRSBE80dB(A) » EEREIEALS

= =
ER%E °©

RFEh
NV



HIWIN
K99TC11-2006

1.3 EmiFa

HIWINES B 28 A RA B B E AR RS RTEEE R KCE » Be S BTAREENRKIZFEERITBINZET 2E
0 BEETRES  BE)  SRESEL  EREEREIEL  BRERIZEEERRE -
O ERZEIL - OIEEEEER :
BEENTITN - T DIRIRIRIR « FHER
BEL : IRTREARSGE » N ERE
BIEEE  BiE - B AR £E - 6E - KEREZEEmE
BRITIE © 100~2000mm (KIZAEEERFRE))

O HREHERS
O URKBEZFF2IFERIL - BN SHESHFRVHRERETRIE
O EWMOIEE NS HMER

1.4 BEERE - HERGHBLZKEIEER

O IRIFEMEFZHMEAEER - BIBUT=EENRE - RPEETUT :

1. RIA: 2. {RE(B): 3BEAFI(C):
—4|7A{

r%\
— % \ —

O MEHAILRE ZIEREEROTN » TISIIRIRIT B A0S ER RV EER RIS R ENIRAE T - IS BIHNE=S -
PRI R 23 2 A AESD RSO RIS /S SIS E) » LA MERILRIRILE » SRABEIma T -

O IREBEMAHEBEAREELSLBINRAILNE » FRFMLEIN A RIZE » SRBERIT

jc[E——

O ZRIRFR:

1. BELREZEF - B IRREAREENL R ERINIRER M MRS HREEN -

2. T REM R EMME AR B AR - (D317 LIS - 2SS IRTREERNERES -
FTLASRIER MERRY R = B e a8 IUSFHREEN °

3. EFAEHERE - BEREETRIRL © ROV ITIEES -



HIWIN
4L K99TC11-2006

1.5 EmRER
HIWINEEER s ANEMAREZ » —RBEENLERIEIZTIER » ££F1E0T -

EEZIEM - HIRHE « RIZESHZEL /) EUER - MBE M - SHFEIGE « CCDIRIERE) ~ BEIE
R BEI L TRERE - A - EF niHEERR - N BEREKHR - ) ERS - BIEH KEERRE  BEEE
B REBEIDE - EMH@EERE  TERLIHEE MRFTERE - 85R% - 2IE - xR0« THE

SpHE S
BRESFE -



1.6 BIND¥E

30 o
40 o
50 o
60 [
65
70
80
86
90
100 ([
120
130 o
136
140
150
170
180
200

HIWIN

K99TC11-2006

KC KA KS KU KE
ESREElr KElk =5E SEIERSE  EZE5E
g 7 ¢ 7 ;;,},..f::ifii:}‘ 5
‘ & o &
L [
L o
L [
[ L
[
[
L
o [ [
[ [
[ [
[
L
[ L
[
L
[

5t : KA100/136/170 ~ KS100/140/180 3 R (B R AEERE) - IJEARSRRITE °

1.7 FRiREN

B ARENFRERSE « BBE)es - RIMIEHles -

F#ER -

[EIREE + EHMMERA

RSB TE - HWINDRRBEENERBERS

R

PCZYNB

EAEflEs

|
-

5



6

HIWIN
K99TC11-2006

1.8 ZEIDER

ESEII SR ARDERD - KRR RIRE - TS TOIERMRIE -
5. BERHEE
o EEEE

o HEMRITE

1. BRI

o BII1E

o THERSY (BE 88  KE)

o ZR5I\ (OKF -~ EE - IR

e EHEINMIE

o ERRMT (B2 RE  IIRRE « TIFER)

o (ERIRIE (Sil © k& A ~ 2K ~ [BED)

2. BRBE
o IBREE
e EREE

® (TEFIE

3. BRI
® E5Ef
® Fyi
® i
o IR S
4. BEER

o ACIERRSSE

o BERE (KT~ AE)

o HEHEETE

6. EiE DT
o IEE
o B EEE (V-TE)

7. ELfthlictt
o FERAEE %R

(MBIRFARE - IBIEMR - HiEFEE  EHlER

8. ERSHERD
© (EFI R A FEERR
o (B1% - A2
o EMMT
o FHER

THIZRHIWIN Efzs ARVZ R » THERYDERSS -

EmR3
BE

=16
g8

BRI
(1772~ F8)

FabEEno

IFE5

EEE
HESI

KK, SK

B

(BRI EMRE

FERTE)
e

5

=

=
(H7#EH8)

IZ42
(BEEH REE

[ELRY
=

BIE#E(L)
k|

KC KA
TEERE  EEERN
HET e
B 2
G £l
= =
(HIEMERE) (BESEE)
TilmEs  9EE
f i
Hea® BB
1912  For
WISUEEE) (R B
E8)
EFNE A =P N L
=]
BEE
LT TFsH(E L)

KS

EiE(ERT)

&

B

e

¢
iy [

=
Dol

EEREE)

A e

ol

FERRARAE)
2 aE

1912
(1712 A
BB

B A
=]

T

KU
Eim(EIRMT)
&

=]

=i
FREETEEE)
NEHET
=
E=8E)
1212

(EEFH REE)
BERE

THE(ETERLUSE)
fAI5H

]

)

KE
EE(ERT)

EEfE

@
L
=

=
(FRENESEE)

E(=8%E)

IRR(FEELE)

(=L

T8H



HIWIN
K99TC11-2006

1.9 HBE

BEESHEREE (Accuracy) EHERE (Precision) » J0TERMA :

1. EMRBE CEEE)
RIEHEERL—DORE) - REERIEREMERERERZENVERINEAEEE (BEE) B -

2. BRNIBERE (BBE)
FIEEUERT  RTEMHSABEEREEBEER AR —REUSHENUEEERE - UE1TEPIER
ANEWELZ -

.TEFTE

(1 AREe FTEEEHZRTFECENFITE - ERERNESFEPR » EHERTRFEL - B
ETRESINREAEEB -

(2)fEEE e ARE o ERIE L REEE ZENFIE - ERERESFEPR » EFHEREMRABZREE
HE > BETESINSAZEEE -

1.10 =EE

1. RAIRRE
B VEaRAIREE (V) RERKIFERSER (S) RUERE (L) HEMES -
V (mm/sec) =S (rpm) +60XL (mm)

2. RSIER

RTRIKZERHNRABTTER » HEHRFEBRME o BIF65RE:80EFIERG R T HIR - [RRERNEZ
1ERESRH - Alt - RKIFENEFEROBBRAE T ERNERTENRERE -

BRBERNRASTSFERETELTAT ¢

Mod Np = RAEFFEE (rpm)
_ 4R HER , o So S, Mf
Np = 0.8x2.71x10° r%r Mf = ?ﬁﬂa;zﬁé’iﬁ%%{ KABRFBEIRE — STIF BT, » Mf = 0.689
12 dr = SZA2ARE (mm)
! Lt = B A RIAVIRIFEEEE (mm)

3. INEHRE

FIEBRERIEBARENEETFRE  BAEBRFILRERIBINR » ETEREE#FZRETBENIRE
&) - IIERIBRIRRENR - IREFIE -

MBREREREKRERERTEME - EMses ARERH » IRERE - BRESLUTLL0.1565T8 » AftE
21ILL0.3GETE © 16 = 9.8 m/s?» B0.156 = 1470mm/s? » 0.3G = 2940mm/s’ - ES 128 A IEHE S KT ES 2B IKINE
EME

IR IERESERENEEESTENETS  IFERERXA » OBEER/])) : BRIIIEEREEELEXE
g2, BREES -

4. T{EEHER

TEEBRREPKEREERTE - SR IFEBUTER T » BIEINEE~ETa ~ FHRFEETc ~ BoRRETd ~ B
BIFETS
v | IRE =V/Ta
TRE =V/Td
T{EEHEA (sec) = Ta+Tc+Td+Tf
TERFRE = TEEHA X &
EER=TERR, (TIERRE + SHI5RE)

mm/sec

Ta_|_  Te | Td_| Tt sec EERARSHESTME » BEAERIFEEENSIIIE
- TFBH — BELl05R%E -




HIWIN
K99TC11-2006

1.11 BEEFHEE
. TEREHEENEIREEK  BIEINRE @ EEHRE » #iBNEE - B EFH O -

2. BEICZBESE
ERZEFEFIESHEN

2 2
J = wx|— ) o 25
2xax Nx10 20x 7

J: BEIESE  SIRESEH L kg - cm?]
V : BEBEREERE [, min]

AS : FiEE—E » SHENKREIE [mn)

W : BEESke]

N : BBiEEEEr/min]

3. HEHIEERFEEENLAIRE  EHEERNFERE -

LISEENRZEEESHEHIEE » SIELIIREHEREREE -

mazess: 1, = Lt u)xN
9.55x10* xT

psa

FiEeEsE: T, = (JL+J1V£)><N
955x10°x T,

Jo: BFEIBE HEEREH kg - cm?]
Ju: BEBE [kg-cm’]

N : F5E#ER([r, min] [rpm]

Tosa  DERAFRE (]

Toss * BIRIFRE] [s]

5. (KIBEHEES » RO\ EERE - FEWX  SIBLEREYFIEEE -
FxV _ FxAS
2x10° xZxnx N  2x10° xzxn

F: BfREENFAVEAET] F=Fc+ ux(Wxg+Fo)
T B7E#EEIN - m]

Fc: 875EIRVNINPER 7IIN]

Fo: BIEEISRIEMEAYAINIERE/IIN]

w: BHEE (B88) [kl

u o FEEEGRE
n
Vv
N
9
AS

 BERRRER

: BEBEREEREE[mm/min]

: BSEEEIR([r/min]

: BEIIRE(9.8m/s?)

: BEEB 88NREIE [mm]

6. EEFENRAWMBIERE - AARINREFENEFEEEMNAN : WRATERE - DEEREMIEES -
BEIEEEENEERRBILL -



HIWIN
K99TC11-2006

7. KIBETEERE © IRIBAE © BUREBAERRITIENE » K EEEWIESE -

psa psd

T,

T,

\/T xT +T°xt +T>xT,, +T,,
RMS —

Toso  DEFFE  t : FRGE

Too ! WEEE b KSR

T EERE T IR

T BT T, RS

T RIFEIE OXTEE Tue0)

8. BEBENZECH HIBAEUBRNEEEIIEL : MBERTEERE » UWEEREMEER  BEtHEEERRTE
1.12 278

RINFIRUNEREREREEDD (8h) HIR  EETRKEBRERERNRE  KSBREBERIIGATM
B8 (Bl SHENER @ FRiteH » FRREENEILEEDOER -

IR RMLEEEE BEETER - RAGEESHE -

1.13 i - RRHREENRTIE

1. BEAEERRTR
RERBEAERTRIBACHBMESENREBELES » NERTR/IE/NSHEERELE -
WAELREER 25K —IFEHREHFER J?%Ei RDER -

2. IR RREN IR e 2 R
RBRERERDBASHEBELES » WERTRIB/)SHEEBRELNE  FITELRKER -
BRIV AR IE

&*— IR/ ERERFRDER

RugH B 5R/] EBRIE(N)
FR-3GT-90W-309L
KA100-FL(R~ D) FL-3GT-90W-216L Lh

FD-3GT-90W-237L

FL(R)-5GT-90W-350L
KA136-FL(R D) FD-5GT-90W-300L >

FL(R)-5GT-150W-420L
KAT70-FL(R D) FD-5GT-150W-320L 76

FL(R)-5GT-150W-460L
KA200-FL(R~D) Uil 96
FD-5GT-150W-360L

KS100-FL(R) FL(R)-3GT-60W-234L b
KS140-FL(R) FL(R)-5GT-90W-350L 55
KS180-FL(R) FL(R)-5GT-90W-400L 55
KC40-FL(R) 2GT-60W-160L 15
KC50-FL(R) 3GT-60W-180L 29

KC60-FLI(R) 3GT-60W-186L 29

9



10

HIWIN
K99TC11-2006

*” O REREEIR NIV wR /)

Bigk Rt 3R 70 EBRIE(N)
KA-100B HTD 3M-15W 74

KA-136B HTD 5M-25W 178

KA-170B HTD 5M-25W 178

KS-100B HTD 3M-15W 74

KS-140B HTD 5M-25W 178

KS-180B HTD 5M-25W 178

1.14 F6n

RKEZE ~ AIBZE - BREZER (BE/NRI0E) K - Sl ASmLUREBNSnRE  EEXR
ERlzE (BEARIE) K - BRI ASMmBILUFENEERHASD (ENE) RE -

RYZEEEEE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) ZME¥REHEITE0,000 kmAVEm - HEEE/)RERIITEHEFT (Fy/
Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd=1) BISMmSETER : R - REBFHARKEE - AIEMmEDR
10,000 km - 7RFERE I ARNRIER - BRETREXRIIEHEENER -

1.15 RE

Bz A\FZHERSREND BIERIKIER  RITBURMEREMS - B=ERNFITE1002ERVEEERE -
DAESRIKIZFIEARID BN A BT > WHEREERESRIEBERMAN » MR HESSHEN > FERH
fE - BT AREDERVFIARIRE » FREEHIWINERHS -



HIWIN
K99TC11-2006 11

BB AR A
2. KKE

HIWIN KKEEEh#2z AT B R Z BB 5RET » i RIKBRENIRITENREE—IE - RILTIEREESE
B REZE - ER - SEE - BE) - BEEEFEIT -

RHSRERRFEMREDMNE » URESRECREIZVETEMRES ME » EXRBERE[IITZ

B -

2.1 45

O BERZRES
O gt ERE
O BHEE
O Bt
O BFER
O SiELEREt y
PERBEERTREDY - SEBGHNE s
HER > STIEEHT -




12

HIWIN
K99TC11-2006

2.1.1 &1k

KKEH R NEBREMIEZERET - BERIKZENRITEY » TEEUEEREHTEFEBESIAMEE)T
HF2ER ~ ZRINEE  BIEX » AZEBEFHRE - RItKKEMSs ATRFIREER - X  BIERE  slliTES

M > TRIREADE P imaY E R ZE AR -

BiRitTa

1A
231588
VRIRRIS
15

2.1.2 UiSEESRE

NENARZ BILHAS - ERIREIRIE
BEERA S| NNEI L RE - AESEES
B2 - R DI KKE MM A T RS
PESaEkE

2.1.3 Sl

KKESEHH& RS A

1RIKIFAZ
188,

PLUERERAUVEEE » B BBERITRDTEREAIRET » LREEM I CES @R  EENERESMH

1 BSIENER  EEEFEIT

fEIE5E BE{i]:mm¢
BUSR Iy ly
KK30 7.554 x 102 12.726 x 103
KK40 3.533x 103 5.317 x 104
KK50 9.6 x 103 1.34 x 105
KK60 2.056 x 104 2.802 x 10°
KK80 6.711 x 104 8.444 x 10°
KK86 7.445 x 104 1.134 x 106
KK100 1.296 x 105 2.035 x 10¢
KK130 2.546 x 100 5.073 x 10¢

2.1.4 FRIEBIRIE

x - HEEXE . EIEFE
Iv: SEEYEHZ I8 1ERE

HIWINETEISTERRRVERTRKR - BT YIS EKKEHMS A - RIEEPIKERFER - £/ - BHIGER -

ik W H
KK30 30 15
KK40 40 20
KK50 50 26
KK60 60 33
KK80 80 45
KK86 86 46
KK100 100 55
KK130 130 65

1 \l




HIWIN
K99TC11-2006 13

2.2 EHEECH
BRI RBIENFEREK - KKEEEHE AT SNERISES « MiEEE « BEBRAR  1BRFERE -
O IRFE=Z - BIFEEE : IMLEREY) - EEAKKE#RESE A CAME2EERSM  BE - IBIEE
O BEEREH  JHEZENASEHEBERKKER#EE A2
O 1BPRFRRE : IBAVBIREN - BERELRI L BIREBIEI TR ZE

BEERAR

o RiEE SR




14

HIWIN
K99TC11-2006

2.3 EmilEg

KK 60D 10 P E - 400
|

KK 3R5

RY:

30, 40, 50, 60,
60D, 80, 86, 86D,
100, 130

RIRIFIRERE © —
KK30 : 1

KK40 : 1

KK50 : 2
KK60/KK60D : 5, 10
KK80 : 10, 20
KK86/KK86D : 10, 20
KK100 : 20

KK130 : 25

BEFR
P: f5EMR - C: —MIR

E: RIRIEERHRINLT ——
HECH . RIKIRIRRER

FERE (mm)
KK30 : 75, 100, 125, 150, 175, 200

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60/KK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK80 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK86/KK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E : BUEHRFAINT

HECIR - PLEFRER

A

FO

S0 MO051

|

BIERR
SEEE38E
M : FRIERE
=ZFIEE

BEWIRGER : 25546-47T8

S0 = RABIIRENE

S1: Omron EE-SX671

S2 : Omron EE-SX674

S3 : Panasonic GX-F12A

S4 : Panasonic GX-F12A-P

S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03
(KK30&F)

SE : {HRFERRREPIEE

HECR

C: iR&E

P=Zm

B : iEFEE(SE458)
MR - eSS
BEEEARE ¢
SEEL~L5E

FE : K00 T

E : BERFRINT
HECHR ¢ BT

BEEEE < 1,2
TBEERITY, -

A IEER
S . ESEHAY



2., BEFHEE

KK3001

KK4001

KK5002

KKé6005

KKé6010

KK8010

KK8020

KK8610

KK8620

KK10020

KK13025

BER
— iR
BEBR
— iR
BER
— iR
BER
— iR
BER
— iR
BER
— iR
BER
— iR
BER
— iR
BER
— R
BER
— iR
BER
— iR

HIWIN
K99TC11-2006

IRIEBE

Me
G S R R
/ N
" AR
TRIRIRIS
ﬁ EIECI- EEE] E3%E
w12 TBE TeE TeE TEE 1R M., (N-
&g b p (N-m]
(N) (N) (N) (N)
(mm) (mm)
JBEE BEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE
A S A S A1 A2 S1 S2
647 1088
6 1 2210 - 3510 - % 73 - -
618 1079
735 1538
8 1 3920 - 6468 - 33 182 - =
676 1284
2136 3489
8 2 8007 - 12916 - 116 545 - -
1813 2910
3744 6243
12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367
3377 5625
2410 3743
12 10 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367
2107 3234
7144 12642
15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309
6429 11387
4645 7655
15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309
4175 6889
7144 12642
15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309
6429 11387
4645 7655
15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309
4175 6889
7046 12544
20 20 39200 - 63406 - 960 4763 - -
4782 9163
7897 15931
25 25 48101 - 84829 1536 7350 - -
7092 14352

VAL

IREE M, (N-m)

TBEE

Al

14

33

116

152

152

622

622

622

622

960

1536

TBEE

A2

73

182

545

760

760

3050

3050

3050

3050

4763

7350

TBEE
S1

72

72

228

228

228

228

B
S2

367

367

1309

1309

1309

1309

S8 My (N-m)

TBEE

Al

41

81

222

419

419

1433

1433

1507

1507

2205

3885

TBEE

A2

82

162

4Lb4

838

838

2866

2866

3014

3014

4410

7770

B

S1

241

241

800

800

847

847

TBEE

S2

482

482

1600

1600

1694

1694

15



HIWIN
16  K99TC11-2006

W=
2.5 HBEFHR
B QI : mm
. ) ERIERM EAEE FEFTE B ARENIRTT (N-cm)
iIJSE EJLEEE el I =Errn L W=E s 1 W=E s I
ETIR O —BR O BZ® BB BTR —mR BER —BR®
75
100
125
KK30 150 +0.003 +0.004 0.020 0.040 0.010 0.020 1.2 0.8
175
200
100
KK40 150 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 1.2 0.8
200
150

200

KK50 250 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 4 2

300
150
200

300
KK60 400

+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 15 7

500
600
340
440

540

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 7

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 10

740 +0.003 +0.005 0.030 = 0.020 = 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 = 0.030 = 25 10
340
440

540
KK86 440

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 10

740 +0.003 +0.005 0.030 - 0.020 - 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 - 0.030 - 25 10
980
1080

KK100 1180 +0.005 +0.01 0.040 = 0.03 = 20 12
1280 0.045 0.035 23

+0.005 +0.01 - - 15

1380 0.05 0.04 25
980 0.035 0.025 25 15
1180 +0.005 +0.01 = =

KK130 0.04 0.03 25 15
1380

+0.005 +0.01 0.035 = 0.025 - 17 12

1680 +0.007 +0.012 0.05 = 0.04 - 27 18



2.6

KK30

KK40

KK50

KK60

KK80

KK86

KK100

KK130

RIRIFIREIE

(mm)

01

01

02

05

10

10

20

10

20

20

25

MEREL2
(mm)

75
100
125
150
175
200
100
150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

160
160
160
160
160
160
190
190
190
270
270
270
270
550
550
550
550
550
340
1100
1100
1100
1100
1100
670
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220
1120
980
750
630
530
1120
1120
830
550

RE (mm/sec)

HIWIN
K99TC11-2006 17

— %R

160
160
160
160
160
160
190
190
190
270
270
270
270
390
390
390
390
390
340
790
790
790
790
790
670
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870
800
800
750
630
530
800
800
800
550



18

HIWIN
K99TC11-2006

2.7 FopUETR

2.7.1 Sin

ERMBIAZEFU(FEER - IREREEIPRENENNSEBIREDNER - —BEERBESHER
B ZEEMEREETRSRIE  UERDREZERBNEFNIFERS @ ERRIUMKRETIE - [aAVE
FERIKERE R SRR R 55 T A2 2 R E R BEIF 73 LEAVAEE T RE Rt -

2.7.2 BETES

Eias ARVSan - BERANDENT » BIER— RS Em - THERESNRE TER - SatEEMER
B - FIttEBESMEIAREBRKKIRIATIRFBIERSMAVEE -

2.7.3 KKIE{EZZEESmhEt &
BRSNSt ETORMEIET » SEGITENERKGE LSRR hSIER )\ EBERY
mEEm - HEtENDRINT -

O #RIEBE
fi C 3 L :EERESM (REkm) C : EXFEEEER(N)

L=(f—‘ p )X50km i BEER(SERE) P, TFEEN
S fo: ETEHRE (BERR)

=181
EEE EBRE
A1, S1 1.0
A2,S52 0.81
#1582
TrrEE
SHEE
SERR =EwW /
mEEHEEE {RRV < 15m/min 1.0~15
ZEaE0 FAR15 <V < 60m/min 1.5~2.0
SERIRIRE =58V > 60m/min 2.0-~35
O FIRIBIS R
1 c ) L EEE () C, | EAHEEEHN)
L:(]j';%n)xu)mv f: BEEE SERE P, WETEERN)



HIWIN
K99TC11-2006

2.8 HE

KKEEZz N\ R BEENRTEE - REEDHNEEMEEN » REER T RENREESHNERRA -

EREIERE FYIME(ER

O BUDRENEB D HVEESE B LSS FFRELS -

O ERINEHEEC B AHE - SERRENRS S ©
O BELEAER -

2.8.1 E&His

BB HIE#MARAGREL  BREEREEEESNEENE » BB PFHIEZEI100kmIF - EBHERES
SRBE—ZR - LSO AT RIEFE A B IR _ C FTRHEE - BSHETT A BIRR - EEHEEARREARBIESOM/min » B
HAMEREERIIBSE -

_ 100 >1000 T : SERSER (hour)
Ve x 60 Ve : 3RE (m/min)

2.8.2 SHIEE EE

(©F=-bi=jv]
& '@'E q)l + Iq} j-@- ]«
¢ &M o+ P&  4*
SHE
OB SIS
& ] o+ ] &+ ]e j 0] &
YL Alel+Te ef+Jo | |H W+
SHE
KK{ERHKE
KK40 KK50 KK100
KK60 KK130
Pt KK80
il i
M3x0.5P II Max0.7P Méx0.75P

NO. 34310010 NO. 34310002 NO. 34310008

19



HIWIN

20
2.9

K99TC11-2006

KKEm#3

40 2xn-03.4 THRU,6.5x2 DP
2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP - f-M3x0.5Pxh DO/ Py BRI HMIEIRE)
. N\ =g |
22 02 ;EiL ‘ IEmr=== ! %
o I j j M
A *l © [ OHelle] [ O 0% |5 e,
- (1 T () B e I A— | Iy Et—— < G===15| 5
NI ray @ I O71ekel 0 @E_ﬁ_ S
30 2x2-M3x0.5Px5 DP I} — — ' z
SECTION A-A (KM oo U H 4 5.57.5 g
2-M2.6x0.45Px3.5 DP, 5x1.2 DP 7
2 L2 245
L1
m
1.5 25
10 10
29.6 s BB ‘
4-@3 THRU f A j_,;_.
8q @@9@’ s 2 | e e Hj L, )i VIEWS
) ~ Py i M [
] 6\ /() ~ot | M [y i} ” R b -
t 25 0 m_[ LAl 50
~ © (n-1)x50 G
VIEW B

NERE =R BAITIE (mm) S ) =8 (ko)

L2 (mm]) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE Al BEE A2 iBEE
75 129 31 - 12.5 2 0.2 -
100 154 56 - 25 2 0.23 -
125 179 81 45 12.5 3 0.26 0.3
150 204 106 70 75 3 0.29 0.33
175 229 131 95 12.5 4 0.32 0.36
200 254 156 120 25 4 0.35 0.39

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-03.4THRU,06.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP_ 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
26 By
18 /] 7
\ ® (oo o] ¢ ]
T R
I3V ' o2 — — ™)
P ”H o| @ Siple @ e -
18|11 m /1 fi
o I
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP 10x1.2 DP 6
SECTION A-A 5 L 5
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
PCD.29 8
H A ‘
o B /4 e T
mg‘ = S N T S+ 157 _VIEWB
FANSEAL R Qi ! = —]l T i S
? m[ " = s
VIEW B i 60 G s
(n-1)x60
NERE =R BAITIE (mm) & (mm] =8 (ko)
R 5 mm n 5 S

L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 BEE A1 BB A2 SBEE
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67
200 259 136 84 40 3 0.72 0.79



KK50

4-M4x0.7Px6.5 DP

HIWIN

K99TC11-2006

2x2-M2.6x0.45Px4 DP iy 2xn-4.5 THRU,8x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
5 7 4
- o d e ]| * -
da o = [=-/ = q 3
‘T ! T NtFF ad /" @ O bid 3 H @ & — ]
25 125 hf/
50 o~ 2-M3x0.5Px4 DP 15x1.3 DP 5.7
SECTION A-A . & S
]
60
6 34
4-M3x0.5Px6 DP 165
P.C.D.33 \ 10 10
il st
© ) y ] g
g HEem— v i l——l] ||} 1°3 viEwB
%gl $@/$ o mg 0 s S §
& a8 9 & [ T o] 1 Db-————1 i
—A g G 5
VIEWB (n-1)x80 =
HEREL2 =KL BRAITE (mm) £& (kg)
(mm) ; . G (mm) K (mm) n . .
(mm) Al BEE A2 BRE A1 BEE A2 BEE
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 59 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 (55 30 240 4 1.6 1.8
ik |
KK60 (1ZZER!)
82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
42 /“
30
N é d [e1& ]é il + R
o O ﬁ(#a% **E
™ | 3 o) m — —
? —T ENN ¢ " e Q ] [ * N
i © | O [el; ©
30 |15 1} ‘
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
SECTION A-A | 6
(m-1)xK
7 L2 7
]
59
18.5._30.5
11 =2
A U
of | ,7,7,7/’1’,7,%, | 154 _views
~ ° ;t/ ° ; ' ' ° — | §
{ 9 A N R =
mw oA é
P 1 G
(n-1)x100
NEEE =5 BRAITE (mm) 6 (mm) K (mm) | 0 £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A18E  A2EE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [} 4.2 4.6

21



HIWIN

22  K99TC11-2006
7 S 7T
KK60 (EE5E)
59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP NS
42 it
1) /) ¥/
30
b ® O d [ | gl ¢ *
o Oo* ﬁE**f*f*f/%f*f**ﬂ*f*f*f*%f* e
) : N = ?{mg s @ o @ a @_ ]@ 0|+ —
\j: I / m 1
30 _|15|=
60 < 2°M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 5
SECTION A-A ‘ 5
(m-1)xK
7 [2 7
L1
59
185 305
4-M3x0.5Px8 DP 1 5.5
P.C.D. 40 9
A
m [ g
i I B e ———— — - =175 VIEWB
~ ° o ° | j ° S
| % /A" ! ! S I S
4 ! = =
b 100 G
(n-1)x100
HEEE 25 RAITZ (mm) 6 (mml K lmm) . o S (ko)
L2(mm) L1 (mm) S18EE  S238EE S1;BEE  S2iBREE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 6 6 4.1 4.3
i |
KK60D [*ﬁ:&ﬁi] 82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP ga 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP

2x2-M3x0.5Px8 DP

42 Ik
) L ]
0
- \ ©® I of [l I¥ | _
By «T fffff I -3
I, AN N -4 Al
R T o e D I D9 [e[z]e | | N
Lrj _T‘ j il /’/’ il L ? ) il
30 _|15.] 1}
60 < 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185305
4-M3x0.5Px8 DP
P.c.DX.AU . ] AL ljjg‘
——= A
s [~ U
o “ﬁ@ o = g {54 VEWB
oy e% 3 ° Il ! ® H
CRANE N f e ) : ! 'Hr o =
)f { " Lo A S
-M4x0.7Px8 DP e G
PCD.40 (n-1)x100
VIEW B
& BRAITIE (mm) £ (kg)
ELL[E&T e ,1 N G (mm) K (mm) n m N B8k -
L2(mm]  L1(mm] A1BE  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.2 4.6




HIWIN
K99TC11-2006 23

Ep—
KK60D [Egéﬁgi] 59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,39.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) L4
42 ) . )
e o © | © dIrFFIEY g
[ an W] J . 7 . . I~
Q AN ]g NL ’/,I 1 :I N
a1 © | © E| © i
30 15| 1f
60 « 2—M2.6di45Px3 DP, J10x1.5DP 6
SECTION A-A
G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185305
1, 23
A y _
" —d = ] L1 154 VIEwB
3 ® /’/ @ @ i §
‘rf‘ ////l lrf‘ lrf‘ | =
L—A =
3 G
(n-1)x100
HEEE 2E BRAITEE (mm) 6 (mm) K (rmm] . o EE (kg)
L2(mm)  L1(mm) S18E  S23BE S1BEE  S23BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6

200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9

300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 25

400 470 88H 284 50 100 4 4 2.9 3.1

500 570 435 384 50 200 5) 3 815 3.7

600 670 535 484 50 100 [ 6 4.1 4.3

Girhy | 116
KK80 ({ZZ4ER!) s
XmM2.6x045Px6DP  2-M2.6x0.45Px4 DP_ 46 4-Méx1Px12 DP
56 2
m 92 Mls0.7Px 10 DP\ 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
43 Sulli) 1" ¥ 7 LS
| \ N & i T r4 ]@ M I
J 58 g ——— - % e
< o ]
& | 2| ® @_/ s ol Me
46 N7 == 1 1 i
- 6 7.5
80 9
SECTION A-A \ 200 H
(m-1)x200 6
88
23 . 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
2 18
3
ol o il = el Ijl- — e C?:‘:E VIEW B
o ci‘ i + ” + * i S g
n 8, 8", ———
f ‘ L—A =
‘ 100 70 IS
‘ (n-1)x100
L2
L1

NERE =R BAITIE (mm) - ) - =8 (ko)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 iBEE Al BEE A2 iR
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.3 6
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.5 7.2
540 640 416.5 308.5 70 5 3 7.6 8.3
640 740 516.5 408.5 20 6 4 8.8 9.5
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10 10.7
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 12.4 13.1



HIWIN

24 K99TC11-2006
84
.
KK80 (¥3E)
5 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP | |zMexiPxizpp
" 2 MX0.TPA10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,®11x6 DP
43 _ S I 7 L~
| \ ¢ & i KIr4 M I
Tﬂ 1} g u
ALY 3 = = == - H e
~ S o
8 [l {e8 N of oo || .
46 7 i o I 1t .
80 2 —
SECTION A-A ‘ 200 H
(m-1)x200 6
88
23 . 51
4-M5x0.8Px10 DP 128, 3.3
P.C.D.70 _]2 18
:ﬁ A q'mr NI g
ol o I((- © 1 I il — 3| == VIEW B
JENG ) e e e . == R R
| 8 A8 ——
f " = >
o
1 100 70 =
P.CD. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2K RAITE (mm) H (mm] . o E2 (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) S1BEE S2 iBEE S1iBEE S2 /B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5 5.4
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.2 6.6
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.3 7.7
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.5 8.9
740 840 648.5 572.5 70 7 4 9.7 10.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.1 12.5

T ¢ |
KK86 ({Z#5Y) e
2xm-M2.6x0.45Px4 DP m 4-Méx1Px12 DP
2%2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 = —Ts
,—L—‘ | o & 5 b
| O u |
- Q-4 S Y/ — =t r=-t+ts
~ . ofa I % ] ‘
LA 0 -3 L © ol-]e|Po !
46 20 ° ”' 'S
86 o 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
P.C.D.70 13 15
A T
0 an—l—w“‘;—w—l—n 'IT ‘ e

< o N o ——— | S——— | PR || L S| - pp— | " g 2% _VIEWB

°l- = . | + 18 3
L R ] ] L1} — S
? ? 17 L»A £

100 70 S
(n-1)x100
L2
L1

EEE =E BRA1TEE (mm) H (mm] . o E2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 iBREE Al FBEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4




KK86 (E5E;EY)

HIWIN
K99TC11-2006

84
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 152 DP = 2-Méx1Px12 DP.
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 A"y 'i T LS
L @—,),’ @ & @/ '
PN I O O
- ¥ N **"**f*jﬁ*f*f”** —  — X T
~ :T j:f‘ "T o 15 ) @ 1 @E * | j@ i
46 20 ® || +
86 - 65 [ 7.5
200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23_._ 50
128 _ 35
13 18
AI—F;;A_I—n IJ'-mJ 8
o e ,"' —q i —— ———19| 95| _VIEWB
° - IL ; ' ‘ e %
S — ] ht-——4-1S
? 1r ‘A_,A c
100 70 S
(n-1)x100
L2
VIEW B X

HaEE =2E BRAITEE (mm) H (mm] . o £ (ko)

L2 (mm) L1 (mm) S1BEE S2 iBEE S1iBHE S2 /BEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 3485 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5) 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 [} 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

T ¢ |
KK86D [*ﬁt&ﬂ] 116
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP m 4-M6x1Px12 DP
2x2-Mé4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,P11x6 DP
40 ST i v I+
—b6 @ | IT° e i rr
i =0 L |
4 Aol 2 RN
N e I © | Qloe[lelPe E |
46 20 hd iL 4
86 o 65 | 7.5
~ 200 H
SECTION A-A [m-11x200 65
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
P.C.D.70 \ 13 18
== o A -
RN W\ ° —
AN e e :
3 ((@3\‘} . i S — - q- 3| g% _VIEWB
o 2 e 2 g‘ . i . . | B s 2
i thk/éa'%\f‘/h v L Ll ==
f ‘-F\ ) f —A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D.60 (n-1)x700
VIEW B L2
L1

NERE =R BAITEE (mm) H (mml . - & (ko)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 i3 Al BEE A2 i5RE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 b 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

25



HIWIN
26 K99TC11-2006

KK86D (E5EE!) y

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP  \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5] 2xn-@6.6 THRU,011x6 DP
40 J I AL
—— @ o] M | E® g |—| [
V9 N : = .
g R 4 e ] — P i |—H [ |
0 ES R Q| @1 [+le | [© B
46 20 —1® L <4
86 A 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.C.D. 70 \ - 13 18
f(/""\\k @6}’ — A -mJ
/% NG| @ . et ——— g

< («69\) \ - I e g g 95| viEws

©lo ‘ °8 i ‘ il 3
| e‘fé&g%é ¥ l . £ a8 a8 : —_—=
f f LA 5

4-M4x0.7Px8 DP 100 70 =
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B 2
L1

HEEE = RAITE (mm) H (mm] . . EE (ko)

L2 (mm) L1 (mm) S1igEE S2 iBEE S1igHE S2 iBEE
340 440 2485 1725 70 3 2 5.4 59
440 540 348.5 2725 20 4 3 6.6 7.1
540 640 4485 3725 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 6485 5725 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 7725 70 9 5 13 1.8

KK100 124
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M8x1.25Px15 DP
20x1.5 DP 2xn-09 THRU,@14x8.5 DP
20 2x2-M4x0.7Px10 DP 4-M3x0.5Px6 DP 8 : :
50 5] T ,‘f T v 7 TD
— @ @ e8I ¥ |H @ u
Fan) J1 /= T — —|1/° _ — L 0|
{ o 7= =+
A 8 @ L@ | o A eme P © . n
50 |25 == I =i
100 ~ 7.5 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
9%
27 45
4-M5x0.8Px10 DP ™
15 22
A LR
o L E= 7ti 14'::@: g I — q- || VIEW B
L NN ——T - 0T - NN b
f ) - SR
150 G sl g
(n-1)x150 S
L2
L1
E)LJEEE @E %*?ﬁ'*i (mm] G [mm] H [mm] 0 . E% [kg]
L2(mm]  L1(mm)  A1BEE  A2BE A1BEE  A23BEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0



2xm-M2.6x0.45Px4 DP.

2x2-M4x0.7Px10 DP

83

95
70
-
4 AV D
T L8
70 |30
130 w©
SECTION A-A
8-Méx1Px12 DP
P.C.D.90
121
A\

72‘ &

!

A g,
ES &
VIEW B

NERE R

L2 (mm) L1 (mm)
980 1098
1180 1298
1380 1498
1680 1798

4-M3x0.5Px6 DP

157

108

HIWIN
K99TC11-2006 27

4-M10x1.5Px20 DP

2xn-@11 THRU,@17.5x10.5 DP

100

83

(m-1)x200
100
35_ 35 35
129
16
—A
T UpEEEES
— ..,ﬂ_f i 25— — o 52| _VIEwB
S, S, S { S §
NN " jun) SR ERS
—A s 5
(n-1]x150 s
L2
L1
BRAITZE (mm) £ (kg)
H (mm) n . N
A1BEE  A2BEE
90 7 5 29.4 32.3
90 8 6 34.3 37.2
90 9 7 39.2 42.1
40 1 9 46.5 49.4



HIWIN
K99TC11-2006

28

2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

23
14

4-M3x0.5Pxé DP

2xn-@3.4 THRU,P6.5x2 DP
[@Wﬁ%ﬁﬁﬂ%%MS@i]z

Ty S
':—ﬂ_:'& 02 SE8, -
Lo C '{} N@_ & o
TRy - E=rss
NI AR ! - ¥ s
o] ] ® =
SECTION A-A 5.57.5 3
24.5
4
10 A 11.5 25
A 0ot
0 i &-¢ l
o AN g [ = T\ | vews
4S5 i T P i o I A
l €3\ D ~o¢ | [ ” R ) [ ) - ;
4-03 THR1U 25 = 3‘ Al 20
4-03 THRU, VIEW B o (n-1)x50 G

HEEE =5 BRAITE (mm) 6 (mm] . B2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 BB A2 SBEE A1 5B A2 iBEE
79 129 31 - 12.5 2 0.24 -
100 154 56 s 25 2 0.27 -
125 179 81 45 12.5 3 0.3 0.36
150 204 106 70 25 3 0.33 0.39
175 229 131 95 125 4 0.37 0.43
200 254 156 120 25 4 0.4 0.46

58 4-M4x0.7Px14 DP
33
. 2 M3X0. 5P DP > 2xn-03.4 THRU,@6.5x3 DP
e ~ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
37
4
Il_’_| ~O| T
:*L ‘ i ; &
o [ L}
%] i 7,7,}7},
: ol = _
= e @ @& o & o]
18|11 = /L e
%0 o I’ ﬁm .
SECTION A-A L2
L1
49
2 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
P.C.D.29 10 —A 8
5 Tii ifi T
o TRl | L_ _
\O" 2 A%,;Cﬂ_\lfi,m Hl——l ——139  views
5 (")m v T o
¥ 9“ T - o ———t-4—S
Loa S
2 60 G S
(n-1)x60

HEEE =E RAITIE (mm) 6 (mm] . £ (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 iBREE A1 BEE A2 iBREE
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89



KK50

HIWIN

K99TC11-2006

4-M4x0.7Px10 DP

2x2-M2.6x0.45Px4 DP

2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP

T A 1
< ool %
N P L |

25 _[125]
50 S
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px4 DP 8
K G
)
]
60
6 34
z. M3x0.5Px6 DP 65
10 10|
P.C&aa 10 —A
L 5 / e T

0 X-g 0 Il o — o z ]

™ ™ *ﬂ”7’?’777*’7’7’#’7’7’7’?’7 - —— 1 *ﬁ* VIEW B
$ g 10— T | O-—-—-—— — ==
m‘ 7 an " L_a i5
= VIEW B = 80 G S
(n-1)x80

MERE =R BRAITE (mm) 6 (mm) K (mem] ] 8 (ko)

L2 (mm) L1 (mm) A1 TBEE A2 JBEE A1 TBEE A2 JBEE
150 220 70 - 35 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 1.5
250 320 170 105 45 160 8 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

h < 1
KK60 (1R4ER) .
2x2-M2.6x0.45Px6 DP. 5 4-MS5x0.8Px8 DP
26 2xm-M2.6x0.45Px4 DP o 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
F#T O + &
il Sy A N N
| £ IIII ViE —J‘W J?Lojj‘k\ ]
o (A AU MY i 11e2 .
s Fmn O~ T [[L======= ::Hfffhﬁ: 7 E
A i I SR A S SEaRaaLE -
] [ I — - ——————_fi____ L
30 _[15] = e e e e e L
0 i) 1 D ¢+ ¢ O ‘ 4
i K G
SECTION A-A e
L2
]
59
4-M3x0.5Px8 DP 18.2 1535?'5
P.C.D.40 1 —A =3
— : 2 i
e+ /}' ;UJ l =
2 L _ K o IR S e —/ p—— || ; il _"ui,i,;:[, 11 Isof _VIEWB
\Tg @y ! & & ® IIII ° X ® 8
o ’*‘\-/F\\"/; 7 T R
T 17 L.A §
4-M4x0.7Px8 DP a 10 G
P.C.D. 40 VIEW B [n-1]x100
gERE =R RA1TIE (mm) & (mml - S8 (kg
= - mm mm n m < :

L2(mm)  L1(mm) A1BEE  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 25 100 2 2 1.7
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 885 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0

29



HIWIN
K99TC11-2006

KK60 (B, EY)

30

2-M5x0.8Px8 DP

7 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-©5.5 THRU,09.5x4.7 DP
" 64 -
7
2 i
OF 3
R —-Plee ,
30 _[15] = ==
60 © ! J | /ﬁ | 6
2-M2.6x0.45Px6 DP/ |8
SECTION A-A ‘ K 6
{m-1]xK
W
]
59
18.5_ 30.5
é—(l\:/|3x0.5Px8 DP " . 55
0 L ! \ g VviEwB
4 o S Y/ — Tl [ [ - T "] -2
~ ° ,,Z,/ ° ! . §
] A= /A" w L] R I S
o Tr L— A é
p 100 G
(n-1]x100
HEEE 2 RAITZ (mm) 6 (mml K fmm) . S (ko)
L2(mm)  L1(mm) s18EE  S2iBEE S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 75 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 6 4.4 4.6
i |
KK60D (12#ER!)
82
2x2-M2.6x0.45Px6 DP % 4-M5x0.8Px8 DP
32 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8 ‘ 2xn-@5.5 THRU,39.5x4.7 DP
it Eﬂ'@' |
e /] 9
\Tm s ~ g i ] 3
X [ R ERS 1
30|15 o
40 o
SECTION A-A
(m-1)xK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 185,305
P.C.D. 40 R N :
== B HE! ]
JL % i Il 44 q 2] vews
:’121 & % /F‘[ & ° ’/’/ ° ° i §
A 9 * T /L 'Ir T =
trMAxO]PxS DP g‘ —A G b
P.C.D. 40 VIEW B (n-1)x100
HEEE 2E BRAITE (mm) 6 (mm) K (rmm] . o =2 (kg)
L2(mm) L1 (mm)  A1BEE A2 BE ABEE A28
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 85 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0



KK60D (E8&;3Y)

HIWIN
K99TC11-2006

59 2-M5x0.8Px8 DP.
28
?ﬁ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP B 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
64 ‘ ) oS5
| T e )
L ® @ )@ e e @ i
L < e # - e -3
N 7;:,__(‘7 mtgm ® 4} /’/’ 43) = Ti" 3 43) 0
20 15 4 ili /L i i
20 p= 11 }Q’ A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DP 8
K G
(m-1)xK
L2
L1
59
185__305
4-M3x0.5Px8 DP y A 5
P.C.D.40 — 3
1 /L
14 = = o | ! Uu
ge( B, wo i AT ‘ T 8
o L1 s o — Tlas [T———— | B —Io| VIEWB
Jo ol 4ol o /I e ! ° s
Ca N N { I/ [ i =
o LA &
4-M4x0.7Px8 DP ki 0 G
PLD.40, o Tn-1)x100
HEEE 2 BRAITEE (mm) 6 (mml K imm) . E£ (ko)
L2(mm)  L1(mm) S18EE  S238EE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 6 4.4 4.6
o 4 |
KK80 [*ﬁt&g-i] 116
75
104 .
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP N~ a8 A-Mex1Px12 DP
80 *%‘* 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
B N S &
o. + ' Y [ _F— — — — _ 7 _Tg
° i e Lﬁaﬁl@# N "
o LS ==z By .
2 o . e - e n el P -
mL A e _J o — — — Tﬁfrqgé:\::}; 2 _ _ 1
5 46 N7 - " ‘ 4 75
80 ~
200 H
SECTION A-A ‘
(m-1)x200
88
23, _ 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
P.C.D. 70 - 2 —A 18
o
[li ):/— - It U‘J U‘J i ] 2
ol o ,(@ < W i 4 il 1 3 ——t 959 views
EERNG 3 C,\ h . . . sl el
| IS}
| e, e, = —
’ L—A =
100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE =E BRAITEE (mm) H (mml . o EE (ko)

L2 (mm]) L1 (mm) A1 TBEE A2 BEE A1 TBEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6 7.1
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.2 8.3
540 640 416.5 308.5 70 5] 8 8.4 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.7 10.8
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.9 12
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.5 14.6

31



32

HIWIN
K99TC11-2006

KK80 (#EE;E!)

84
104 43 )
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP 5 2-MéxTPx12 DP
30 i 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
=Y i —— T
%‘@ o — —r— - —1 jﬁfiﬂ;#ffﬁ ]
LTS S pm=zmmeeo PPl g .
[ 4 T el fkib e W
= o| & @ + e
TIT ot @—T——Q —r—A&f{i —@——4@
5 |4 _h7|_ 1h T = .
80 2 :
200 H
SECTION A-A ‘
(m-1)x200
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 128, 3:5
P.C.D.70 \ - 12 A 18
e e\ ” U ]
by S L T | N 5
ol o |'L1 ﬁm < 6 il ’1'_ _': I:! = 2 2 VIEW B
¥ W& HER I T . S8 —
? T 7 7 = — =
L—A s
4-M4x0.7Px8 DP ‘ 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B ‘ 0
L1

HEEE =E BRAITEE (mm) H (mml . o EE (ko)

L2 (mm) L1 (mm) S1iBEE S2 iBEE S1iBEE S2 iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.2 6.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.8 7.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.9 8.5
640 740 548.5 472.5 20 6 4 9.2 9.8
740 840 648.5 5725 70 7 4 10.5 1.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13 13.6

i < |
KK86 (1Z4£5Y) 16
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
1;’8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
— | T ’ == —
® T T = [
4 w L e ‘r
o oy i =g P77 E=——=—l | IS
N EPR[ MR (e BT, he W |®
T 1 = L____ R S o L .
46 |20 &0 _ e __EE:::::Ij_L _____ ®
86 © [& ¢+ @ | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23, 50
A 18
b it - ‘[_7 -
I U T
ol IFP————q1 44 — it tol g9l VIEWB
*l ] s 3
* AN llll * iy ! T = | — S
| LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X

E)LJEEE @E Haix?i*i [mm] H [mm] 0 - E% (kg]

L2 (mm) L1 (mm) A1 B A2 BEE A1 BEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

K99TC11-2006

33

« £ F!
KK86 (58 5!) ?é
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 215 | 2-Méx1Px12 DP
—+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP :g’—g 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
- = 1 —_
o T I ] gt **,Jwg,,,,r,@
§ \ < _]],L Bl e T h i
A S T | e =
3 Q he § T e F:;:;:@ 7[777 ‘%;j:; :LS J\T7 4‘78
- 6 T ~ 23S ‘ & &' NP ‘% ‘ 1
b T — "o Pl 5
46|20 @& e Jb\***l} ®
86 0 L= | 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23._ 50
4-M5x0.8Px10 DP s 78 15
P.CD.70 18]
= WA 18
@\ | v A
g | = T = 3 Tt 2| _VIEWSB
& - + I+ \ + H 1% 38
e, ! T 0 L———j4=—=1"%
N ! K L oA S
100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

ELJE_EE @E Haij(?ﬁ'*i [mm] H [mm] N - E% [kg]

L2 (mm]) L1 (mm) S1BEE S2 iBEE S1BEE S2 BEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 b 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

ih < 1
KK86D [*ﬁtﬁy] 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Mbx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —B— 2xn-@6.6 THRU,@11x4 DP
\‘—T% N O e &
7 o v v / Ve
3 WL — : e 1
I Y 2 e ] = 5 |_H L ®
K T R @& | i H i A
46 _[20 @ iL ®
86 o 7.5
~ H
SECTION A-A (m-1)x200
87
4-M5x0.8Px10 DP 23 2850 35
P.C.D.70 13 —=A 18]
Bl ik Ty
=y \e* 2 i g
3 4«@?\\% J - h q § 4 I 3 g 55 _VEWSB
ity | NER . . | T g
| éft&\\\%&%d J e 8 W 1 h— 1=
f ] LA =
4-M£x0.7Px8 DP 100 70 =
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2E BRKXITE (mm) H (mm] . o E2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1l FBEE A2 iBREE Al BEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3] 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

34  K99TC11-2006
« £ A
KK86D (£, 5Y) 0
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2131 |2-Méx1Px12 DP
+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP = 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
‘:‘ ‘} L I'I' T 7 T
v @ P %ff' L i B
@ N l i T F =t ; 1A
3 ¥ D > f I e e
= = = =) P s T O, i |—H [
0 e @] R R @ 4
46 |20 @ i @
86 0 > 7.5
SECTION A-A T H
87
4-M5x0.8Px10 DP 2% 2850 15
P.CD.70 \ 13 —A 18 '
R %\ HH
ikl j ? :
3 [ Nfés\” | © i | [N IL |1 3 <2 _V”LN B
o Rl e © g‘ R . . | [ s 3
| e)ék\‘Joa %/u, A 0 AP s s ——1=
f ' 7 } A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
E]JEEE @E Haix?ﬁ'*i [mm] H [mm] N - E% [kg]
L2 (mm) L1 (mm) S1BEE S2 B S1BEE S2 B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 4485 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 b 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6
KK100 142.6
95
?lfé 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
95 i 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ﬁ 2xn-@9 THRU,B14x8.5 DP
’ ‘ " B e G
o _ _ _ _ _ 1 A ol ol P AR ™Y
O R {1 2kds T & | -
S Y |l === === ====7 ° ) _ -—T= L o
NEE Y Tl [Ta e g i L=
a0 LA i o __JL_& ____° SN COR N L .
e
50__|25 1 ey
100 - & +o & ] 8
200 H
SECTION A-A (m-1)x200
94
4-M5x0.8Px10 DP 27 325
P.C.D.70 15 5]
[——A
= i -
N o ' af ] T ! 0l VIEW B
o~ o~ T = | - = T - - |
o1 ' / o ‘_l 1T * H LT * N * 1T D
© . . R Y E——+
Y, f "’ Loa SE
VIEW B 150 G SEE:
(n-1)x150 g
L2
L1
HEEE =E BRXITE (mm) 6 (mm) H (mm] . S (kg)
L2(mm) L1 (mm) A158E  A2EE A1BEE  A2BEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 b 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2



HIWIN
K99TC11-2006 35

KK130 157

170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-@11 THRU,017.5x10.5 DP

' ' - — &
‘Ce @ :

==

92

CiRTTe @
g et

=== == T T = o
S-sb A= { s —— =gl T —=5 .
! T ! Ntm ‘ @ @ Q} e Q @ q“ 4{
70 30 | o ﬁ**# - — — - f%i$**4gu
130 " 4 T 4 12
SECTION A-A 200 H
8-Méx1Px12 DP (m-11x200 100
35_ 35 35
129
/1 A 16
f KN M-
. — — — . it 7" — | % %%g VIEW B
- __+ ”7 __ o+ + S §
0 ut R I A s e =
! Loa 150 G E
(n-1)x150 s
L2
]
NERE =R BRAITE (mm) S (kg)
Ty s N G (mm) H (mm) n m N =
L2lmm} L1 (mm)  A15BEE  A2BEE A1BEE A2 BEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 31.9 35.9
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 37.1 411
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 151 1359 90 40 " 9 499 53.9



36

HIWIN
K99TC11-2006

2.10 =R B EERAE

2.10.1 BRSEHIR

HIWIN iR &E

Eﬁ{ﬂj =iz 5= B RARE EREIES] ERE)S2 2]
KRS (kg) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (k
50W FRLSO052[ [ 1A4[ ] 0.45 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.58

100W FRLS102[ [ JA4[] 0.6 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.76

200W FRLS202[ ][ 106[ ] 1 - - FO FO FO F1 1.5 D2 1.25
400W  FRLS402[ 1L 106[ ] 1.45 - - FO FO FO F1 1.86

750W  FRMS752[ [ ]108[ ] 2.66 - - - - F1 F2 3.32

=2 Mitsubishi ER5EE

E‘aﬁt\# =z 58 BRARE fgRIEE EEE)SS =
KRS (kg) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
10W HC-AQ0135D 0.19 F1 - - - - - - - 0.29 M2-JR-03A5 0.2
20W HC-AQ0235D 0.22 F1 - - - - - - - 0.32 M2-JR-03A5 0.2
50W HF-KP053  0.35 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 MR-J3S-10A 0.8
100W  HF-KP13 0.56 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 MR-J3S-10A 0.8
200W HF-KP23 0.94 - - - - FO FO FO F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8
400W HF-KP43 1.5 - - - - FO FO FO F1 2.1 MR-J3S-40A 1
750W  HF-KP73 29 - - - - - - F1 F2 4 MR-J3S-70A 1.4
AT Panasonic (FIREE

- =8 EFLR MRS pogoe ER
KRS (kg) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1105 0.8
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1205 0.8
100W  MSMDO011P1 0.47 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1107 0.8
100W MSMDO012P1 0.47 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1205 0.8
200W MSMDO021P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT2110 1.1
200W MSMDO022P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT1207 0.8
400W  MSMDO041P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT3120 1.5
400W  MSMDO042P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT2210 1.1
750W MSMD082S1 2.3 - - - - F4 F4 F2 F4 3.1 MADDT3520 1.5
Z | B SE

L p— =8 EREE ETE SN &
ES (k) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
10W SGMMV-AT1A2A21 013 F2 - - - - - - - 0.215 SGDV-RI0A0TA 0.9
20W SGMMV-A2A2A21 017 F2 - - - - - - - 0.27 SGDV-RI0A0TA 0.9
50W SGMAV-A5ADA6T1 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9
50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9
50W SGMAV-A5ADA21 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 SGDV-R70A01A 0.9
100W SGMAV-01ADA64 0.4 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 SGDV-RI0A0TIA 0.9
200W SGMAV-02ADA65 0.9 - - - - FO FO FO F1 1.6 SGDV-1R6A0TA 0.9
400W SGMAV-04ADA66 1.2 - - - - FO FO FO F1 2.1 SGDV-2R8A01A 1
750W SGMAV-08ADA67 2.6 - - - - F1 F2 4 SGDV-5R5A01A 1.5

< i

frst

220V
220V
220V
220V
220V

[=H

220V
220V
220V
220V
220V

=H

110V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

[

220V
220V

B
mi

FIEE



BB OrientalTiESE

]l

CSK
2 EHEE

CSK
2185

CFKIl
5 ML
Ha

UMK
21EHEE

RK
5tEEE

ASC
a-step

RS

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CSK296-AP
CSK299-AP
CSK2913-AP

CSK523-AP

CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
CFK596HAP2
CFK599HAP2
CFK5913HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA
RK596AA
RK599AA
RK5913AA

ASC34AK

KK30

E8

KK40
F3
F3
F3

F3
F3
F3

8
F3
E3

£3
F3
F3

KK50
F3
F3
F3

F3
F3
F3

8
F3
E8

£
F3
F3

EFER
KK60 KK80
F5 -
F5 -
F5 -
F4  Fb
F4  F6
F4  F6
F5 -
F5 -
5 -

: F5
- F5
: F5
- F5
; F5
F5 -
F5 -
F5 -
F4o  F6
F4  F6
F4  F6
F5 -
F5 -
5 -
- F5
- F5

KK86

Fé
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
Fé
Fé

F5
F5

KK100 KK130

F4
F4
F4

F3
F3
F3

F3
F3
F3

F3
F3
F3

=S5iE [kf
PK243-01A  0.21
PK244-01A  0.27
PK245-01A  0.35
PK264-02A  0.45
PK266-02A 0.7
PK268-02A 1
PK296-03A 1.7
PK299-03A 2.8
PK2913-02A 3.8
PK523A 0.1
PK543NAW  0.21
PKS44NAW  0.27
PK545NAW  0.35
PK564NAW 0.6
PK566NAW 0.8
PK56INAW 1.3
PK566HNAW 0.8
PK569HNAW 1.3
PK596HNAW 1.7
PK599HNAW 2.8
PK5913HNAW 3.8
PK243-01 0.21
PK244-01 0.27
PK245-01 0.35
PK264-02  0.45
PK266-02 0.7
PK268-02 1
PK543W 0.25
PK544W 0.3
PK545W 0.4
PK566W 0.8
PK569W 1.3
PK596W 1.7
PK599W 2.8
PK5913W 3.8
ASM34AK  0.15

HIWIN
K99TC11-2006

ShEEas

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2145P
CSD2145P
CSD2140P

SD5103P3

DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A
RKD514H-A
RKD514H-A
RKD514H-A

ASD10A-K

==}
(kg)

0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2

0.04

0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.22
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85
0.85
0.85
0.85

0.25

37



38

HIWIN
K99TC11-2006

2.10.2 EERBER

RS

M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

w2
L0
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4AA4LA
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

w5 aa

AT,

13 bit
AECHREUEET\

17 bit
ERIIIBET

17 bit
ERSUABEITN

TR
(W)

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

FRERAR

{FBRBEEN =%

BigR

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-5-C5

BEERIER

B

HVPS04AAO03MB

HVPS06AAO03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

i 5 A 1 R

BUsR

HVE13IABO3MB

USBESIZIR

BUgR

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB



2.10.3 HIWIN{GARGEERBSREIIRTR

KK40
7
=E|'—@J . i N
£ "
e —E
KK50
T S—
e MISNNI B nEN | I S | g O
—— €$ 01 ﬂ
B.5 ‘ 042
KK60
g "
I o I

|23

10 L 042
ee——od
— ] ‘r—Ei T_—D !
e e ——- —-H-
L T
e 5 R _$0° <
| )
I
042
8 L 062

*EERFBE  EH  BHSRE  FTESEMMSRAEE

o

ERTER EHINR RE

MO5[ |
Ko5[ |
M10[]
K10[]

50W

100W

7

ot oot

EARER WHINR RE

MO5[ ]
KO05[ |
M10[]
K10[]

EREER WHINR

MO5[ ]
Ko5[ |
M10[ ]
K10[]

ERER WHINR

MO5[ |
Ko5[ |
M10[ ]
K10[ ]

ERBER EHINR

M20[ ]
K20[ ]
M40L[ ]
K40[]

50W

100W

50W

100W

50W

100W

200W

400W

ot H ot

HREs

ot A o

ARES

ot cH o o

=21¢

i

fa

ot cH o

FBE Llmm)

F2

|

F2

|

F3

|

FO

88.5
117
110.5
139

L(mm)
88.5
117
110.5
139

L(mm)
88.5
117

110.5
139

L(mm)
88.5
117
110.5
139

L(mm)
100
133

121.5

154.5

HIWIN
K99TC11-2006

E=E(kg)*

0.49
0.62
0.64
0.80

EE(kg)*
0.49
0.62
0.64
0.80

EE(kg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

EE(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

B=(kg)*
1.13
1.63
1.58
1.99



HIWIN
4O  K99TC11-2006

ERREE mBIIR FE FE  Limm) E=E(kg)*
R MO5[] i 88.5 0.65
S 50W
K05[ ] 5 - 17 0.78
M10[] i 1105 0.80
100W
K10[] =] 139 0.96
ERBSR EHINE SKE AR Limm) EZ(kg)*
M20[] o 100 113
200W
K20[] = o 133 1.63
S M40[] i 1215 158
400W
K40 =] 154.5 199

EARSE WEINER HE O OEE  Limm) ZE2(kg)*
| M20C] i 100 114
—| 200W
T K20[] 5 0 133 1.64
] "’] M40 i 121.5 159
400W
K40[] 5 154.5 2.00

EMBER WHINR ME AR Llmm) EE(kg)*

=] M75[ ] = 140 2.93
N 750W F1
= & K750 5 176 3.59
12 L 80
v =" BARR BHIE FE EM Lmm) Sk
— | H M20[] i 100 114
| HESE ] ) K20[] 200W B 133 1.64
= L ,J,Lf{ & 8 FO ’
M40[ ] i 1215 1.59
2 L 400W
K40[) 5 154.5 2.00
v I T _— -
L AT EARSE W)X FE AR Limm) ZZ(kg)
E—— T H [ R § R A —— . -
ﬁ;% @ M75[] m 140 2.96
= o i 9 750W F1
. I 7 © K750 =] 176 3.62
15 L

*EERBE AR MESSRE  TESEHMSAZEE -



2.10.4 REMEEEEEEEAR

KK30
BSE FO

44

HIWIN
K99TC11-2006

115 2
BEN
L1o_[" 73] 2 29.6
—m‘ - f 4-03 THRU
1 el o N
,,,,,,,,,,,,,, 7&# T 7@ 5‘ g g‘ )
8 1= 144
EEEREAR F1 BEERAR F3
44 5 44 6
115 25 KN 20 1.5 25 2 30
0 | — 10 23
— " - s I fﬂ )\ — 1 (T [ 99 o fﬁ j
,,,,,,,,,,,,,, e | sig N T — Jelr sy PR
RSN CERRS L B K82
4-M2.6x5 DP 4-93 THRU,053 DP_\
P.C.D.33
B ERNAR F2
44 5
5 2 “Ta
jﬂ_‘ 30
ﬂ_@d[:u;+ oH ffcj\i )
4-03.5 THRU,06x3.5 DP_|
P.C.D.28
KK40
FERE FO
49
% P.C.D.29 4-M3x0.5Px6 DP
8]
— ] '8 rlg’ @bz&; A@/
SEERERE F1 BEEBEFF3
8.5 Q@
32 LMD T8 DPQ-“‘ A 25 4-03.5Thru,
o HHPEEE o e P
B e el
L] . S s HEE
B ERAR F2 IEEEIERE HO
49 85 4-M3X0.5Px8.5DP p ¢ 1 45 2
| 3.2 L9 396
-m—"\—\— i ] 5 — :
Q[r‘nr fﬁﬁi Jg&fﬁ @(f -
TECLTE (82 = o(()g 7

05 |

41



42

HIWIN
K99TC11-2006

KK50
BSEEE FO

14

4-M3x0.5Pxé DP

P.C.D.33 \

s = r""‘k %
— % 2 *g};
I = 1S ﬁﬁ@‘i /‘/ é
: ]
I EREAR F1
60 .5
14 34 3.2
16.5
‘TD» 4-M4x0.7Px8.5 DP
t P.C.D.46 '\
T _I— B ~a®
= 32 .
I “l o
D — S =
g 2
BEERERE F2
60 8.5,
14 34 3.2
6.5
70» 4-M3x0.5Px8.5 DP
f P.C.D. 45
i ;R — \
= % = AW,
3l “le T
Em— 1 = — =B 1
g o | ou
FEIEME FO
59
18.5 30.5
1‘5_-5> 4-M4x0.7Px8 DP
9 P.C.D.40 '\ -
oY
U . ENZANN
=] = = ié@ﬂ
i 8 3 o /Je e
] = < mﬁ@f’x— EK’Q/g"
s 4&&@&2
EEERARE F1
59 10
18.5, 30.5 3.5
115.5, 4-M4x0.7Px10 DP
5 W\
i -H = \““
=1 2| 5= 0 L % 4
i 818 ﬁ{* ik
— - E o~ ‘ {1’}
S “”'T 042
EEERAR F2 -
59 10
18.5 30.5 3.5
_5;5. 4-M3x0.5Px10 DP
9 P.C.D.45 \
i H : %
=1 I *@%
— e A R §
8 - 042
B EEEE HO -
18 16 59.6
"Ej 3 4-M4x0.7Px15 DP.
__f [
L 3 &
=..q- 1 2 o {}77 o
Pz 3] D o ®
L = N dLﬁ © @ .
3

BEEEERE F3

02213

EEZE ERE HO

14, 165
1.3

B

=

i

|_©25h8

=H=

@5h7

BEEEERE F3

@5h7

A;A 4-03.5 THRU
— 06x3.5 DP
© ©

o@kj@o g

49

49.4

[.—a 4-M3x0.5Px8 DP
32
|

24

12

59 10 4-M5x0.8Px10 DP
185, 305 3
5.5 3 %
9 —
] 7 @;\% 3
B S8 © o
= 50
— 3 060
EEEIZ LR Fb4
59 10 4-M4x0.7Px10 DP
185 30.5 3
1155 ® %
9 |
B =P
=1 of 2 g |
=1 83 ° o
= ‘ 47.14 ‘
— 5 057.7
BiEEIZ AR F5
59 8
185,305 59.6
5.5 31
9
0 & @
=1 u [% SR\ e
| i ] 8 S le® A
6x4 DP
EEEERE H1 "
i’gj 1 ‘ 5297'6 4-Mx0.7Px15 DP
C Ig
- { Q 4
=g 3 m@ PN 9
H N o g @ :

@6h7




KK80
BEMEFO

88
23 51
28
18 3.5
U e
) 5
JESS— S
~
5
s
BIEER AR F1
88 10
23 51 3.5
28
18

==JE’_ |

046
950139

N\

)
24

63

P.C.D.70

88 8
23__ 51
28 4-M4x0.7Px8 DP
A8 P.CD. 46
m i [ ,,-\q \©s
—1 e o 7Y
14 wfio N2
— ! 2 o .
% * ‘ 062 ‘
8
BEREARFI
88 8
23__ 51
28 4-M3x0.5Px8 DP
E P.C.D. 45
m i )_,——\\6| ©s
= LI foﬁ\
| e =l peiie| o
12 \
%5 * | oe
o™
LS}
IS HEEIERE HO
23 28
20 79
12, 18 40 4-M5X0.8PX10 DP
\ 1 x

\
$40h8

@10h7

63

e o
T \w °

TREEIEARR Fb

88

12

23 51

3.5

18

__q

+
ﬂ

D46
970:5%

\
[
|
1

HIEE AR F5

88 8
23 51
28
18|
IR
ST

RIEERAR F6

88 8
23 51
28 _
18|
1l
| il e
8

HIWIN
K99TC11-2006

4-M5x0.8Px12 DP
P.C.D. 90

4-M4x0.7Px8 DP

3
305_
0.5
@)
)
4 ‘ hd
50

4-M4x0.7Px8 DP

47.14

062

63

[305
0.5
4714

43



HIWIN
L4 K99TC11-2006

KK86

BS5EEE FO BEER LB FL

87
3 50 87 12
23 50 3.5
28 4-M4x0.7Px8 DP 85
REX z = |28
&
L B S
4 o?/
- I T 3%

vz iRl s
B =

05073%
32
0¢
——
N

= — l 32 u;f‘? 8
— Lo | é’, © | 1]} — I s|g|
= Y L I =
LL“ P.C.D. 70
P.C.D. 60

4-M5x0.8Px10 DP

THEEIZAR F1 TREEIEARR F5

87 10 87 8
23 _ 50 35 23 2350
‘2788' 85 18

AN v s
= 8
" i = AIERITER
= gze 3 N __1|F 1 1.8l
e ePA
P.C.D.70 N -
4-Méx0.7Px10 DP
B ERAR F2 EiEER AR Fé
87 8 a7 s
23 50 2350 g5
‘—‘2.?_8. 83 % T 4714
Ly i

2 g;/‘

I030°099
046
162
63

4714

O

!
4-M4x0.7Px8 DP — |

o —_

P.CD.UE T |
4-Méx0.7Px8 DP

BIEERAR F3 IS1ZEEE HO

23__ 28
23 30 723—0— 18 4-M5x0.8Px12DP
28 _ 85 13,
18] —

v 4

@40h8!

b —_q-
&
o ===l

63

L) )

P.C.D.45 ]
4-M3x0.5Px8 DP

-
I930°099
046
m
950
10 |~
31
98h7]




HIWIN
K99TC11-2006

KK100
FEIZHE FO BB 3

27 45
94 12
32 99 082
2.5 4-Méx1Px12 DP
22 ~ 4-M5x0.8Px10 DP
= P.C.D.70
N | |
[¥] s =) H — -
3 ° = | I_ NED o
I L 1S o =1 S 5 &
1] 3 = | S
— 1S —— - L

TREE AR F1 RIEEIZARE Fb

94 12 o " 082
35 4-Méx1Px12 DP 180 25 4-M6x1Px12 DP 69.58
P.C.D.90 - )
M |7 G [E] ] = 5
| _|: o 5= & 4 JI 9 9
=T TS| o = N =TTl 2
=] | s ST o = L1 =
L———-f i 9 | =
Y SEE ]
BEERERE F2 BSEEERE HO
94 2 - 5932 99
3.5 4-M5x0.8Px12 DP D80 " - 85
| P.C.D.90 _,
¥i & | |
Binl 8 ]
| Se
=R ER IR () = @
p— N pE— o~ —
g ] e N X s m. o & b = i
= s [}

KK130
SEEE FO SEEEHE R

100
128
3.3 35 8-M6x1Px12 DP 21 w1 4-Mbx1Px12 DP 128
-5z g 100 3.5 69.58

U S N 5 T Z J pwil|
MRS 7 | :
] = SR e R S © %
— [ S . — [ g 1|

SRR F1 SRIEE AR Fé

- 128 100 12 4-M5x0.8Px12 DP 128
w1 4-M5x0.8Px12 DP | -
T = U
e T1EL — e
38° 358
- [ | | — [ a

RIEERAR F2 ES‘%EI%@ HO

-6k _ 128
100 15 4-06.5x15 DP 35_ 29 121
3.5 |23 16 100
v Hi !
—1 g~ 59 =1 | j‘ o gg
= S S e | | —-+O—
R RS T ice
5
Q|




HIWIN
L6  K99TC11-2006

2.11 HifEER

Tﬁ‘ll——l:\l
==
. &
b Tt q
TTTTTITTTT __//L___"_"-__ TITTTTTL® @ MTTTTTTTTTTY
v I [} N 75 I ]
7 1] 1% I ]
& / o+ : T |
@© //‘ i i
s /f 73 4 i
©r , / ) i L,
1 ,/,{ f
i e LI
BSfil : mm
RY NERE RATIE RIBHEE SABRE a b G d
75 22 15 37
100 37 20 57
125 52 25 77
KK30 47 225 15.5 23
150 67 30 97
175 82 35 117
200 97 40 137
100 35 16 51
KK40 150 63 27 90 60 295 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
KK 250 130 36.5 166.5 62 37 19 47
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
KK60 400 234 54 290 84 45.5 24 54
500 306 70 376
600 366 90 456
340 181 42 223
440 257 54 311
540 333 66 399
KK 1 2. 4. 7
80 640 409 78 487 06 62.5 345 S
740 485 90 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
KK86 640 408 7% 484 110 61 32 75
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
KK100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
KK130 1380 1084 o4 1178 180 89 53 108

1680 1346 113 1459



HIWIN
K99TC11-2006 47

2.12 1&R[FREREARE

R g 8
4.2
] C
5.8
RXfE=s
b
a
= U]
ul ¢l 9]
R a b c d e f
KK40 415 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 455 59 1 10 15 "
KK60 Sil 63.8 4 14.5 8 13
KK80 61 74 8 19 9 19
KK86 63.5 76.7 8 18 8 18
KK100 71 84 10 20 9 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23
HRPRBFERA S1: Omron EE-SX671
Ry a b c d e f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 1
KK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK80 56 63 8 18 18
KK86 59 65.7 8 18 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 87.5 14 23.5 -4.1 23.5

TRPRFERE S2

: Omron EE-SX674



48

HIWIN
K99TC11-2006

RY g h i
KK40 40 5.5 13.5
KK50 39.5 5.7 7
KK60 44.5 9 2
KK80 54 12 2
KK86 57 13 1
KK100 64.5 5 2.5
KK130 79 19 -6
PR FERAS3: PANASONIC GX-F12A
1BPREHRES4A : PANASONIC GX-F12A-P
i
9 —
_Cl E@@}Q — ?,—{}¢
Ry g h i
KK30 28 1.8 5.8

1BERBFARASS : YAMATAKE APM-D3B1-03

1.8



HIWIN
K99TC11-2006 49

SR as A
3. SKE

HIWIN SKEEERIEER AR T IR PEDR - BRI S MR B A » mBIREHE T RAMA - 1
ASynchMotion™#:1i7 » TIERHEZEIRS « IBIHEBTIRE « (EEEFRIE - MERASynchMotion™ 1T SK
EHMS A \EERRER ERRERETKIER -

3.1 4

O 1Kl
O 1R32EE
OF=1ill;
O eRE

©F (UL e

(e




HIWIN
50  K99TC11-2006

3.1.1 SynchMotion™#%1ii

BB ERARGTA » ILASynchMotion™ 521 - MIRERDEHGER T ERIKIIDFERAVFS] - &R
RIRERIAENNEOER  BAREEEBRE « RES - WS EETIRITEERSN

BLOCK

3.1.2 LDHRNMBIRET

RIRBAZRIERE DRI EENTRRA - ILUBDRIKE B RAFNEE - EMNEERNBIRAVE
B IEREREIREE - I EEENNEERAEEERRAMEIELNRE - BRSERRERSENELSEE -

313 IREZEH

SKESEMI2R A\ EBSynchMotion™FILIHFN BRI » K EESH I BB FEIRE3~5dB(A)

70 -

. ./“/- 4 /A/
géﬂ e I// -
. A

o v /

- KK8620P

—&-SK8620P

0 200 400 600 800 1000
Speed (mm/s]




3.2 EmBlsE

HIWIN
K99TC11-2006 571

S0 Mo051

I
TRIEMR

SEFHH

M : BERBEPEE
BEMIRGFER : 255688
S0 : REMRREE
S1: Omron EE-SX671
S2: Omron EE-SX674
S3: Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
SEABRFABRIS R FIEE
HECHE .

C: "f\E?E%"

p=m

HECTE . HEE

A=Zm

BEERLAR - BEHRTH
FE : %5500

E : JBEERFFAINT
HECHE - JREEIRAER

BEEHE 1,2

FBRERR -
AR S SR

A2 S1

JBEE JBEE BEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE

S2 A1 A2 S1 S2

366 413 826 245 490

366 413 826 245 490

1281 1063 2126 635 1270

1281 1063 2126 635 1270

SK 60D 10 P E - 400 E A 2 E - FO
|
SKZR
R
60, 60D, 86, 86D
RIKIZAREIE : —
SK60/5K60D: 5, 10
SK86/SK86D: 10, 20
BEFR
P: f8%HR - C: —fiZiR
E: RIRBEEFAINL
HEOR . RIKIRIREAER
#MBERE (mm)
SK60/SK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
SK86/SK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
E : BIESIAINT
HECE - PUBIFHERL
3.3 B
Mp
o T I e BN |
1 7
| o
R ARE
RIKIFAR RSB
X BEX EX ERX BETEE /I8
I | HA Hix HE DHE FH FR
= B BE gg T8 TR ER B8 gy,
(mm) (mm) BN BTN e e mm mm
A S A S Al A2 S1 S2 A1
,—'-l
SK6005 HER 12 5 R 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891 60
— %R 3377 5626
e
SKé010 R 12 10 S I 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891 60
— %R 2107 3234
A
SK8610 R 15 10 - 26011 17580 35793 20450 565 2481 210 1281 565 2481 210
— %R 6429 11387
BRI 4645 7655
SK8620 15 20 26011 17580 35793 20450 565 2481 210 1281 565 2481 210
— %R 4175 6889



52

HIWIN
K99TC11-2006

3.4 FRREFER

N EMIERE
W BEEE .
BEIR — %R
150
200
+0.003 +0.005
300
SK60
400
500
+0.003 +0.005
600
340
440
+0.003 +0.005
540
SK86
640
740 +0.005
+0.003
940 +0.005
= e =3
3.5 mAKERE
:I ‘E‘ =
i P
(mm)
05
SKé60
10
10
SK86
20

ENFRE

FBEIR

0.020

0.025

0.025

0.030
0.040

— %R

MERE

(mm)
150
200
300
400
500
600
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940

BEfil : mm

TEFETE R KEEEDHRT] (N-cm)

e — %R YEER — %R
0.010 = 15 7
0.015 = 15 7
0.015 - (5] 10
0.020 = 17 10
0.030 - 25 10

ERE (mm/sec)
YEER — iR
550 390
550 390
550 390
550 390
550 390
340 340
1100 790
1100 790
1100 790
1100 790
1100 790
670 670
740 520
740 520
740 520
740 520
740 520
610 430
1480 1050
1480 1050
1480 1050
1480 1050
1480 1050
1220 870



HIWIN
K99TC11-2006

3.6 EiphIEtE

3.6.1 =ip

ERMBIEAZEETFESR - IERE SRR NENNZ R BIREDIER » —EBRZREKHZAVERT
& > ZEEMEREELRSRE  UENDREZERHBINEFNIFERS » IERRIMEKRETIEE - [anrIE
SHRIRERERMIARVRIRS MEERE R BN ARSI TmEE -

3.6.2 EETFE=0n

Bz ARVSan - BEERANDANT > BIER— RS Em - ENHERVESRE TER » SaitigHiER
@ - FIttEEESMEIARERKKIEETIRIEBIERSaAVEE -

3.6.3 SKIRHZXEESMETE
B A SRSt ETOBMTIET » BEGIB RIS TS ERRNSIER) ERERY
mEEm - HEtENDRINT ¢

O #RIEBEN
Cc 3 L :XBFES=6 (NEkm) C : EXEFEFEERE(N)

L= (_f’ . ) X 50 km £ R (BERR) P, : TE&TEN)
Jo o P £ BFREIRE (BERE2)

By
TBEERIT EERE
A1,51 1.0
A2,S52 0.81
182
TIFBE S
(&)
SERR =EwW )
HERHBTE {38V < 15m/min 1.0~15
ZEaE/ FAER15 < V< 60m/min 15~20
ZEE I RIRE) =58V > 60m/min 2.0~35
O RIRIBITD 8
| AN | EEED (TS C. : BABEEERN)
L‘(f_w ' pan) 10Ty s @smEd A, WETREEN

53



54

HIWIN
K99TC11-2006

3.7 HEB
SKEEEfIZ: NS ERENMRTES » T} ONEEMEIZIN » REMER TN REMBERESMNEERE -
TEBEIBIZHE T ALRE(ER -

© BHENERDHIEE b5 LSS RS -
O EESNEERE BN HE - SR EENRS S0
O BhLELESE -

3.7.1 ;E&;HAs
WEREHRRTS X - ERRREDEIERENEETRE - BAESEREME 00kmEs  EEHIEE

HBE—R » LR SR HERERIB R L RTHUHNRE - ARETT ABIRA - B HEERREE A BEE60m/min » H¥
mAWEFREERNES

_ 100x1000 T : SEHSEZR (hour)
V., x60 Ve : R[E (m/min)

3.7.2 HIEEEE

O BB

4 '@'[ o+ ]@'
¢ &N [2]+]+ ] P&

S

il

@) 3=

¢

=

e+ le ||| [e+12 ] |5
]

=10 (SN
.Q

+ H[%+1e |l [s1+T®

il
SKIEFTHIE

SK60
SK86

M4x0.7P

NO. 34310002



HIWIN
K99TC11-2006

3.8 SKEm®ARI

3.8.1 RSES
i ¥ | 82 4-M5x0.8Px8 DP
SK60 [*mﬁi] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 91 2xn-05.5 THRU,®9.5x4.7 DP.
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
3;02 /ll
N é d [els]& :é ql e R
o O ﬁE*”****ﬁ‘F**”*’*********ﬁ"* "E
e I © i ?a el P& H1 ]
30 |15 Ir L
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15%1.5 DP 6
SECTION A-A | K G
(m-1)xK
7 L2 7
L1
59
18.5._30.5
1 L2
A U
2 777773%@? —1 L 1es| _VviEws
~ ° ,/;I ° ; j ’ ° — | S
% /A N A8 =
m‘ LA 3
S 100 G
(n-1)x100
& BRAITEE (mm) £ (ko)
ML[EE] =R ,i N G (mm) K (mm) n m N EE8 [k <
L2 (mm L1(mm)  A1BEE  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
T BRI TIIARTEDS » FBEEHIWINES -
R 59 2-M5x0.8Px8 DP
60 [i:l:ﬁg:] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP . 14
42 T /- T/
b © O dPIFFIE i+ 1.
o O~ &’E*******/f***w*****f*f*%f* e
%! = | = "ﬁ{m&’ o @ P @ a ,_ ]@ [ ¢ —
T\j: I / m 1
30 |15
40 o 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP A
SECTION A-A ‘ .
(m-1)xK
7 2 7
]
59
18.5._30.5
11 =2
A
" l V [ g
ok I I gy /s —| L ! S | ——— _ =15 _VIEWB
~ ° ,1:/ ° | ° — S
{ A /A" ! 17 =
mT A 3
ki 100 G
(n-1)x100
HEEE 25 BRAITIE (mm) EE (ko)

( ) - N G (mm) K (mm) n m = =
L2lmm]) L1 (mm) S1/BEE  S23BEE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 b b 4.1 4.3



HIWIN

56  K99TC11-2006
i, 1
SK60D [*ﬁ:ﬁﬁi] 82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
ég Ly /l/l | |
N N © I od[elI¥HY
= { < gEf—— 1 —-J- —— -2
3 NS | adl FeT o )
L I © | ©Y[e[rle]lFe
30 15| <] 1l /I/I |‘| |
60 « 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
\ K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 ) 7
L1
-5
18.5__305
1 23
A i .
e I —/= | Y Y O | Jr[ ——1—155 _VIEWB
& . . . 2 g
‘ !rf‘ ,I’,I’ !rf‘ ‘ “r*f‘ 77777 Z )
- A S
3 G
(n-1)x100
VIEW B
EEE =5 BRAITE (mm) Y K (mm] . o =2 (kg)
L2(mm) L1 (mm)  A1BEE A2 BE AVBEE A2 BRE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.2 4.6
« £ AU
SKéoD [EIﬁg:] 59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 24|
42 U . )
- b ® | ® {P¥IEe i
[ an W] f 7/ N I~
- \ NL ’I’I ] 7Y
A e | e Hhpife 4
I L ]
30 15| 1f f
60 e 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 6
SECTION A-A
| . :
(m-1)xK
7 12 7
L1
59
18.5__305
AL 9
— A u
| — ) ] | 151 views
g ° ’/’/ ° ° D §
{ R AR T2 o
W LA =
3 G
(n-1)x100
i BRAITE (mm) £ (kg)
EI’L[EET e \1 N G (mm) K (mm) n m - B8 kg N
L2(mm]  L1(mm] S13BE  S2;BEE S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 19
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3




SK86 (1Z4EH!)

116

HIWIN
K99TC11-2006

75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP W6 4-Méx1Px12 DP
2%2-Mbx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-P6.6 THRU,@11x6 DP
60 it
o[ ¥ ¥ 7 LIS
4 " o ™ F ] [[@ r
A\ Il Cl | |
g \NP g Nl *f*f*j’%*f T~ — B - ‘*8
oy e IR @ GlellelPo !
46|20 ® " -
86 o 65 || 75
~ 200 H
SECTION A-A (m-1x200 65
87
23 . 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.C.D.70 \ 13 5]
- .,
ey o A - = _
- - 77”7777#77]417‘“‘ I ,7,'{ S § 9| VIEWB
| _ | | [ 23
* I ‘\ I * \_‘\ ‘ \7__‘\ 2 L _ 1] S}
* 1r \4» %
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE =E BRKXITE (mm) H (mml E& (kg)

N 2 mm n m < N

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE Al BEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

ST EEMNMEOIRIRREG10 » FEEEHIWINEERS o
7 IS 7T
SK86 (&, E) o
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 152 P 43 2-M6x1Px12 DP.
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
60 T 'i T T |+
. i e & @/ r
1l O | |
- S5 A Mt ——— -t —-—&T -1 g
< . ol I d ] ‘
[y R @ @1 [+le | & L
46__|20 Ld i +
86 - 65 [ 7.5
200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 50
| 28_ 35
13 18
rn—ﬁgA_l—n IJ'T *‘ 8
o | ] | I M | — —H—T2 $%| VIEWB
>l + Ty L . 1S 3
Lo iy [ iy | I — S
? 1r I_,A £
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X

HEEE 2E BRXITE (mm) H (mm] . o F2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1i8EE S2 B S1BREE S2 B
340 440 248.5 172.5 70 8 2 5.4 5.5
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

57



HIWIN

58  K99TC11-2006
Gt ] 116
SK86D (1Z4ERY) 5
2xm-M2.6x0.45Px4 DP. 46 4-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
60 = G
’_L,‘ @%l B Y & ]@—/ 0 [f{
= = L |
4 4ot s S I
S (= 18 @ | dlelsle|lfe i l
46 20 hd i 4
86 . 65 [ 75
~ 200 H
SECTION A-A (m-11x200 65
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
P.C.D.70 13 16
et el A T
Ve e ﬂ% AN 5
3 U@?H o I S i g g 3¢ _VIEWB
o e I 2 g‘ i o . | P S 2
i Jn&\‘J/»% ] s S
f f —A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1]x100
VIEW B L2
L1

NEEE =E BRAITIE (mm) H (mm] . £ (kg)

L2(mm)  L1(mm)  A13BEE A2 FBEE A1 BEE A2 SBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

.
SK86D (EH; &) 2
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 16x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-06.6 THRU,@11xé DP
60 i
—e[ ¢ L T |+
7 46 - @%ﬂ; < & ]d g [
4 AT Ob < e
~ < = 2 S e =] i I |
T 1=3° @ | @9 l-le | Po ] L
46|20 3 i +
86 . 65 || 75
4 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.CD.70 13 1%
N Ve A
< I %} ,}_ o ) | v It 1 3l % _VIEWB
©l- % Iy B . [ . | [ =
L AN /Jﬂ’/% b bl 1 I B | R =
f } L 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.CD.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2E BRKXITE (mm) i | o E2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1;BREE S2 iBEE S1iBHE S2 iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348S.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 B85 70 5) 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8



HIWIN
K99TC11-2006 59

3.8.2 SE=E

[=]i=2===]
5 SEE FL 82
SKé0 [*—T—ﬁ’.—ﬂ] 2x2-M2.6x0.45Px6 DP 0 4-M5x0.8Px8 DP
8
s 2xm-M2.6x0.45Px4 DP Il 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
—‘M
1
& O e
6 , S
e A :
30 |15 =
50 @
SECTION A-A
59
4-M3x0.5Px8 DP — 15335
P.C.D. 40 i A =5
8N 3 L L o g
o ] _ 5| AF—————l, 1 1 (A Fds vews
\-rg gy | 0 & A4 IIII L4 X L S
A “\‘-)f% Ve { L N E—— gn I
4-M4x0.7Px8 DP QT Aoo G ©
P.C.D. 40 VIEW B [n-1]x100
HEEE 25 BRA{TE (mm) 6 (rmm] K {mm] . o £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A1BEE  A2BE A1BEE  A2iBEE
150 220 60 = 25 100 2 2 1.7 =
200 270 110 = 50 100 2 2 2.1 =
300 370 210 135 50 200 8 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
1 BN ORHAREDS - FEEEIHIWINEE ©
—
SKé60 [ Sé%k‘ﬁi] 59 2-M5x0.8Px8 DP
86
74 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
b4
7
® j—i
»6 Il o~ Lo
2 =R ,
30 15| =
60 “ " l 2 | 6
2-M2.6x0.45Px6 DP 8
SECTION A-A ‘ K G
[m-TxK
2
L1
59
18.5 _ 30.5
4-M3H0.5Px DP " . 755
i 5, [ 2
& X = ° /}, } w =
|l . ] K [ [ e ——— p— :ﬂ_;mm | p——— - 159 VIEWB
30 & ! & o ° ,’/ ° ° §
° @k’\‘ & NG NS E—- | An — 1=
o 17 L,A é
4-M4x0.7Px8 DP o 100 G
P.C.D. 40 (n-1]x100
VIEW B
HEEE 2 BRA1TIE (mm) 6 (mm] K lmm] . o EE (ko)
L2(mm)  L1(mm) S18BE  S28EE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 19 2.1
300 370 85 184 50 200 8 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 bt 4.6



HIWIN

60  K99TC11-2006
SK60D (1ZE4EHY) 2
2x2-M2.6x0.45Px6 DP o _4-M5x0.8Px8 DP
e 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \8 \ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64 | ‘ ) o o &f
== #@' }@ @ el e 7 @ m,,
o [ e ] i A o
~ 4,6 AN ’!’! = e - L: |_'_l ' S{
& [ it m‘ﬁ&” 8 B ETS e 1 HE -
o i ! 500 A
SECTION A-A G
(m-1)xK
L2
L1
59
18.5_..30.5
4-M3x0.5Px8DP 3
P.C.D. 40 11 — A 3
I ‘a% /:’/ ou;: Lﬂ
o) L @ '/'/ ’:ﬁ_ M [ q- ;‘i‘ VIEWB
§g‘ © s I . I g
& 1 T //’//’ e T =
?A—MAXUJPXB DP — G ©
P.C.D. 40 VIEW B (n-1)x100
HEaEE 2E BRA1T1E (mm) 6 (mm] K {mm] . E2 (kg)
L2(mm)  L1(mm) A18EE  A2BE Al BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 = 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
e
SK60D [$§§ﬁ§‘i] 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?2 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64 ) o
I ety
M & @ R e
& LESR st - - -3
S e e NG s @ @ & [w
30 15 4 i /L ir
60 o ! P A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DP/ 8
\ K G
(m-1)xK
L2
L1
59
18.5_..30.5
4-M3x0.5Px8 DP 1 A 15.5
P.C.D. 40 = r» 9
] | B E
- |l L Aqlign [T 1 (1 S| VIEWB
¥ i N D= 5y T+t — ‘ — =
S % 4@ o ° /] ° i ° = S
o TR e { A [ T =
m LA 8
4-M4x0.7Px8 DP puk 0 G
P.C.D.4 VIEW B (n-1)x100
HEEE £E BRAXITIE (mm) 6 (mm) K imm] . o E2 (kg)
L2(mm)  L1(mm) S1@EE  S23BEE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 725 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 A 4.6



SK86 (1Z#4EHY)

HIWIN

K99TC11-2006

61

75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-06.6 THRU,B11x6 DP
)] TR A A—
o T @77773:4@
\ < i i
@ Py i L === ===l | -
i e R e LA
© Y g A I S L @ ____0 !
46|20 @ 0 ____ 0 __-—C_————-T7 ____ @
86 o 7.5
< H
SECTION A-A
87
23 _ 50
\ 13 ===
T L . {_»A T 18
~ad el | U e
] 3 o TP/ 1 — el 55| _VIEWB
0l - + |+ ‘ + DL J‘ sl e
& i ! I =
- l, | ) LA s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2E BRAITE (mm) - . o S (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE Al BEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

o1 BB SO EARED 10 » FEEAHIWINEHS o
— Ry
SK86 (EEEE) g
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 251 | 2-M6x1Px12 DP
+—‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —ii2 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
.
\ (
© fanY il J 1 Yo}
~O _ \[_I hd N ‘ 0
B 7 0 O S |
46|20
86 [t}
~
SECTION A-A (m-11x200
87
23._ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
13 ===
= ) —A 18
s B
” | *‘ )
o e T | [ 5-—-1g 95| _viEws
- + [+ | + | 1= 5
L [T i NN L1 —
! " LA %
/4-M£x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D.60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

BERE 2R BKITIE (mml - i . &5 (ko)

L2(mm)  L1(mm)  o1;8EE S2BEE S1 B S2 SBHEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6



HIWIN

62  K99TC11-2006
i |
SK86D [*ﬁ:&gi] 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
-~ 9% _ B o v+ &
T @ |V . / Ve
| g e T T
3 E}:"r\”::p: § h o I R F= [::\ |
T R — e e e [T
“ [y i a e &l Gle el el Pe I -4
46|20 ® f ®
86 0 @ +* @ 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
P.C.D.70 \ 13 A 15
== mwg“" ! v U
/& N =) i 2
3 [ {/Ké?\\‘ < h ¥ I 1 9 $9| VIEWB
- i e i 0 =
|l ) e — bt s
? — * 1 —»A é
4-M£x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

ELJEEE QE %K??*EDE [mm] H [mm] N - E% [kg]

L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 BEE A1 BEE A2 iBREE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 1.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

= ks T
SK86D (EE;HY) 0
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 1.5 [2-Mé6x1Px12 DP
+>‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP g 2xn-06.6 THRU,@11x6 DP
: L =7 7 T 19
%@ & BRI o [
== il 8 S B E i |—| i
2 T o ¥ g
Sl 6 = ,,D oloy P sl T RPN O |_'_l Li
°° A R @ @l vl | @ ; A
46 20 @ L @
86 0 < 7.5
SECTION A-A ™ e .
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
P.C.D.70 \ 13 __A 8
[ N\ N i
/% N =) i 2
3 [ uKQS\\; \ 2 i ag S 1 g 99| _VIEWB
o 2 9|2 I 0 S| g
| éﬂ&‘%% Q/ ‘ § o A% A8 L S
f f LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 25 BRA1TIE (mm) H (mml | 0 EE (k)

L2 (mm) L1 (mm) S1iBEE S2 iBEE S1iBEE S2 iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5) 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5) 12.8 13.6



HIWIN
K99TC11-2006 63

3.9 EEREEEERLE
3.9.1 BERAEEHRERK

HIWIN {GAR&3E

9L sz o RRER L MAR g o
SKé60 SK86

50W FRLSO052( [ JA4[] 0.45 F2 F3 0.58 220V

100W FRLS102[ I[ JA4[ ] 0.6 F2 F3 0.76 220V

200W  FRLS202[ [ 106[ ] 1 - FO 1.5 D2 1.25 220V

400W  FRLS402[ ][ 106[ ] 1.45 - FO 1.86 220V

750W  FRMS752[ 1 ]08[ | 2.66 - - 3.32 220V

=Z Mitsubishi BIREEE

9L m= [%g% i f‘fj”i BEENSS o) it
SK60 SK86

50W HF-KP053 0.35 F1 F2 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V

100W HF-KP13 0.56 F1 F2 0.89 MR-J3S-10A 0.8 220V

200W  HF-KP23 0.94 - FO 1.6 MR-J3S-20A 0.8 220V

400W  HF-KP43 1.5 - FO 2.1 MR-J3S-40A 1 220V

AT Panasonic {EiREEE

BE ez [%g% AL [“Ej]”ﬁ BEENSS o) i
SKé60 SK86

50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1105 0.8 110V

50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1205 0.8 220V

100W MSMDO11P1 0.47 F2 F3 0.68 MADDT1107 0.8 110V

100W MSMDO012P1 0.47 F2 F3 0.68 MADDT1205 0.8 220V

200W MSMDO021P1 0.82 - F1 1.3 MADDT2110 1.1 110V

200W MSMDO022P1 0.82 - F1 1.3 MADDT1207 0.8 220V

400W  MSMDO041P1 1.2 - F1 1.7 MADDT3120 1.5 110V

400W MSMDO042P1 1.2 - F1 1.7 MADDT2210 1.1 220V

750W  MSMD082S1 2.3 - F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V

Z) | |{EAREEE

BE ez 0 BREE i) mass o
SKé60 SK86

50W SGMAV-A5ADAG1 0.3 F1 F2 - SGDV-R70A01A 0.9 B

50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 F1 F2 - SGDV-R70A01A 0.9 it

50W SGMAV-A5ADA21 0.3 F1 F2 0.75 SGDV-R70A01A 0.9 malli=f—

100W  SGMAV-01ADAb64L 0.4 F1 F2 0.89 SGDV-R90A01A 0.9

200W  SGMAV-02ADA65 0.9 - FO 1.6 SGDV-1R6A01A 0.9

400W  SGMAV-04ADA66 1.2 = FO 2.1 SGDV-2R8A01A 1



64

HIWIN
K99TC11-2006

EE50riental’HiESE

R

CSK 2885

CFKIl 5 M8 HEE

UMK 2 18185

RK 51845

S

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA

SKé0
F5
F5
F5
Fa
Fa4
Fa4
F5
F5
F5

F5
F5
F5
Fa
Fa
Fa4
F5
F5
F5

B AR
SK86

Fé6
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
Fé
Fé

F5
F5

HE
=
=y

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W

==}
(Kg)
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.21
0.27
0.35
0.6
0.8
(IS
0.8
1.3
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.25
0.3
0.4
0.8
113

EMEE)=R

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A

==}

(Kg)
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85



3.9.2 BBERRER

R

M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

BUgR
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

s as

BN

13 bit
AECHRENEET\

17 bit
BYIBEN

17 bit
ERSUABEITN

BTN
(W)

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

HRERAR

TERE

(AR 5EEN =%
BigR

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-5-C5

BigR

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AA03MB

HVPS06AA03MB

i bE5 A 1 R

BUsR

HVE13IABO3MB

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB

HIWIN
K99TC11-2006

USBESIZIR

BUgR

65



66

HIWIN
K99TC11-2006

3.9.3 HIWIN{GIRGiEERRSREIIRRE

SKé0

23

32

i

32

"EERBE AR

IENARRE - TEESEHMBRAEE -

ERRER WHINR HE AR

MO5[ ]
Kos[]
M10[ ]
K10[]

i
50W

F2
100W

ot oot

ERERR WX RE EE

MO5[ ]
K05[]
M10[ ]
K10[ ]

50W

F3
100W

P I

ERZER WHINR HE AW

M20[ ]
K20[ ]
M40[ ]
K40[ ]

200W

B
400W

B

L(mm)
88.5
117
110.5
139

L(mm)
88.5
117
110.5
139

L(mm)
100
133

121.5

154.5

BEE(kg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

BE(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

EE(kg)*
113
1.63
1.58
1.99



HIWIN
K99TC11-2006 47

3.9.4 FHEREESEERAR

SK60
FSIZHE FO EEBIELM F3

4-M5x0.8Px10 DP

185,30, 185,305 3
55, 4-Mx0.7Px8 DP 153, @ o
; 9 P.C.D.40 \L\ 5 ' 9 i %ﬁ )
g : & - p &71®
| . 7N = o % T
i & 3ot fel\d e & il s 8 & o

[

= i ez‘f\\» 8 = 50
s=t=a N S 10| [4-M3x0.5Px8 DP e — S 060
BEERIERE F1 : BEERERE F4
59 10 59 10 4-M4x0.7Px10 DP
185 _ 305 35 185, 305 3
155, A—MA;D.JFI;XL[ZDP 155 ry 5
9 -C.D. \ 9 ol
v - : 5~ | 7 - = 6\@{
= . o | 47 B | °
1B S| 8 sgl h&yﬁ R R sl g L3 o)1
g : J = | |
= m“ L%, 3 057.7
BEEEERE F2 REEIZ LR F5
59 10 59 8
185 305 3.5 185,305 59.6
155, 4-M3x0.5Px10 DP 155 31
; PCD. 45 9 é ‘%7
N - 5 'y % w - =] ] Kﬁ i =|@
= HE el =1 TR 25y
| 51 S qﬁl h&yﬂm ¥ s ABTL S =
2 \ 042 8 3[ A-gi'AAT;PRU
1 X

|
IBIZIEERE HO : ISIEEERE H

59.6 59.6
15 N 4-M&x0.7Px15 D 15 . 4-M4x0.7Px15 D
‘ —

I 9
=q [
J_l

SK86
FSiERE FO BIEEEAR F4

@30h8

06h7
445

2

0.5
@m@

(3
LS
165

I‘?
A

13.5

oar| ||
030.4h8
44.5
23
o5
N

PO 87 12
N 73 50 3.5
% | 4Mox0.7Px8 D o5 - .
ralif o
& — o
iamimen iR AR ’
- 2ley ! )
! |\1 E‘ B L I < 3 !\ ‘ <[23] g
S i T |ﬁ. &2 A /‘/ 9, —_— i == Hfggg
35 P.C.D.060 - B p—
e 4-M5x0.8Px10 DP e
N N . N WM508PX12DP
T F1 B F5
87 10
23 50 35 — 8
| 28_ B o
= — = 5 ==
= [5e] I—
qT - 4\{5;, L) _i RS
= NESR I | . P’ /‘\
e E T A o)e| = = 43 7 S mi
| 1. g '

Pepr0 N\ _

4-M4x0.7Px10 DP

BIEERAR F2 BIEEARE F6

87 8
50

4-M4x0.7Px8DP_

3

7350 >3

28 = 85 28 e
g g 18] I&I

B4é

062
062

47.14

T: i (— \%Iz — 1‘7 __§ F—P//\q .

) _ == 3 2
— [ = ~ & N ;l
= L
P.C.D.046 ) -
4-M4x0.7Px8 DP 22 4-M4x0.7Px8 DP

0.08
0.03

EEERAR F3 EEEE R HO
23 8;0 : 2203 2?8 85
% g4 85 x| 40 4-M5x0.8Px12DP
— S | 4‘} T
v - 2 = e
=1 |33 o k§ 3 = s 3 K\f’,?j\ g
— = Sl J— - = ¢kj¢ o
P.C.D.045 & - 3

4-M3x0.5Px8 DP -



68

HIWIN
K99TC11-2006

3.10 {RPRFHRS

{ERENE
Ry a
SK60 Bl
SK86 63.5

MEPRFAREST : Omron EE-SX671

RY a
SKé60 46.2
SK86 59

TRPRBFERAS?2 : Omron EE-SX674

Ry
SK60
SK86

0.8
©

2.4

5.8

b C d e f
63.8 14.5 13
76.7 8 18 18

b C d e f
52.8 4 14 3.2 13
65.7 8 18 3 18

g h [ i
445 9 2 9
57 13 1 13

TBRPRBEARAS3,S4 : PANASONIC GX-F12A, PANASONIC GX-F12A-P



HIWIN
K99TC11-2006 49

BB as A
4. KCE!

HIWIN KCTF#ER A EB2EEBRMILERET - iRIKRENIRIDBNB ST - BHSBERRIKZEMR
EEE W SESCRVENERRES ME - URHSRE » 88X « 818\ REZKRFHIT -

41 $E

O BaRESLinE R RE
O ZEES
O SEIREE

4.2 {ERAMEY

O BabERE
O© BaEntiaiEsiE
O BEnbiERRE




70

HIWIN
K99TC11-2006

4.3 KC EmBsE

KC 60 10 P E - 400 E A FO U S1 MO051
|
KC 3! .
A =sEinf.
Ry O2EE 1698
MR EEIE
BIRIZEEE . —
KC30:1,2 fIRPR FE R
KC 50 :5, 10 S1: OMRON SX671
KC 60 : 5, 10 S2 : OMRON SX674
S3 : Panasonic GX-F12A
FEEHFMR ¢ S4 : Panasonic GX-F12A-P
P: fBER > C: 1RER S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03
£ SRERIBIZRTRINT SE BEIRERH
EOSE . fEHERY HEORR .

o U: HEHES
SRIIEE (mm) S - P
KC30 : 50~150
KC40 : 50-150 BEEEAR
KC50 : 50-300 SEBEeE
KC60 : 50-600 FOE - ASBEIN T
E: EEEFSFAIIT E: EamiiT
H|ETER . TR HEEOHE (R

EeRIRN
y A IR
L4 FEIE
O BaERUEBNERITHEE
C : fB%F=+0.02mm >
P : ¥&%#R=+0.01mm
*SER - KCEEEMMER A W RIZNEE EAHEE -
O 1IEHITE
AR EREEEELEEEEEAYTTE/)IR0.1 mm/m o
SREHRREN—EEE > DTNAT -
L
| |
© ©
o o s] [+
<) ) [) <)
IR ZRENTEEREEEIOmmE
A A A 0.02mmEL T~




HIWIN
K99TC11-2006 71

4.5 B

RE-BHEARERK T IMERRATRZIINVERS - 5B NEREREGRA - TEHIWINZES -
O FBHASARHVA35,000 Km °

O NNEER0.36(EFZ1mm#A30.26) ° EINE/4)

O BRITER100mm °

O BIMIBNRFE/ARIIO/0.XEEEE (W °

% 6 KC30 7K3E % 3 KC30 EH
E a g nE &
@ _____ e —— - 1mm Ii"]] I IR 1mm
& 2 ~—--% & 1 --= B2
2mm 2mm
) 0
0 100 0 100
EE(mm/s) RE(mm/s)
15 Kcao 7K3E 3 kCao EH
o g,
B 10 g &g B 2 T==( =i
kil -"""-'---..__ imm D 1s ~ S imm
S S ———wmp F 1 = -———p
- Smm — os Smm
0 0
0 100 200 300 o 100 200 300
EE(mm/s) BE(mm/s)
o 15 KC50 7K o a Kcs0 EFH
% 10 T~ E=E % 3 =512
e i SRR ANNE Smm = A e - 5mm
= ~ ] ——— i = 1 --= 5
= 10mm = 10mm
0 - 0
0 200 400 600 0 200 400 600
EE(mm/s) RE(mm/s)
g 13 KC60 7K o 8 KC60
—
T 0 TN B BAEEY i
D S _&_ Smm [ Smm
g ° T E 21Ny ---sE
- o - gig - o 10mm
0 200 400 600 10mm 0 200 400 600

EE(mm/s) ERE(mm/s)



HIWIN
72 K99TC11-2006

4.6 KC EmRY

KC30

17 4-M3x0.5Px6 DP

2-02H7X5 P 11,0.02
S
=
&
- - - 3
S R
B2 g
Q2
L
17_ 4-M3x0.5Px6 DP
2-@2H7x5 DP 11+0.02
S
=t
+
=
:__'Olm Lﬁ _@_ ’_@ —
o |0 Bk Ee] e O
gl & HmIES
BRI 71.5 sl g
L 1S
(60) (30)
21.4 21.4
7.5 12.6
= L '
| 4-§3 THRU
=1 I —11
[im| I ]
R
e 29
(32)
21.4 21.4
7 12.6
_l—l 4-@3 THRU
1 @ S
o ] oTo 2
2 25 |(E
~O
29
2x(N+2)-M3x0.5Px5 DP 2]
(13) Nx100 A 135 39
= \ F F E 06.5 o
X — _ - N
L\' n @__ _ @ _ & _& _ L@,—l S | I__ ik - .‘/ }g
- o — s =
5 T e © + | . 034 s
50 @
10.5 (30) Mx50 30.5 F-F BIRE EFE
\ 2x(M+1)-@3.4 THRU,
?6.5x3.7 DP(EE)
BRITIE BESEE HEHESEES
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 160 84 1 0 0.28 0.24
100 210 34 2 1 0.34 0.3
150 260 84 3 1 0.4 0.36

51BN E TR FO3

» EHEEHIWINGESE -

TR



HIWIN
K99TC11-2006

73

KC40

2-02.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP | -2
- 14+0.02  (31.5)
b 8 23.5
S
1 N 1
-- - — N — | —— - —— - - & Es-—
e SE ey
BT % 85 RRE
L
2-92.5H7x5 DP
4-M3x0.5Px6 DP
- 14£0.02 (31.5)
2 8 235
& ol
N N
_. 5 =
= NE =
- - iy mmER
L
(65) [32] 4-M3x0.5Px6 DP
P.C.D.29
e N
— - g o _—
- I I - “ 2 a_‘\ﬁﬁé
] P E
Bl a7
(40)
4-M3x0.5Px4 DP
26
9
HH .
&)
o i 5 mInES
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP
(17) A 100 17 50 =
06.5 Co )
B B - | ey ey I SN 0 O il
o~ S v r ?3.5 R ~T1s
10| | (37.5) Mx50 37.5 o i
2x(M+1)-03.5 THRU, F-FAlRE g
?6.5x5.9 DP(EE)
BT EESE HEhESEEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 185 91 1 0 0.6 0.5
100 235 41 2 1 0.7 0.6
150 285 9N 3 1 0.8 0.7
200 335 41 4 2 0.9 0.8

*1BENE TR EDL - FEEEHIWINESRS -



HIWIN

74 K99TC11-2006

KC40 B55EX i

2-(2.5H7x5 DP

4-M3x0.5Px6 DP 21 S
gy 142002 4-M3x0.5Px8 DP 3459 N
< P.CD.45 &
S e & | &
L L o
X o, o o~
—am— - ——————1- ﬁﬁ—- 1 ]
g F == 8
- 37 )
R 5 T° = %‘
= : VIEW A
L
2-02.5H7x5 DP
4-M3x0.5:x6 DP (420,00 /\K\Qp
p= 4-M3x0.5Px8 DP 2230 &
3 P.C.D. 45 & =
() o~
Bl T —— T % r j0a"
% E = 2
S . o\
- (40] N
BRTE 52 - VIEWB
L
(65)
26
I‘r-'vu"‘j .Ail
A ——~ EJ \ﬁ'ﬂ' g o Q
93.5
26 26
9 15.6
—H I
| w . AR {- \\_
B H d @\ Pe ¥
i i N
935
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP H
(17) A Nx100 17 T 3kl .
/i
JOE
- &— & _° & & H_ T15
Y ———————F -4
O e . ; T re E 5
50 F-FEEE
10 (37.5) Mx50 375 12| 27.5
2x(M+1)-@3.5 THRU
?6.5x5.9 DP(EHE)
BRITE L A M N BESEE HhEEEE
(mm) (kg) (kg)
50 1745 91 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 91 3 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9

HERHEE

AR



KC40 HiERHE

2-02.5H7x5 DP

HIWIN
K99TC11-2006

4-M3x0.5Px6 DP %
o 21 1.7 )»& 3JS9  4-M3x0.5Px8 DP
p= 14+0.02 & P.C.D. 45
S _ o
[ | 4 b ©
g vﬂ\ ot
pp— = { .
SHT e
2N y E
BRITE 52 0§/ 37
L S viewa 14l
2-§2.5H7x5 DP
(e
4-M3x0.5Px6 DP o >,
B &,
& 142002 - Y 3059 4 M3x0.5Px8 DP
@ & P.C.D. 45
g L g| 3 & = { &
° ® = (<] \\\ i H a = A
5 = E
E%ﬁg& 52 c§/ 37
k S/ view s (40)
36
(65) [26]
26
- Fel [
oS L, [r— Y
l \J»@ L ® /\_r /,:‘Q\ ]L(')A
A —= 0 S 3
tl \ L3 i 11 % P e
93.5
6 26
N 15.6
g 4 H
E%._ . 4 7
B —~ =g P4l o O
\ © f \\‘ NS2 ~
> ‘J - HHEE
2x(N+2)-M3x0.5Px8 DP A 93.5
17) A Nx100 1
- 065
B —e Y e e + H Z
~ H—-——————_— - — - - - /‘V‘
N @ 5} T ]
: Z =Sd i : (,J,L ) “"
F i Tas
100 -8 5 3 EHE
F-F BEE
10 (37.5) Mx50 375 |12 27.5
2x(M+1)-03.5 THRU
06.5%5.9 DP(EE)
BMITIE EESEE EhESEESE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1745 91 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 N g 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9

75



HIWIN
76

KC50

K99TC11-2006

22 4_M4x0.8Px8 DP
14£0.02
o~ (34.5)
2-$2.5H7x5 DP )
— <l 10 | 245
| 2R
% ! 3 fEHERY
~| o
5| So
/ BRI [ os 8l %
/ L IS
22 4-M4x0.8Px8 DP
14£0.02
~ (34.5)
2-@2.5H7x5DP /o.
— <l 10 | 245
\ RIS
2 I Tol mme mHEE
;i een=e | $ + & e rese T4 ==
| BRITE 99.5 = Og
L S
(70 [3? 4-M3x0.5Px6 DP
28 P.C.D.33
20 -C.D.
-] N
o | . o —
[ &) -
% N
E 47
(50)
o A-M310.5Px6 DP
28 P.C.D.33
8
& [
&> =
H L °\J°° g'
2]
E 47
(50)
2x(N+3)-M4x0.7Px9 DP
(19.5) A Nx100 46 195 55
- : 100 & g8
o~ ‘l: -
@_ * {é» > Jé\. .@» * @\. * B m‘ ' ll
2 — e ——— — 94.5 S
¢ ©— o @ » EF S e B e —— ™ 1.5
F/l s ] F-F EIEE E54E
(42.5) Mx50 42.5
2x(M+1)-@4.5 THRU,
08x7.5 DP (E5TH)
BYITE BESE HEhESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 202 50 1 0 1.1 1
100 252 100 2 0 1.2 1.1
150 302 50 3 1 1.4 1.2
200 352 100 4 1 15 1.4
250 402 50 b) 2 1.6 1.5
300 452 100 6 2 1.8 1.6

EEFESMETRIEDS + §

e 2id

HILES



HIWIN
K99TC11-2006 77

KC50 HiEL %

2-02.5H7x5 DP 4-M4x0.8Px8 DP .
22 S 4-M3x0.5Px8 DP R
= P.C.D. 45 2US9 &
1420.02 i P:( _
QI L < 9/ %
o~
= = T , -
' qup i 1EER
| 3 N &
BRI 64.5 H 47 2)
(50) VIEW A

22 4-M4x0.8Px8 DP

] N
2-02.5H7x5 DP N 4-M3x0.5Px8 DP &
14+0.02 = P.C.D. 45 3J59 &
[ & @
gl , 3 N < \o
£\

.Ir@in :-i@ $ * 0 : 5
o[ : o E }
0|5 [P T ® + & ° ﬂ g
g ns . - 2 HEhES
BRITE 64.5 ! - 47 ?.%
T (50) VIEWB ©
L
(70) 145)
28 _ 33
_|§|_ 20
N B -
A S AL 5 )
e i SRS Y/ANY E‘ 1RAER
109.5
28 33
8 20

sl
B | AR
o ___‘@‘—g 714 HISES

45
"
57

109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP =
(19.5) A Nx100 46 195 | 4Bl E 78
100 = .
I 4
I [9)
& ¢ & & » & & ¢ b o «© =
e I ey ey e I N @45 1
e + & B e BT B o & o F-F BIEE EFE
F
N 50
(42.5)_| Mx50 425 29
2x(M+1)-04.5 THRU, 18.5

?8x7.5 DP(E5ME)

BUTIE L A M N EEEE HEHESEE
(mm) (kg) (kg)
50 1945 50 1 0 1.2 1.1
100 2445 100 2 0 1.3 1.2
150 2945 50 3 1 1.4 1.4
200 344.5 100 4 1 1.6 1.5
250 3495 50 ) 2 1.7 1.6
300 4445 100 6 2 1.9 1.7



HIWIN
K99TC11-2006

78

KC50 SiERHE

2-@2.5H7x5DP

£0.02
|
—

4-M4x0.8Px8 DP

2
14+0.02
, LI & g
S i _____________~ol I ' _E dh
= = miUNL
| BT | 645
L
4-M4x0.8Px8 DP
2-@2.5H7x5DP 22
S| ]
14+0.02 E H
3 / ~ |l =
| ©
HE josass) ® * & 4
AElcatne ©® + & q U S
e
i | eus /
L views |50
(70) (45)
28 33
Rl
[ .
A °nl 50 | AT e
5. [P
109.5
8 20
B 1 1 1 3] © > I 77 X 7 X\ o
@ 2‘ NEZo SB[
109.5
2x[N+3)-M4x0.7Px9DP
19.5 A Nx100 46 19.5
100
@
3 ¢ 6+ v+ ¢ 3 3 S
e _ L , N
N v+ %+ ¢+ ¢ 1 F ¢ % o i . ®
F < I | 04.5 1.5ﬂ;_
~N =)
50 1 F-F SIEE E M
2x(M+1)-04.5 THRU,
?8x7.3DP(EH)
42.5 Mx50 425 29
18.5
BRUTIE ZEEE EHEZSEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1945 50 1 0 1.1 1
100 2445 100 2 0 1.2 1.1
150 2945 50 3 1 1.4 1.2
200 3445 100 4 1 15 1.4
250 3495 50 5 2 1.6 15
300 4445 100 6 2 1.7 1.6

RER

HIES

SRR

HISES



KC60

2-@3H7x5 DP
|

4-M5x0.8Px10 DP

K99TC11-2006

HIWIN
79

(34)
S 25
| 1520.02\[ ] 9 25
! &
- = zwy
. SER 1RHERY
| +7
| BWITE sl »
L 1S
2-03H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
] (34)
S| 15:0.02 9 25
>
L pEE e T o T o o
R .& — i
. ® + o + o =
FER 3?1%5)5%%
BRI RS
L 1S
(75) (52)
32 40 4-M4x0.7Px8 DP
£ [E‘] P.C.D 40
P - g i
I \7‘& - E )
R = o SEEF
— 3 2
! SRS = -
° 57 G \4-M3x0.5Px8DP
(60) P.C.D 40
382 .%_ 4-M£4x0.7Px8 DP
23 | /P.C.D40
s nia 3 '
..... N/ o
..... .y = -
%E = g _H 7 B HEHES
] el &
R — e
o 57 G “4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D 40
2xM-M5x0.8Px8 DP 4.5
19 A Nx100 51 24 59 25 o
100 :
: = @i
@ & b $ © ES -
;‘- —-—-—-—g]—-—-—-—-—-—-—-—-—-—Q-L-—--—- | 1 15
6 E
* 9+ 9 + 9 L) 93 F-F 218 ¥i
\ 100
12 147 A NX100 47
\ZXIM-H-m.s THRU,@8x4.7 DP
[Efi=1)
BUTIE BESE HEHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 215 50 3 0 1.4 1.1
100 265 100 3 0 1.5 1.2
150 315 50 4 1 1.7 1.4
200 365 100 4 1 1.8 1.5
250 415 50 ® 2 2 1.7
300 465 100 b) 2 2.1 1.8
350 515 50 6 3 2.3 2
400 565 100 6 3 2.4 2.1
450 615 50 7 4 2.6 2.3
500 665 100 7 4 2.7 2.4
550 715 50 8 5 2.9 2.6
600 765 100 8 B) 3 2.7
I BRI REDS - FEEEHIWINERS -



HIWIN
K99TC11-2006

80

KC60 J/EL

2-@3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 25 4-M3x0.5Px8 DP
% 15:0.02
; & 389 _
@) =) ] — E
-{el H -—.F—-- —————— JR— JR— 4D
L = _J = - 3
% & Mt | / ZHER
BRTIE 57 $
= [60] \?%
L N &/ ViEwa
N)
N7
2-§3H7x5 DP 4-M5x0.8Px10 DP
N 5 4-M3x0.5Px8 DP
2| 152002\ [ | P.C.D.45
+
> [1l/5 3J59
g =izo 1], o-n NAS
-13R-m — ————— - : 3 5
° ® — }
5 e | HOEE
BRITE 68.5 57 N
- (60)
— ~/ VIEEWB
- s/ 52
§
(75) ik
r__m.._’ .
A = = @ @ é 5 S
& ‘&\@---.\% Y _gj 1R
1175
40
32
o 23
H H
B [Te}
— & | = 773 7R o~
4 X N N2 _2’ o ﬁ%?&%
-— 117.5
2xM-M5x0.8Px8 DP
19 A Nx100 51 24 1 45
100 F 25 1.2
fE=— S S S S Y 5 ha i
5 — — ———F - (=15
TR T 5 5 @ L T % ]d " s (1.5 &%
00 FFEIEE CFE - Em
12| | 47 \A NX100 47 28
185
\ 2x(M-1)-04.5 THRU,08x4.7 DP
(E5E)
BYITE BESE HEhESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 2025 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 B) 2 2.5 2
300 4525 100 5) 2 2.6 2.2
350 502.5 50 [ 3 2.8 2.3
400 552.5 100 [ 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 7025 50 8 5] 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5) 3.6 3



KC60

HEGE

2-@3H7x5 DP

4-M5x0.8Px10 DP

HIWIN
K99TC11-2006

o 4-M3x0.5Px8 DP
S 3459 P.C.D. 45
H CT’ o -
4. & E& """" a KN o
~ 1ol L'—.YN—"— y 1Lu kq e g—ﬁi_%ﬂ
5?__ e~—"d
= + (-] [-)
BiTE & ~ 57
L [ § (60
VIEW A \g,
2-@3H7x5 DP &
S 3J59 4-M3x0.5Px8 DP
| 15:0.02 ~— [P.C.D.45
5 / &3
° (0) F OX D ﬂ
REERIS = @  EpES
2 T = LSS (-] ()
! o N 57
BRTE / 68.5 § (60)
L [ VIEW B \&,
O
(75) (52) S
32 40
o z
e T |
A ’ g o < N
T =1 EmaCEE AT
117.5
40
32
N 23
H
[Te}
: g =l = 1} o 77 7z
i H Yo T8 B )2 mpEs
2xM-M5x0.8Px8 DP / 117.5
19 A Nx100 51 24
/ 100 E 45
) T o = 25 1.2
S‘ @ <>-_Q—%i $ @ - __:&_- }-;i—’:" 0 thp -
L N ¥ 9 I EE 2 S 'H' — 1.5“’ .'\.-.T—r p~‘
SN
100 “ GitE 5@ <
-F Zl " @
2x(M-1)-94.5 THRY,@8x4.7 DP F-F & w0
(BEmE) 'J —
12| |47 A X100 47 28
185
BUITIE IZEEE HEphESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 2025 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 B) 2 2.5 2
300 4525 100 5 2 2.6 2.2
350 5025 50 [ 3 2.8 2.3
400 552.5 100 [ 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 7025 50 8 B 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5 3.6 3

81



82

HIWIN

BEEpe:  EBlkg) f@EE
D2-0123-S-A0 125 220V

BEEEHO

3-M3x0.5Pxé6 DP

SBEZEEHO

4-M3x0.5Px6 DP

D6h7

3-M3x0.5Pxé DP

K99TC11-2006
A Y N, Mz 73
4.7 BRABEHRR
HIWIN fEiR5SE
= . - SEFRAR
BHIIR BiE EE(kg) ’ BiIIE (kg)
KC30 KC40 KC50 KC60
50W FRLS052[ 1L 1A4L] 0.45 0.58
F2 F2 F2
100W FRLS102[ ][ JA4L] 0.6 0.76
*EBREMBERINFEX » SBEHIWINET -
© KC30
FEREF2 FOEREFL
22 5 4-33.5 THRU,06x3.5 DP(BACK) 2 15 4-M3x0.5Px5 DP
75 | 145 s P.C.D.28 / 75 [T145 35 P.C.D.45
_L:: Hﬁ:_:g@ - Il I o | & ? \/X%
=— ||3N'N ; )/ g ‘r[“FE—E:-—“--g é & i z
30 L N N
© Kc40
TSEREF1 BEREF2
32 4-M4x0.7Px8.5 DP 32 4-M3x0.5Px8.5 DP
8.5 85 - -
= 3
a [
JFL _;_ 3 q : 0|
i Ll
pe i AN pa= Al
g gc == g
s SNEN
[se] o
S 8
© KC50
BEREF1 FSIEREF?2
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
245 85 245 85
- 3.2 _ 3.2
::: -*- 1:_: _*_ \D-r
L = L
N ;C.’ N ;cg
38 S8
© Kcé0
BIEEFT BIEEF2 BEREREHO
35
m 35 -
| o |aEl
L [
- Santil
89
S



HIWIN
K99TC11-2006 83

R ER A
5. KAR!

5.1 151%

O EESHIEIREIRE
O ZREHEHES 5

O MEZHIE

O ERILERE

5.2 EFITEE

O SREEHX

O FPDEZ

O BEiERIEE
O BEtiphIEkiE
O B#EfbiisstiEm




HIWIN
84  K99TC11-2006

5.3 EmIYE

KA 100 B 5 P E -500 A E FO E U S1 M501

|
KA, KS,KU,KE O8E%E91-11985
e M : BERBHASZEEE
HEheR  EmE
BRENTTN -
D: EEs S1: OMRON SX671
FREDYE | SRERIRIS S2: OMRON SX674
S3: Panasonic GX-F12A
g S4 : Panasonic GX-F12A-P
SE: BEFIERE
BESR -
me w0
P {5%EHR
C: — &R L fEE=E.
EIRES
RIS URREE
DR, EHERY MR . TR
SO EE fEHERY
EERR . s N—
A R SiEEELAR
FO : {Z4E8Y
E-EERFRINL F1~6 : $&55120-1258
Do AT R FD: MET
FI : PIRTN
FL : 22T
FR: AERN
5.4 RIS
KARTIRIBHIR AT -
1 2 3 4 5 6 7 8 9

B ER B 1= BE BYIE VAR BELAE iEE  BREE 5 E

1. BYER

RNKARIIZ B > IFRNEERERABEE -

2. 852

RIVRIKIRAZRVERE » BEfimm » BNIFITRE—EE S EIRVEER - BRIKATRIREEREWT -

, KA136
KABIZ, KA100 KA170 KA200
IZIREE (9) 15 16 20 25 32 25
BiZ (P) 10 20 40 5 10 32 5 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L [Eﬁﬁ{ﬁ%] * L L * L L * * * * * * *

*BUSRART 2 S BN IR EmMFSHIWINES



HIWIN
K99TC11-2006 85

.RBE
ROAKAERNUEBEERMENHEE - RRIESUNANEZIRBERC : EER=20.02mm P : IHER =
+0.01mm ° FREHFUNEIRBERC « 2R =+0.1mm -

ERUBERERTKABSDESEBIER » BER—EHUBARE » NEITEFRENRKE -
IR - KAERIRIREHELREE -

4. BHITIE
RIKABERVSENEEE - EfImm °

IR BRITIEEBRER CAYIRIRRER IR TIRE) » BREEEERE - F2R [RE ) 1BAURHA -

5. a5
BRIIIREESRRE - IBBARIIBEHEHXNRATRBENEEFTFRK » FHEHIWINET » ZHEIK
FREIFETARES -

6. BELRE
EERSREEET  DEEEGE - SilaRXBENZDE » BHEEER  EXAZERBUTER -

KA100 KA136 KA170 KA200
B PCD Uk PCD e PCD U PCD

Fo M3 40 M4 60 M5 70 Mé 90

M4 46 M5 70

F1 M3 45 M4 70 Mé 90 M5 70

F2 M4 46 M5 90 M5 90

F3 M3 45 M6 70

F4 M5 90 Mé [169.58

F5 M4 [150

Fé M4 [147.14

FD : BETER » MUKASIREEE) - FI : BEMmED » DAEnesEEE) -

FL : BELRIERN - DG IREEE) - FR : SBEARIEL - LISHREEE) -
FAREMEER T ESENR -

7. REESE
ITEMIINIERES - U - RINNEES -

8. 1HPRFHRE
RYIBIEHRE - HRRAEMELN - FFEHIWINSEREEHS -

BERR.OSEEH1288 -
H|EOSE - NHIRIZE - EHEPERSE » HIWINEHEE » 55AHIWINZEFEET -
M : fISSE - BRBERIESREN - WERAEMEI - EBSHIWINERBET -



86

HIWIN
K99TC11-2006

5.5 FEm—a

!

Ry REE)

a > W
i

~O
o

100
120

IR 136
150
KA
170
200
100
E#E*2 136
170
90
100
120
e
140
KS 150
180
100
BEE*2 140
180
60
KU
80
30
40

%12
50

KE
65
70

90

B
I%i%

100W

200W

400W
750W
100W
200W
400W

100W

200W

400W
100W
200W
400W
100W
200W

RATIRES (kg)*1

B2 (mm)

(2|45 |10 |20(29|1] 2 (4] 8

2BHERE 3

50W

100W

200W

K
24 12
50 32
50 32
95 75

80

125

150
7.5
15
30

24 12

8 6

50 32
75
80
110

3

15

30
30 20
60 40

6 4
8

15 8
20 15
25 23

20
20
40
40

3.5
20
35
40
50

20

85

| BATREE REEHETRSENRAE  BFEVRESIELS
BAIRERELI1800mm/secET °

2 RAERRENER N

i

6
12
12

27

12

15

10

20 25

N W W

14
20

BEEEOI

FO, F1
FO, F1, FD, FI, FL, FR

FO, F1
FO~Fé, FD, FI, F, FR

FO~Fé
FO~F4, FD, FI, FL, FR
FO~F2, FD, FI, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

FI, F1

F1, FI, FL, FR
Fl, F1
FI, FL, FR
F
FI, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

FO, F1

FO~F6

FO

FO~F2

FO, F1

FO, F1

FO, F1

FO~F6

Bs:

KA90-
KA100-
KA120-
KA136-
KA150-
KA170-
KA200
KA100B-
KA136B-
KA170B-
KS90-
KS100-
KS120-
KS140
KS150-
KS180-
KS100B-
KS140B-
KS180B-
KU60-
KU80-
KE30-
KE40-
KES50-
KE65-
KE70-
KE90-



HIWIN
K99TC11-2006

5.6 SRIBLEEEIEIERE

el E145E (mm*) Ixx lyy

9.52x10° 1.90x10’

KS KS140 2.34x10° 4.4x10° X%ﬂx

KU60 5.24x10° 5.48x10° X X




88

HIWIN
K99TC11-2006

5.7 EBFERBUTIESSHRR

KABYT
IRAENED

(mm])
BiZ (mm)
BRITIE

(mm)
50
100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850
900
950
1000
1050
1100
1150
1200
1250

* IERERIREEERSS

KA90

5

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
236
206
182
161
144
129
117
106
97
88
81

12

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
472
412
364
322
288
258
234
212
194
176
162

=

16

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
246
218
195
175
158
143
131
120
110

KA100

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
473
419
374
336
303
275
251
230
211

15

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
949
841
751
674
609
553
504
461
424

250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
249
220
197
176
159
144
132
120
1M
102

KA120 KA136
15 20
10 20 5 10 20

BEAIFREV (mm/sec)

500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
500 1000 250 500 1000
477 1000 250 500 1000
423 949 250 500 1000
377 841 250 500 1000
339 751 250 500 1000
306 674 232 457 940
277 609 210 413 848
253 553 190 374 770
231 504 173 341 701
212 461 159 312 642
196 424 146 286 589

#  FBBHIWINEFSEE -

KA150

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
488
439
397
361
329
302
278
256
237
220
205
191

20

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
904
817
742
678
621
571
527
488
453
421
393

KA170

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
462
422
387
356
329
305
283
264
246

25

20

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
917
838
768
707
653
605
562
524
489

KA200

10

500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500
490
446
408
378
346
320
296
276
257
240

25

20

1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1250
1240
1130
1034
950
875
809
751
698
651
608



HIWIN
K99TC11-2006

5.8 FHERH

BEFEHEHOEEWE(—)FT: - BIFRHRIIZBEEIESE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) EMEERKATIE0,000
KmiIEAn » RIERKARBER - BEETUEERISSHHBENER -
B(Z)h - BSERUBRBEZETENHI - B2 » ERERAREHE1NNIEFRUELAFINESLE
WIRBEFA IR TIBES [REIRED ~ BARIIFE ~ NENMEREELE -
V4
o}

H
motion W

H H y
X W

W‘ &)

RIBRSLEARRS  BFEI) (W) REBEAIL (0) AR (H) FRUBEM T FREBEMA -

SRS H (mm)
X y z
KA100 550 550 550
KA136 550 550 550
KA170 780 780 780
KA200 900 900 900

5.9 ZEHI
KARIIERZEFIVE NYIETE » BT -

A. B.
n L m | @ e @
% W Z0% 7 1/ Ini Y ! %
(] i}
S1
©. D

Hrp - BFICERY T ESRIN] - RARRERE (S1) WK -

KAZYTY S1 S2 R
KA100 80 116 M5
KA136 112 150 M6
KA170 136 186 M8

KA200 162 218 M8



HIWIN
90  K99TC11-2006

5.10 SHIEECEE
==l K==

SHNE
= 7 \\
o 3 £ — N
| 2 S J
) ', 1 11\' | ©
Ve
LoEER
S SHIE

(]
@
®
®

S Sl
M \‘ @ o e 3 —
@) I I ®
N o9 O _I--d o
= | oo M .
A\ HbE
[-1-] [=1-B\]
PEEIELE
\ \/-;EI]%
® ! T ¢ ®
Q | (®
He —le « |




511 KA ERRY

KA090 ZUSERAS

HIWIN
K99TC11-2006

KA090 -10 -0600 A FO U S1 M051
A2 5R B 2 5 E BUIRE FEERN BEEE IREE 1T PR 5 5 E
5mm C: 124 A 128 FO: B#ETN U ESRES S1: OMRON SX671 M: FSiEFRIR
10mm P:{E% HESCOR: 8558 S2: OMRON SX674 %_ﬁ?é?@
S3: Panasonic GX-F12A ik HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR IR
(90) 138)
4-M5x0.8Px10 DP 70 9 29
|35
O = i z
h o
I — o L it &
e s =
= _ﬁxj ~
0 j:o‘ 7
S S -MZ4XU:
75 BRIiTE | 141 Blaiu
4-M3x0.5Px8 DP
40 10 2x2-M3x0.5Px6 DP PCD. 40 (100)
! 7 ] $/& #
= 3
e.°¢ ¢ e e =\3
(558
L ol IO L/ I A
90 N
N-M5x0.8Px10 DP
S~ o . . o I 55 :
QS
| 4 q > 1 ('_
150 A
12 58 A Mx150 58 12 =1
BYITE 2 5ERL w 100
L A M N B
(mm) (kg)  ERENTTTN BRIRIFIECT
50 290 150 0 4 3.38 EfZ mm 5 10
100 340 50 1 4 378 ZXATEER RPM 3000 3000
150 390 100 1 6 418 BRAIFERE* mm/sec 250 500
200 440 150 1 6 458 ZETEHES N 280 140
250 490 50 2 8 498 {FRUBEIRE mm +0.02
300 540 100 2 8 538 BWTE mm 150~600
350 590 150 2 8 b5.78 feAfarE (KTE) kg 24 12
400 640 50 3 10 6.18 Fyd N 50 50
450 690 100 3 10 6.58 Fzd N 240 120
500 740 150 3 10 6.98 ZEATEFEFH* Mxd N-m 5 45
550 790 50 4 12 7.38 Myd N-m 2.3 2.1
600 840 100 4 12 7.78 Mzd N-m 2.3 2.1
Fy Fz  Mx My Mz
_—t—t————+ ——
ESET S A Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIE

BRI IEBE550mmF I BER E R - 1TREREN00mmEs » RARERIBIE15%
B FRITLITE0,000km 3%
w BB ERSRERIRITAFAR - FESHIWINEE

91



HIWIN
K99TC11-2006

92

KA100 ZUSEHE4S

KA100 -20 P -1050 A FO U S1 M051
B g B i2 B E BRI Tailln BELAE IRES fRERFEE 5 E
5mm C. 1% A 1R FO: BTN U HEiREE S1: OMRON SX671 M: FSERR
10 mm P: 1588 HECOR: 3578 S2: OMRON SX674 AEFIERE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FRACSR: 7%
S4: Panasonic GX-F12A-P  F9iE
HECE:
(110) (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 _34 N,
e ﬂ‘ """"""" 1 N ‘@1‘@ =
© I I ' e
ot m
° | | W
=5 n % af o+ —+ Z g
75| BRTE \ 155 2 8
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
< P.C.D.46 P.C.D. 40
- 50 ‘1[] 2x2-M3x0.5Px6 DP N | (110) |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, &,
=— ! | / [ 1 N/ &/ = q
= j A [ T 1 =i > 2 =
; ] FAN P
\‘é i%%# e -
oV Ke | e il
L 22 f
(102)
N-M5x0.8Px10 DP
+ + 7 P
,/ [ — sy
° i +4- 3
- B T = N
1
- - o 3
— 00 4.5
12 45 A Mx200 35_12 EFE
BT L A M N B SEHD w 100
(mm]) (kg)  EEENFSTV RIRIZIECT
100 354 50 1 6 486 B2 mm 5 10 20
150 404 100 1 6 534 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 454 150 1 6 581 BRAIRERE* mm/sec 250 500 1000
250 504 200 1 6 629 ZEEHES] N 280 140 70
300 554 50 2 8 677 {ERNESEIRN mm +0.02
350 604 100 2 8 7.25 HRUTE mm 100~1050
400 654 150 2 8 7.73 fKfEIE (KT kg 50 32 20
450 704 200 2 8 8.2 Fyd N 50 50 50
500 754 50 3 10 8.67 Fzd N 500 320 200
550 804 100 3 10 915 ZEEFEHF* Mxd N-m 16 16 16
600 854 150 3 10 9.63 Myd N-m 14 135 13
650 904 200 3 10 10.11 Mzd N-m 14 135 13
700 954 50 4 12 10.59
750 1004 100 4 12 11.06 By Fz M My Mz
T aiEERper Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ™~
800 1054 150 4 12 11.54 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEESEH1E
850 1104 200 4 12 12.02
900 1154 50 5 14 1249 *BITEBE6S0mmEFIEERETIR - (TREBIEMN100mmEF » RAREERIE15%
950 1204 100 5 14 1297 **EEURAFLITE0,000kmR%E
*okok = 5z , SE 44
1000 1254 150 5 14 13.45 EBEEFSE AR - 55SHIWINZES
1050 1304 200 5 14 13.93



KA100-FD BYSERIS

HIWIN
K99TC11-2006

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M051
B g B2 s E BRI TaRN BELR RES BPR RS 5 E
5mm C: 124 A 1EHE FD: MERN U EiRES S1: OMRON SX671 M: FSiERIR A
10mm P& HESCHR: SRFEZE S52: OMRON SX674 ZPEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FHEEDSR: HSSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEEOER.
4-M5x0.8Px12 DP (110) (110)
70 ‘<2_2> ‘
= ==
! - L @)
© | = F@ q.
| 3 ‘ A | A1
Y [ @ ‘ ; =
o # T = & \g‘%
| 2 B
=TT = P
5| BRI @%\ﬂ%@
&3S0
- 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP &% VIEW A é»g%xl}nga DP
- 4-M4x0.7Px8 DP
””””””” ' P.C.D. 46
. = 5 oI A
= L Jw
i A
3 e S L i
s - jﬁfl\
S {1z
nlel*- \ﬂj
L
104
N-M5x0.8Px10 DP
s = <+ =i T J@ o
I — o B
st - — -0 - (‘Jiﬂi migl
\
% - 1\ 1
— : || 3
|45]
200 EHE
2 _ 45 A Mx200 45 34 :

BRITIE L A M N 2 SEmL w 100
(mm) (kg) ERENT5T RIRIFIECT
100 33 200 0 4 491 BEFR mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZEEER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 BAEERE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 ZEEHA N 280 140 70
300 536 200 1 6 6.85 (ERUBZHFIRNE mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BT mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 ERAEEOKE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 8.7 Fzd N 500 320 200
550 78 50 3 10 9.25 ZEEEIEH** Mxd N-m 16 16 16
600 83 100 3 10 973 Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 . . v v v
750 98 50 4 12 11.19 S AL CLCL BT

TR F R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1036 100 4 12 11.67 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEREHIE
850 1086 150 4 12 12.15
900 1136 200 4 12 12.63  p5aTi2iBIBeS0mm IR T AL SR - (TIREIEIN 00mmEF - BAREERIE15%
950 1186 50 5 14 1312 *EFFAHLIITE0,000kmABE

1000 1236 100 5 14 13.6 ***EEFEASERIRERTRT - 5BEHIWINZETS

1050 1286 150 5 14 14.08




94

HIWIN

K99TC11-2006

KA100-FI BYEE3R1E

KA100 -20 P -1050 A Fl U S1 M051
il B8 BE BRI TaRN BELR RES fRERFEEE 5 E
5mm  C: &4 A 12E FIl. 9N U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERIBH
10mm P: &% HESOOR: 5258 S2: OMRON SX674 EFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  HEGCSR: HESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
4-M5x0.8Px12 DP (110) (52) 126 50
70 18| 34 vl
N , 4-M3x0.5Px8 DP 4-Mx0.7PxB DP
o e I N - R S = : T P.C.D. 40 P.C.D. 46
& { % | [o
g s AA_ ‘-.\\ 3 g \\&27} 2305,
lo :, = ) q THpy,
=——t— I — ——— : 30930
50 | 1S
75 BRITE 285 VIEW A
< 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (110)
e I o — L '
=] —
R 1]
L O~
N-M5x0.8Px10 DP
S —3 + > Fa o
H r// mi
S (] 37 co.J
N @
% + + + || .1
T — HEN
14.5]
200 e
12 | |30 A Mx200 308 El
BYITE 2 SEH w 100
L A M N :
(mm]) (ka)  BREHFSTV SRERIZIECT
100 480 200 1 6 5.2 EFE mm 5 10 20
150 530 50 2 8 5.71 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 580 100 2 8 6.22 WmAREE* mm/sec 250 500 1000
250 630 150 2 8 673 ZEATEHES N 280 140 70
300 680 200 2 8 724 {ERAUIBEIRM mm +0.02
350 730 50 3 10 7.76 BRITIE mm 100~1050
400 780 100 3 10 8.27 FwAfEE(OKE) kg 50 32 20
450 830 150 3 10 8.77 Fyd N 50 50 50
500 880 200 3 10 9.28 Fzd N 500 320 200
550 930 50 4 12 979 ZETEFEHF** Mxd N-m 16 16 16
600 980 100 4 12 10.31 Myd N-m 14 135 13
650 1030 150 4 12 10.82 Mzd N-m 14 135 13
700 1080 200 4 12 11.33 . . v v v
y z X y z
750 1130 50 5 14 11.83 =l L T T o
E=E7E S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1180 100 5 14 12.35 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEREHIE
850 1230 150 5 14 12.86
900 1280 200 5 14 1337  EmeARiBIBe50mmIF I AL IR - (TRREILIN00mmbS - BAEEERIE15%
950 1330 50 6 16 13.88 **EZELELITE0,000kmAE
1000 1380 100 & 16 1439 ***EE{FHASNERIRMEREIAR - FBaHIWINZERE
1050 1430 150 6 16 14.91



HIWIN

K99TC11-2006 95§
115,
KA100-FL BUSERIRHS
KA100 -20 P -1050 A FL U S1 M051
B g B 2 5 BRI Fallll BEELRE IRES 1iRBR A 8 5 E
5mm C: 1% A 12 FL. BTN U EEEREES S1: OMRON SX671 M: BERIZH
10mm  P: 8% SO SRFEZ S52: OMRON SX674 ZPEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FEEDSR: fESIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR
(110)
70
4-M5x0.8Px12 DP 4-Méx0.7P THRU 4-M3x0.5P THRU
" P.C.D.46 P.C.D.40
S S B 1 % iy 1ol 3J59
\ ‘ RS
°© | | S B
Pt % Ay
© | i 6 — /
< @ — i\:' &
= B i 5 55 s ——— |2 m[u‘fa@ ‘ 8q) % 78
i ’ 2] B g
B T (102) %‘:
| 1] 2}
75 BRI 115 N VIEW A i?%
3 50 ‘ ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
e [ 1 [ me—— [
‘ o e @S puds |
o -—° o e & =
A - e 3 “§$E;/A:::“§séz/ @41 =
] @ |
L 160
o] |y ]
IR 1 | —
7777777777777777777 N-M5x0.8Px10 DP f— H /\ ﬁ 0
AR s S 4 S L T~
| :
d T |1y 48]
°° BB
N 200 ]
12 45 A Mx200 45 34
BRTIE g2 BEm w 100
L A M N .
(mm) (kg)  EREHTSTX RIRIZIECT
100 336 200 O 4 491 BFE mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZATEER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 588 ERAEEE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 6.36 ZKEEHN N 280 140 70
300 536 200 1 6 685 {ERUBEIRM mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BT mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 EmAEE(KE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Fzd N 500 320 200
550 786 50 3 10 9.25 ZXEEBIEFE** Mxd N-m 16 16 16
600 836 100 3 10 9.73 Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Mzd N-m 14 135 13
9 2 10 10.71
700 36 200 3 10 10 B F2 Mx | My | M2
750 986 50 4 12 11.19 P Fyd " Fzd " Mxd  Myd * Mzd
800 1036 100 4 12 11.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEES#(E
850 1086 150 4 12 1215
900 1136 200 4 12 12,63 *BRUIIEBES0mmIFTIEESRE IR - 1TIERHEIN100mmEF » RAREREBIK15%
950 1186 50 5 14 1312 C*EHEFHLITE0,000kmiR%E
g 5z , EE
1000 1236 100 5 14 13.4 o EEE {E SRR IRRT - 3BSHIWINZETRR
1050 1286 150 5 14 14.08



HIWIN

38

96  K99TC11-2006
115,
KA100-FR EUSEFRHS
KA100 -20 P -1050 A FR U S1 M051
B ogE B = B E BRI Failll BEEFE IRES PR FE R 5 E
5mm C: 1= A 1ESE FR: AN U: EIRES S1: OMRON SX671 M: BERIBH
10 mm P: $52% SO SRF8= S2: OMRON SX674 ZEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FEECSR: HESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
e
(110)
70
— M3x0. 4-M4x0.7P THRU
4-MEX0.8Px12 DP 1A ,Lf I 4-M3x0.5P THRU P.C.D.[14160]
t----f [
i = I ﬁ‘ """"""" ): % UU —o— =
,7,47,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7478 J— k,: E ! @
| | - 3. 4
. 22
 S— I —— T 1n e[ | (102)
75 BRI 115 VIEW A
3 50j 10 2x2-M3x0.5Pxé DP
i S 5 L = =l
A - o ML s
I o a @ ”
L 160
N-M5x0.8Px10 DP
* + + 'Y _
I}l ~
T e ———— | z]zzl 4
4 4 3 H 1 i
= — = i 3
i 45}
00 ”-E EE
12 45 A Mx200 45 34
BRTIE L A M N BE SEE. w 100
(mm) (kg)  EEEHTSTX RIRIZIZCT
100 336 200 0 4 491 BFZ mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 BRAMRRE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 6.36 EEEHEN N 280 140 70
300 536 200 1 6 6.85 (ERUBEIRN mm +0.02
350 586 50 2 8 7.33 BRI mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 HwATEGKE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Fzd N 500 320 200
550 78 50 3 10 9.25 ZETEZEH* Mxd N-m 16 16 16
600 836 100 3 10 973 Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 FFr . Mx My M2 y
750 986 50 4 12 1119 T Fyd "Fzd  Mxd  Myd " Mzd -
800 1036 100 4 12 11.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEESEH1E
850 1086 150 4 12 12.15
900 136 200 4 12 12,63 *BTEBE6S0mmEFIEERELIR - TEZIEIMN00mmES » RAREERIEK15%
950 1186 50 5 14 1312 *EIEURMEFLIITE0,000kmiREE
5 5 , EE
1000 1236 100 5 14 136 o SR E AR E B IREEIARS - 5BaHIWINZETS
1050 1286 150 5 14 14.08



HIWIN
K99TC11-2006

97

KA100B-FL BUBEFR4S

80

KA100 B -84 C -3000 A FL U S1 M051
Bk KENEE B E B E BRIE el BEEE  EEE PR FE RS 5 E
C: 12 AREE FL BN U EEEEES S1: OMRON SX671 M: BERIR
HE09R: $R78&  S2: OMRON SX674 H=PIEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ;ﬂ%ﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-p S5
RO
4-M5x0.8Px12 DP ‘ [171001 ‘
T I K L °—
4-M4x0.7P THF
® 9 %o, PC.D. b
— — _ — — — — — S *\35
| - o) o 5
] @ gl 1B Ll %
I B Tes 11 = 731‘ (E‘@ ~NERE é/
217 BRITE 75 . | S
o )
‘H*H‘ Siew a
L
< i.ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6 DP
=1 ‘ ) T
m o R
b
L =
A
fﬁjhi o) -
N CH
| | ol — \
-t =IECY
| e
N-M5x0.8Px10 DP i i i i g 1 »»
- — N =S AQJ
Py ° ES ° © @ 4.5
— — — — — — — EF¥E
L3 9 R <
77777777 200 54
221 A Mx200 21 12
BRTIE L A M N 2 BEmEL w 100
(mm) (ka)  BEEHFST SR s
200 570 50 2 8 G541 EFE mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZXBEEEEE RPM 1286
600 970 50 4 12 8.83 BRAIREE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 10.49 ZETEHES N 33
1000 1370 50 6 16 1215 {ERAIBSIRMG mm +0.1
1200 1570 50 7 18 13.91 BMITIE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 HAfarE OKF) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 18.99 Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20465 ZEEFHERHF*® Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy . Fz . Mx . My . Mz <1
3000 3370 50 16 36 2915 OIEHFE** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESI(E

*E &R LAITE10,000km 734
R T VR L EE S OER



HIWIN

98  K99TC11-2006
115,
KA100B-FR EUSER1E
KA100 B -84 C -3000 A FR U S1 M051
2SR RS B2 B E BIIE TaelN BEEE BEES 1iR PR B ol 5 E
C: 1% ATEE FR-AEIN U HEIEES S1: OMRON SX671 M: BEFRIR A
HESCOR: 8R5EZ  S2: OMRON SX674 ZEFEEE
S3: Panasonic GX-F12A  fE&CHE: HSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
ECER. M
N
4-M5x0.8Px12DP “7100] ‘ U i i @90% ST
,,,,,,,, ot 28
—_— % 3 . } O %
b \ \ al L SN
1 _ _ | _ _ _ _ _ _ _ _ 7\ E WJ C=] N \b&} 5}
° f‘,i ‘ N 5 B éc VIEW A
0 "~ T T ) T °
217 \ BRITE \ 75 ‘
- 50 ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6 DP | (110)
= ‘ T T
o L 2
{1l
L =
N-M5x0.8Px10 DP
° — “o ° ° o 0 -
™ \\
g F _ _ _ _ — — _ — — — — @ .i"?] ZFf\
ST L
R 1
- - SIS 3
— = BIES: sl
| i i | ExE
200
121 A Mx200 21012 54
!
BRTE 2 SERD w 100
L A M N
(mm) (kg)  BEENFTC R R
200 570 50 2 8 541 B mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZXEEEER RPM 1286
600 970 50 4 12 883 BAKEE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 10.49 ZATEHES N 33
1000 1370 50 6 16 1215 {EBRAIBSERME mm 0.1
1200 1570 50 7 18 1391 BEWITIE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 EAfEE (KE) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 18.99 Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20.65 ZXEEHEF* Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy ,Fz  Mx My Mz <1
3000 3370 50 16 36 29.15 CUEREFELERF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEE

*BHFRAFLITE0,000km7RHE
R RIVEE I EE TS ER



KA120 ZUSEHR4S

HIWIN
K99TC11-2006

KA120 -20 P -1050 A FO U S1 M051
B g E iz g E B TeIl BELE  REE 1R PR B 5 E
5mm C: 1= A 1ESE FO: BB U EiRES S1: OMRON SX671 M: BEARE
10 mm P: $525 METER: $25E=  S2: OMRON SX674 HEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ: Fiii3
S4: Panasonic GX-F12A-P 5
HEECOR:
(140) (52)
@P\ 122 8 34
4-M8x1.25Px16 DP T%\ |35
R R ) v 3 ~—
1® l" ™
® e z 2
I I— 19e  aly @ & S g
109 BRiTE 165
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
_ 65 _ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP PCD. 46 (134) PC.D-40
L _| 12 f @% -
o |5
L & (120) 2
N-Méx1Px12 DP N
IS = _ =)
° ° ° ° 4 ] 2 _%5
3
IS 6
EFE
| - ° ®
200

12 37 A Mx200 37 _[15]

BRITIE L A M N B SEEH w 100
(mm) (kg) EREIFSTV RIRIRIECT
100 401 100 1 6 75 &EF2 mm 5 10 20
150 451 150 1 6 8.13 ZETEERE RPM 3000 3000 3000
200 501 200 1 6 876 FALERES mm/sec 250 500 1000
250 551 50 2 8 939 EETEHS N 560 280 140
300 601 100 2 8 10.02 {EHRUBZERMY mm +0.02
350 651 150 2 8 10.65 ERYTIE mm 100~1050
400 701 200 2 8 11.28 EATEEOKE) kg 50 32 20
450 751 50 3 10 1191 e Fyd N 50 50 50
500 801 100 3 10 12.54 M F2d - ) [ pa—
550 851 150 3 10 13.17

EEEEE 5 Mxd N- 25 27 28
600 901 200 3 10 13.8 FEBRW MR Fy X m
650 951 50 4 12 14.43 Mx Myd I N
700 1001 100 4 12 15.06 Fx Mzd N-m 20 22 23
750 1051 150 4 12 15.69 Py Fz, Mx My Mz _
800 1101 200 4 12 16.32 e — B 20 b0l el Dzl
850 N T N N A Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEE
900 1201 100 5 14 17.58
950 1251 150 5 14 1821 *EXITEBBEESOmmEFIRER TR - TIEEIBIN00mmEF - RAREEIBIE15%
1000 1301 200 5 14 18.84 ’;:;%ﬁ:?g%#uhﬁmx,oowm%ﬁEi\é
1050 TEOEEREREREE EEFRSRERIRITRIAR - 3BEHIWINES

99



HIWIN

100 K99TC11-2006

KA136 BUSEIRAS

KA136 -20 P -1050 A FO U S1 M051
o B 2 B E B TemIN BELE  IREE 1ERBR B 5 E
5mm C: 1Z A KB FO: BTN U. HEiREZS S1: OMRON SX671 M: BERI%
10 mm P: 5% HEECSR: 3558&  S2: OMRON SX674 HEPEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ: Fiii3
S4: Panasonic GX-F12A-P fSiE
HECEE:
(55)
(110
4-Mb6x1Px12 DP 20 18,37 35
| N U}G S
‘ I 1A
o | i = q
77777L7777777777777;7fg \ —— 3%
| ‘ — \ \ S a
© ‘ w BNES
: 75 i ! P— e "&%55 © 4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70 4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 60
2 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP o (135)
I 1 N
] 2 —=
™
% f?)@ 2
| Bl ?g&g\fﬁ’f‘ 41 (3
. 5 (136) o
N-Méx1Px12 DP
6.5
& < + s 4
321.5
s tr———"—"——""""""——""————————————[° T+
| !
—+-3 //
4 4 4 15 -
200 b
12 40 Mx200 40 015 EFFE
BUITIE 2 5Em w 200
L A M N .
(mm]) (ka)  EEEHTTT RERIZIECT
100 357 50 1 6 619 &2 mm 5 10 20
150 407 100 1 6 6.74 XEEEER RPM 3000 3000 3000
200 457 150 1 6 729 BRAIRERE* mm/sec 250 500 1000
250 507 200 1 6 784 ZEETEHES N 560 280 140
300 557 50 2 8 839 {ERUBERMY mm +0.02
350 607 100 2 8 894 BIIE mm 100~1050
400 657 150 2 8 9.49 EAfEE(OKE) kg 95 75 40
450 707 200 2 8 10.05 N 50 50 50
500 757 50 3 10 10.6 N o50 750 | 400
550 807 100 3 10 11.15 _
agr N- 21 21 26
600 857 150 3 10 117 DR m
650 907 200 3 10 12.25 N-m 17 17 21
700 957 50 4 12 12.8 N-m 17 17 21
750 1007 100 4 12 13.35 Py Fz, Mx My Mz
800 1057 150 4 12 139 T B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 1107 200 4 12 14.45 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHIE
900 1157 50 5 14 15
950 1207 100 5 14 1555 *BIIEEE750mmFIEEEREIIR 5 (TIEBIEIN00mmEF » RXREERE15%
1000 1257 150 5 14 161 *EEURIFLUTE0,000kmASHE
* k% E =) = = , 3=
1050 IO EEFRSRERIRITRIAR - 3BEHIWINES



KA136-FD BYEEIR1E

HIWIN
K99TC11-2006

KA136 -20 P -1050 A FD U S1 M051
g% 5 BE BRI Tel BEEAE SES 18 PR R 5 E
5mm C: 12 A 1E8E FD: MEIN U HEiRES S1: OMRON SX471 M: BERIZHA
10mm P: &% HEECHR: 3958 S2: OMRON SX674 ZEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A RO HSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
GOSN M
(110)
4-Méx1Px12 DP 90
i oo W o j=| — h
o 1O @‘ E
8— e YNM
o :i 4 N =
I — [ 13 “% RN */KL'%_
7 BAE L \§ 5JS9 4-M5x0.8Px10 DP
Q/ VIEWA P.C.D.70
© F—‘SU 0 2X2-M3x0.5Px6 DP (135)
T ' j‘; | -
= i | @
| B N
3 8 i
—— 1 =17 I
o Ap
L (136)
N-Méx1Px12 DP
>+ + + ¥ &5
”””””” Tir s e
3 g
N s it &
4 4 4 4 \x I
1.5 xw
200 Lg* °
12 20 A Mx200 20| 48 -
EFE
BRTE 2 SERD w 200
L A M N :
(mm) (kg) EEEHTTTV RIRIZIECT
100 350 50 1 6 631 EFF mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZETEEE RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 T.44 BRAKREE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZXETEHES] N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 FRUEEIRM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BEWTIE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.48 BWAEE(KE) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Fzd N 950 750 400
550 800 100 3 10 11.37 o
BEEIE Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 REBSE X m
650 900 200 3 10 12.51 Myd N-m o7 A
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62 Fy | Fz Mx My Mz <1
800 1050 150 4 12 14.18 T . Fyd  Fzd  Mxd  Myd  Mzd -
850 1100 200 4 12 1474 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEREHIE
900 1150 50 5 14 15.3
950 1200 100 5 14 15.86 *’E?ﬁl?ﬂiﬁiﬁzwmmﬂﬁﬂﬁ‘ééﬁiﬁﬂﬁ  {TIERHEIN00mmEF » RAXREERIK15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **EEFAFLITE0,000kmBE
1050 13[]0 200 5 14 1698 ***ngiﬁﬁﬂ{@ﬁﬁﬂ%{q:#%y%ﬂ% ’ E%;ngWlN%%

101



102

HIWIN
K99TC11-2006

KA136-F1 BUSERIS

KA136 -20

B SR g iE
5mm
10 mm
20 mm

P
BE

C: 15k
P ¥5%8

-1050 A Fl
BRIIRE Fam [ELE

A IREE

(110)

Fl - PIsETS

.....

(55)

202

S1
1RPRFERE

S1: OMRON SXé671
S2: OMRON SXé74

S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P

ok

4-M5x0.8Px10 DP

M051

M: RERBEE
FEE

HRECHR: ISE

4-M4x0.7Px8 DP

4-M&xIPx12 DR 90 18 37 P.C.D. 70 P.C.D. 60
\ i&s
‘ sd o
[ o 1 =251 | o 28 ps0e 135 0F
. TR
- el S A
75 ERITE | 360 2
VIEW A
(135)
Lo , &
nagl |5
N-Méx1Px12 DP 62&5
[ 1.50
° ° ° ° 4 H /ﬂ m#
/ o)
< |
e \JH
- 1.5 ©| X
° * * 43ﬁ ™| O
200 6
12 42.5|_ A Mx200 42.5 12 =35
BRITIE 2 SEm w 200
L A M N
(mm) (ko)  EEEHTTTC RERIZIECT
100 559 50 2 8 6.42 &EIZ mm 5 10 20
150 609 100 2 8 721 XETEER RPM 3000 3000 3000
200 659 150 2 8 78 EAEREE* mm/sec 250 500 1000
250 709 200 2 8 839 XEEHS N 560 280 140
300 759 50 3 10 898 {ERUBZHIEMW mm +0.02
350 809 100 3 10 9.57 BIMIE mm 100~1050
400 859 150 3 10 1015 ERATIE (OKTE) kg 95 75 40
450 909 200 3 10 10.75 Fyd N 50 50 50
500 959 50 4 12 11.34 Exd % =0 | =0 | o
550 1009 100 4 12 11.93 .
BEE S Mxd N- 21 21 26
600 1059 150 4 12 12.52 REERE X m
650 1109 200 4 12 13.11 Myd N-m 17 17 21
700 1159 50 5 14 13.71 Mzd N-m 17 17 21
750 1209 100 5 14 14.29
800 1259 150 5 14 14.87 Ly P2 Mx My Mz
: = Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 1309 200 5 14 15.46 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESH(E
900 1359 50 6 16 16.05
950 1409 100 6 16 16.64 *EWITIZBAE750mmEFIIEERE LR - 1IRREIEIN00mmES » BAREERIE15%
1000 1459 150 6 16 17.23 **EERILUTE0,000kmADEE
1050 1509 200 6 16 1782 ‘T EEEFREMRIEIAR - BEGHIWINZES



HIWIN
K99TC11-2006 103

KA136-FL BUSEHE4R

KA136 -20 P -1050 A FL u S1 M051
B g% B 2 B E BRI YEeRN BEELE IREES 18R PR el 5 E
5mm C: 1= A 1EE FL: oiET\ U EiRES S1: OMRON SX671 M: FS3ERTR
10 mm P: &% HESCOR: S5F8= S2: OMRON SX674 HEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ:ﬁ
S4: Panasonic GX-F12A-P 5
ECER. M
(110)
4-M6x1Px12 DP FL\
|- i e Voo j=|
o 1
IN 4-M5x0.8Px10 DP
< J P.C.D. 70
° = 5JS9
1 IE2d m Y oi— - g =
””””” T = [l ] r\ﬂ"\ Ve
235 3 @ oA )
[r: E o . ﬁ \ ] o)
- e\ 9| 0‘}
75 BRI 115 o (136) 2N\ /°
- 014H7 ﬁ/\
VIEW A :}»
50 10 <
10 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
= } / — i)
7777777777777 = — "1 JZX) T8y — ] w
A 77 f:t! 3 NP N ™~
L 210
CooIT e 6.5
N-Méx1Px12 DP (= u! 4
777777777 U}‘: 1.5 22
¢ < - - - gss
I | e
3 1.5 9] oo
= 12 3 ) 15
b
< 4 4 4
EFE
200
12 20[_ A Mx200 20| _48
BYTE L A M N BE SEmd w 200
(mm]) (ka)  ERED/STV RERIZIECT
100 350 50 1 6 631 EBFE mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZEEEER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 744 BRKIFERE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 801 ZEFEHN N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 FERUBEIRE mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BXWTE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 EeAkfEE (OKI) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Exd N - T
550 800 100 3 10 11.37
FEEF A Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 REEEB X m
650 900 200 3 10 1251 Myd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62
800 1050 150 4 12 14.18 o, B Wb By bl
850 1100 200 4 12 14.74 L Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
: Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHIE
900 1150 50 5 14 153
950 1200 100 5 14 15.86 *BEWITEBE750mmEFIEERELIR - TEBEIN00mmES - RKREERIE15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **EEMRELITE0,000kmiB%EE
=) 5 , SE
1050 1300 200 5 14 16.98 o+ EE B E R SR E R IR IIARE - 55/aHIWINZETS



HIWIN
K99TC11-2006

KA136-FR BUEEIRHS

KA136 -20 -1050 A FR U S1 M051
B o B BE B0 FelN BELE RES TRPR RS 5 E
5mm  C: i3 A IEHE FR: AN U: EiRES S1: OMRON SX671 M: BBEREH
10mm P: &% AR SRFEE 52: OMRON SX674 EPIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  HESCHR: HERSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEOR:
(110)
90
4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D. 70
4-M6x1Px12 DP 5J59
i 2, LIk 3 e ; E
\
o ie @ of
N Pe 7
N (136) o
£ B14H7 - g
| i 1 [o% 4 S
VIEW A
75 BT 115
10| 50 10 (135)
]| 2x2-M3x0.5Px6 DP
************* T I ] (|
7777777777777 = / Or{ l . AN {{/’ N
A it L N N NI
L 210
N-Méx1Px12 DP
6.5
+ + + 4 N
_ O o
3 V-
|
4 4 4 4 15 o
e g i
] 6
=
,,,,,,,, Kii'S kel EfE
200
12 20| _ A Mx200 20| _ 48
BMTE L A M N B SEmd w 200
(mm]) (ka)  EEENST RERIZIECT
100 350 50 1 6 631 EFF mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZXEEEER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 T.44 BRAKIEERE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZEEHS N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 (ERABERM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BXWTE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 EeAkfEE (OKI) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 F2d - =0 | =0 | 2w
550 800 100 3 10 11.37 .
BEE S Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 REBRE X m
650 900 200 3 10 12.51 Myd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
1000 100 4 12 13.62
— Py, Pz Mx | My | Mz
800 1050 150 4 12 14.18 TS Fyd " Fzd Mxd  Myd Mzd
850 1100 200 4 12 14.74 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHE
900 1150 50 5 14 153
950 1200 100 5 14 15.86 *BEWITEBE750mmEFIEEEELR » TEBEIM00mmES - RKREERIE15%
1000 1250 150 5 14 16.42 F*EEMERELITE0,000kmiB%EE
ab s , EE
1050 1300 200 5 14 16.98 o+ EE B E R E R R EISIART - 55/aHIWINZETS



HIWIN

K99TC11-2006 105
115,
KA136B-FL BUEE348
KA136 B =120 C -3000 A FL U S1 MO051
A g MEEERE) B R OB E BYIE RN BELE RES 1iR PR AR 5 E
C: &4 AfEEE FLAETN U HEiEES S1: OMRON SX471 M: BERB
HEECOR: $2585=  S2: OMRON SX674 Baj%ﬁ?é?@
S3: Panasonic GX-F12A %E%E: i
S4: Panasonic GX-F12A-P  FSiE
HESEER:
(110)
4-Méx1Px12 DP 90
—
I 9 o LiLJ P
0 o~
o Fo. L
el
250 BRUTE 75 i i
1) 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
!
- L o1 e &
o ’Lnasl o
L = &
A
6.5
JV 4
i i 1.5 o] o
N-Méx1Px12 DP i i U
BRI [
° ° d ° D} La = =
@ L 1.5 L @)
~0| 3 ©
= 6
I R EF @
200 69
12 37.5( A Mx200 37.5 12
BMTE £ SiEmd w 200
L A M N
(mm]) (ka)  EEENST RHR R
200 618 50 2 8 697 &EFZ mm 120
400 818 50 3 10 8.93 ZXETEEEER RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 BAERE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 ZEEHES N 67
1000 1418 50 6 16 1493 (ERUBZERM mm +0.1
1200 1618 50 7 18 1699 BT mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 EAfE (KE) kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fz Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 22.97 Mz Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 ZEEFEE* Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Mx WP Myd N-m 2%
2400 2818 50 13 30 28.95 Fx Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 3297 Fy . Fz . Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 OJEEELEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERE&HI(E

*BHREFLITE0,000kmARE
R RIVEE I EE S OER



HIWIN
106  K99TC11-2006

KA136B-FR BUBEiRHS

KA136 B -120 C -3000 A FR U S1 M051
B g% MEERE B 2 B E BIIE TeERN BEEAE HEE 1RPR RS 5 E
C: 1Z% A FR:AERN U BiSEES S1: OMRON SX671 M: BERB
HESCSR: 8258 S2: OMRON SX674 AREFIERE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?fﬁ: i
Sk: Panasonic GX-F12A-P f5:E
SO
IR
(110) P |
4-Méx1Px12 DP 20 b
\ bl
I k) i
o 4‘> i oo .i]
o ' "
250 BWIRE 75
o 50 0 2x2-M3x0.5Px6 DP (135)
3 I g s —
2 9 2 7
136
L 9 o 2
N-Méx1Px12 DP 69
6.5
o ° ° ( ° o) [‘
o 1.5
7 3 o i 7\\,’
® ® Pl (S :77,/
R a9 _|ls
N 3
| ¢
o EHE
200 i
12 37.5] A Mx200 37.5 12
BYTE L A M N BE SEmd w 200
(mm]) (ka)  EEEDSTV B AR S
200 618 50 2 8 697 EFF mm 120
400 818 50 3 10 8.93 ZATEER RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 BAFEERE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 XETEHEN N 67
1000 1418 50 6 16 1493 ERUBSRME mm 0.1
1200 1618 50 7 18 16.99 BEWITIE mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 EeAkfErE OKF) kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fz Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 2297 Mz Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 ZEEFHEH* Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Mx MYy Myd N-m 24
2400 2818 50 13 30 28.95 x Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 32.97 Fy +£+ Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 CIEHFHE** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHIE

*BHREFLITE0,000kmARHE
R RIVEE R I EE S OER



HIWIN
K99TC11-2006 107

KA150 BUEE3RS

KA150 -10 P -1250 A FO U S1 MO051
o B 2 B E BT TeRN BELE RES 1iRPR FA RS 5 E
10 mm C: 1ZE A NEE FO: BB U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERI%
20 mm P: ¥5%% :$E:E=  52: OMRON SX674 HREFEE

S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P =

O
4-M6x1Px16 DP (150) (57)
4-M8x1.25Px16 DP. 120 22 .35
90 __1.35

I |
[ 4 77777 B % v EX:) ! ‘
> | | i

A O N W s ==~
|

° | | 9 g
\ ! — ——Tes |y #e] ' S
110 | BRITE | 190
“‘_'? 70 | ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6DP
J 1l |
) (] (] (] ® |
L
N-M8x1.25Px16 DP s
3
o ° Y ° d M 1.5
{
EE¥E
< ° o N A=
200
12 25 A Mx200 25[159
BRITE 2 HEHH w 200
mm - A M N G ‘
9 EEENFII\ RIRIRIECT
;gg 477 200 1 6 1271 e - 10 20
27 30 2 8 B39 amcumim RPM 3000 3000
250 577 100 2 8 1447 —
300 627 150 2 8 1535 Eif.%z?:_fg mm/sec 500 1000
350 677 200 2 8 1623 PAREHE]] N 280 140
400 727 50 3 10 1711 (BRUESERHRMT mm £0.02
450 777 100 3 10 1799 BRUIE mm 150~1250
500 827 150 3 10 18.87 EATE KE) kg 80 40
550 877 200 3 10 19.75 . . Fyd N = =
600 927 50 4 12 20.63 M2 X o N 600 400
650 977 100 4 12 21.51 . -
700 1027 150 4 12 2239 CREZIRE 4 Mxd N-m 56 63
750 1077 200 4 12 23.27 Mx Myd N-m 49 53
800 1127 50 5 14 2415 & Mzd N-rm 49 53
850 1177 100 5 14 25.03
900 1227 150 5 14 2591 Py Fz  Mx My Mz _,
950 1277 200 5 14 2679 CIEREEHE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1327 50 &6 16 27.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREESIE
1050 1377 100 6 16 28.55
1100 1427 150 6 16 29.43 *BRUTIEBBES0mmIFTEESREHIR - {TREFZIN100mmEF » RAREREBIK15%
150 1477 200 6 16 30.31 **EEUFRHFRIITE0,000kmABHE
1200 1527 50 7 18 3119 M EBE{ERASXERFERIRE 0 5EaHIWINZERS
1250 1577 100 7 18 32.07



HIWIN
K99TC11-2006

108

KA170 BUEE3R48

KA170 -20 P -1250 A FO U S1 M051
B ogE B 2 B E BRI el BEAE IREES fRPR FE 5 E
10 mm C: 1=t A 12 FO: BB\ U:#ESRSEZ  S1: OMRON SX671 M: SSSERRIR
20 mm P: ¥5%5 HEECR: $RFE= S2: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %ﬂ?fﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-P  F9iE
DR
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 106 (54)
n9 35
L] 3 —1
,,,,,,,,,,,,,,,,,, F
® [ e
AL =
3 ’ \ o | ©
X EE
111 BRI 213 ‘
4-M5x0.8Px10 DP
o 73 10 2x-M3:0.5Px6 P . (e7) /P-C.D.70
] : = ] - ¥ e
@) 5
B S Hiwd
L (168) |
N-M8x1.25Px16 DP
)
% + + + ¥ I3
) 1.5
L NI
3 | 0\
<
& © & < 15 T
Tzl
200 165
15 37 A Mx200 37 15 =3
BRUTIE E EEmS w 400
mm - A M N G .
9 EREHF5I0 BIKIFIZECT
150 504 200 1 6 1457 smze - T o
ggg Egi 138 ; 21222 TEEIER RPM 3000 3000
300 654 150 2 8 1701 BAKRERES mm/sec 500 Lo
350 704 200 2 8 1809 PRAEIES] N 560 280
400 754 50 3 10 1897 (BRUBEIRME mm £0.02
450 804 100 3 10 19.85 BWITIE mm 150~1250
500 854 150 3 10 2073 EATHE (KE) kg 125 75
550 904 200 3 10 21.61 = N 50 50
600 954 50 4 12 22.49 = \ 1950 750
650 1004 100 4 12 2337 __
700 1054 150 4 12 2425 PRCDEE Mxd N-m 100 10
750 1104 200 4 12 2513 Py Myd N-m 85 90
800 1154 50 5 14 26.01 Mzd N-m 85 90
850 1204 100 5 14 26.89
900 1254 150 5 14 27.77 Fy, Fz M My Mz_,
950 1304 200 5 14 28.65 CIENEMEH* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1354 50 6 16 29.53 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHE
1050 1404 100 6 16 30.41
1100 1454 150 6 16 31.29 *BRUTELES00mmEFIEESREHIR - {TREEIZIN100mmEF » RAERERERIK15%
1150 1504 200 6 16 3247 **BEURFLITEI0000kmBE
1200 1554 50 7 18 3305 rEBE{FEFISERFTEIRE - SBSHIWINZERS
1250 1604 100 7 18 33.92




HIWIN
K99TC11-2006 109

KA170-FD BUSERHS

KA170 -20 P -1250 A FD U S1 M051
A gE E iz g E BWiTE TeRRN BELE 9ES BB FEREE 5 E
10 mm C: 1=t A1 FD: TR U: EiSES S1: OMRON SX471 M: EERRAR
20 mm P: ¥52%8 HHECR: $RFE8= S2: OMRON SX674 REFEE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P i
HHECES.
(156)
138
4-M6x1Px16 DP 106 4-M8x1.25Px16 DP
T 3 o i=| Lo . =
; N 2
o o 8 5 \ ]
i T I3 F3 H o -M5x0.8Px
111 BWTE = > 171 \ 259 N g.gg%gpmnp
VIEW A
o 73 10 2x2-M3x0.5Pxé DP (167)
-
T 1 0 7 —— =
A i
I b 4
L (168)
N-M8x1.25Px16 DP 5
4 3 % % & J‘rgr;w.s
,,,,,,,,,,,,,, ETT;FI 3 l/ o
S—] ‘\LC 33
N " - - T&Fw.s
200 -2
541 A Mx200 41 51 EFFE
BYITE 2 SEmH w 400
mm - A M N G0 ‘
9" BEENFST\ RIIRITCT
150 T T S w0
250 598 50 2 8 12.82 FERR REM 3000 3000
. = N *
300 648 100 2 8 17.73 ﬁf*’?’gg MEEE] 1000
350 698 150 2 8 18.43 RAREHE]] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 (BRUBERNE mm 0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRUIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 EAfEE (OKTE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 N 50 50
600 948 200 3 10 23.17 N 1250 750
650 998 50 4 12 24.07 N "
700 1048 100 4 12 2498 CREDIRE N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 1298 150 5 14 29.51 CUEEFE{MG* Fud  Fzd  Mvd  Mud  Mod =
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz REEREEHB
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 *EXITEBES0mmIFIEER TR - TREEIEIN100mmEF - RAREEBIE15%
1150 1498 150 6 16 3314 *BEERALIITE0,000km7BBEE
1200 1548 200 6 16 3404 T EEERNERREIRR - SEGHIWINES
1250 1598 50 7 18 34.94



110

HIWIN
K99TC11-2006

KA170-FI BUSRRHS

KA170 -20 P -1250 A Fl U S1 M051
i g g B E BRI AN BELHE RES fBIRBERE 5 E
10 mm C: 12 A 12 FI. 9N U: EIRES S1: OMRON SX671 M: BERE
20 mm P ¥EZS HEEESE. $258=  S2. OMRON SX674 BAZREE
S3: Panasonic GX-F12A %ﬂ?ﬁ:: i
S4: Panasonic GX-F12A-P S5
TR
4-Méx1Px16 DP (156) 4-M8x1.25Px16 DP
(54) 243
19. 35
4-M5x0.8Px10 DP 57 4-M4x0.7Px8 DP
1 T P.C.D.70 28.5 P.C.D. 60
= 5
) 1 = '\ ¢ % bR gue iR
7*7[’7*7*7**5 47*4—\*7*7*’ g\—g T
® ) o ?J XS ,-/\\
| /
T / o o
4500 %
m BRITE | 456 VIEW A
2X2-M3x0.5Px6 DP (167)
,,,,,,,,,,,,,,,,, 3
:r : I 1 f
be @4 | s
L é €ﬁ %
i E (168) i
N-M8x1.25Px16 DP 6
1
° ° ° ) ° “o— o 2 L9
- w5 ;4?7} \\\‘
T - T T -~ & =y
° ° ° ® ° - = 15
_llall
200 6.5
15 33.5 A Mx200 33.5 15 ExE
BRITE BE SEmL w 400
mm - A M N G \
9 ERE)5IV RIRIZIECT
150 747 50 3 10 1559 smze o = -
2 797 100 3 10 165 :
zgg 847 150 3 10 17 43 FEBE RPM 3000 3000
o = R *
300 897 200 3 10 18.42 Eifﬁgg mmfsee) S0 oot
350 947 50 4 12 1936 PAREIEN] N 560 280
400 997 100 4 12 2031 (BRUEERE mm +0.02
450 1047 150 4 12 23.24 BWTIE mm 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 ERATHE (KE) kg 125 75
550 1147 50 5 14 2312 Fyd N 50 50
600 1197 100 5 14 24.06
N 1250 750
650 1247 150 5 14 25.01 _ - Fzd
700 1297 200 5 14 2595 PRAEEISE Mxd N [0 L1
750 1347 50 6 16 26.89 Myd N-m 85 90
800 1397 100 6 16 27.83 Mzd N-m 85 90
850 1447 150 6 16 28.77
900 1497 200 6 16 29.71 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
950 1547 50 7 18 30.66 CIEEFRH Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1597 100 7 18 31.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz 73 BEX&&IfE
1050 1647 150 7 18 32.54
1100 1697 200 7 18 33.48 *BERUTIEEBEE00mmIFIEESREHIR - {TIEFHEIN100mmiF » RAREREBIK15%
150 1747 50 8 20 3442 EBURFFTET0000kmABE
1200 1797 100 8 20 3536 ** EBEEFSUERRIISIAE - FBEHIWINER
1250 1847 150 8 20 36.31



HIWIN
K99TC11-2006 111

KA170-FL BUSEHE4R

KA170 -20 P -1250 A FL U 91 M051
B B 2 B E B0 TeEN BELE I8EES 1R PR A RS 5 E
10 mm C: 1Z A NEEE FL: BT U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERI%
20 mm P: {525 HEOOR: 58S S2: OMRON SX674 HREFEE

S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P i

DR
(156)
4-M6x1Px16 DP }38 4-M8x1.25Px16 DP
e S HEE s
. | | o . Pt
- T R o — b ). I °
T o T o @ = Y
° | | o gg:% o o :J\’ &
22 2 Y (168) g e
5 =
VIEW A §
111 BRI
! 73 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
A i N
4
3
1.5] *:
A
]
N\ @
3 15 ]
e Il
6.9
hd 4 & & EF¥E
200
15 41 A Mx200 41| 51
BHITIE B BEGL w 400
(mm) = s (kg) ;
90 EREE)5IN RERIRIECT
150 498 150 1 6 1501 mge - - -
;gg :;2 228 ; g 1:2; EERELESE RPM 3000 3000
300 648 100 2 8 17.73 BRARRRE* mm/sec 500 1000
350 498 150 2 8 1843 PAREIES] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 (BRUSEIRME mm +0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRUIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 EAMEE (OKFE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 e N 50 50
600 948 200 3 10 2317 = N 1250 750
650 998 50 4 12 24.07 " .
700 1048 100 4 12 2498 PRAEEISIE Mxd N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 29.51 CIEEUFRFTH Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIHE
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 *BRITEBES00mmEFIIRERERIR - (TIEEIBIN00mmEF - RAREREBIE15%
1150 1498 150 6 16 3314 *EEURIFLITE0,000kmBE
1250 1598 50 7 18 34.94



112

HIWIN

K99TC11-2006

KA170-FR BYEERIS

KA170 -20 P 1250 A FR U S1 M051
B g iz ¥ E BYWTiE TREN BEAFE REES BPRBIRA 5 E
10 mm C: = A 1= FR: A U EiSEE S1: OMRON SX471 M: BRI
20 mm P: ¥5%5 HEDOR: RFE= S2: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A giﬁ%a?yﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P iZ
IR0 H
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
106 -_
4-Mbx1Px16 DP \[ T [y 4-M5x0.8P THRU
i[ . 5JS9 P.C.D.70
é = | ~ 3' -.':
g N 17\\
3 8 BN / bo @ &
- : &3 %) !
* 8 S @50F7 THRU
r3 Fx3|
VIEW A
11 BMITE 171
o | 73 i 10 2x2-M3x0.5Px6 DP 1167)
""""" ] | 1~
o AT | v
Sl ! ° *‘i\“;;z,::::ii;f{}i’ e
L \ 262
N-M8x1.25Px16 DP b
I3
¢ ¢ + + [ 1.5F b
P = o
3 I [ =
e N |
15
S @ € hd QJA’-»
6.5
e -7 ERE
— g [
200 |
15 41 A Mx200 41 51
BRITIE L A M N E BERH w 400
(mm) (ko)  gggpr= SEERIRISCT
150 498 150 1 6 1501 jmpe o = p-
200 548 200 1 6 15.92 . RPM 2000 2000
250 598 50 2 8 16.82 = it b 500 1000
300 648 100 2 8 1773 o MOER mm/sec
350 498 150 2 8 1843 PAREIES] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 (BRUSEIRME mm £0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRUIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 EXAiEE(KFE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 b2 | Fyd N 50 50
600 948 200 3 10 23.17 N g N 1250 750
650 998 50 4 12 24.07 _ .
700 1048 100 4 12 2498 PAEEIEE . Mxd N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 Mx Y Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Fx Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 29.51 CUEEFER{HG* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz REFREEI(E
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 *BRITEBES00mmEFIIRERERIR - (TIEEIBIN00mmEF - RAREREBIE15%
1150 1498 150 6 16 33.14 **%Eﬁﬂ%ﬁuhim.ooom%&_
1250 1598 50 7 18 34.94



KA170B-FL BUSERAS

HIWIN
K99TC11-2006

KA170 B =120 C =-3000 A FL u S1 M051
B o FEERE) E R B E BRIRE TaRN BELE REE 1 PR B 5 E
C: 15 AEE O FLAREN U HEIREES S1: OMRON SX471 M: BERB
HECSR: 3558 S2: OMRON SX674 EE%&?ET@
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?]ﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-P  FoiE
SESCOR:
4-Mb6x1Px16 DP (156)
4-M8x1.25Px16 DP
4-M5x0.8Px10 DP
f T w1
1®
¥ T
== o
276 BHAE
o ”s 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
—_— ‘ Ve o
| 1| S \Lii??ii?iiiig E 0|
| ‘g d @0 ‘T ********** A t#s
L 168
A
N-M8x1.25Px16 DP i JV i 6
L P 1s
T3 ° ° ° g ® i i g *I* o
o .N L u‘-";
& 15
4
6.5
hd @ @ L3
EfFE
200 69
15 37 A Mx200 37 15
BYITE BE HEmt w 400
mm 5 A MON Gg)
[ 9 EEENF5TC IR R
200 673 100 2 8 1474 o - 120
400 873 100 3 10 17.88 EriEE RPM 900
600 1073 100 4 12 21.13 = e b 1800
800 1273 100 5 14 24.37 Eiﬁ“”-i [LILSES
1000 1473 100 6 16 2752 PAEHET] N 133
1200 1673 100 7 18 3077 (BRUSERIT mm +0.1
1400 1873 100 8 20 34.01 BIUIE mm 200~3000
1600 2073 100 9 22 3707 EAE(KF) kg 30
1800 2273 100 10 24 40.3 Fyd N 50
2000 2473 100 11 26 43.54 = 200
2200 2673 100 12 28 46.48 U
2400 2873 100 13 30 4992 FREEIEE Mxd i 115
2600 3073 100 14 32 53.07 Myd N-m 96
2800 3273 100 15 34 56.2 Mzd N-m 9
3000 3473 100 16 36 59.44
l:erFz+Mx+My+Mz51
EN=FR S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESE

*BHFREFLITE0,000kmRHE
R RIVEE I EETSOER

113



HIWIN

114  K99TC11-2006
115,
KA170B-FR BUSER1S
KA170 B -120 C =3000 A FR u S1 M051
B ogt  KEEEE BEE OB E BRIE RN BELE  RES B PR B 5 E
C: 1% AIZEE FR. GBI U HEEEEE S1: OMRON SX671 M: FEER
HEECR: 35585 S2: OMRON SX674 HEFEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-P f5iE
HECeR: H
4-Mé6x1Px16 DP (156) T—T”ﬁ
4-M8x1.25Px16 DP 138 P
106 Peo
N | P
I =l Com— L — s
R ' B
o o
,,,,,,,,,,, gk,i,i,i,i,i,i,i,7,7,7,7,%?,7u\‘g,,7,7:Ig
®
=T ls; ‘n ;9&
276 BRITE 98
2x2-M3x0.5Px6 DP
2 73 i 10 * S (167)
I e : 1V 5 =
%ﬁ 3 5 S
f 1| = Fe I
L R (168)
N-M8x1.25Px16 DP
3 ° ° ° ° 4 6
3
1.5 1]
= I 1T T Q' HHN
o ® Wl o~ \
F’ =) 0 _!. 1 )
© 3 @ ° -3 ;i i S 3374 //
A 15 [
b 4
U 65
200 69 EFE
15 37 A Mx200 37 15
»
A
BUTIE E BEmE w 400
(mm) = s (kg)
9 EEEIIST FFR T
e O m
600 1073 100 4 12 21.13 FERR RPM 700
800 1273 100 5 14 24.37 Ex—‘f*’?@g mm/see ey
1000 1473 100 6 16 2752 PAREHET] N 133
1200 1673 100 7 18 3077 (ERMNUSERIE mm +0.1
1400 1873 100 8 20 34.01 BRUTE mm 200~3000
1600 2073 100 9 22 37.07 EAREE(OKE) kg 30
1800 2273 100 10 24 40.3 Fyd N 50
2000 2473 100 11 26 43.54
N
2200 2673 100 12 28 46.48 . . Fzd 300
2400 2873 100 13 30 4992 SAEDHH Mxd N-m 115
2600 3073 100 14 32 53.07 Myd N-m 96
2800 3273 100 15 34 56.2 Mzd N-m 96
3000 3473 100 16 36 59.44
i+£+ﬂ+ﬂ+£s1
EN =N S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REBFEEB

*EERIFLIITE0,000km73%E
IR R TR F BB TS A {ER



HIWIN

162

K99TC11-2006 115
115,
KA200 ZU5ER48
KA200 -25 P 1250 A FO U S1 M051
B g B iz B E BT TemN BEARE IRES R PR FE 5 E
10mm C:Z A S FO-EER U EiRES S1: OMRON SX671 M: BiERIE
25mm P: 4525 HSC5R: $RFEZ S2: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?ﬁ?: Eiges]
S4: Panasonic GX-F12A-P iE
SO
8-M8x1.25Px16 DP (180) (67)
160 16 . 51
| | a5
= l I o '{‘ > o i :
1 1 .
| | ol -
——‘————————T—a—\ 1328
| | =
\ \ [ 3
[ T [ o i ? o — ] | —
115 ' BRITE ' 241
(200)
) 85 10 2x2-M3x0.5Pxé DP '8-Méx1Px12 DP
I P.C.D. 90
r— * [ | I
o A Ny =
/\'\, o
) e i
_ "N?\’Q
L
N-@14x21 DP(ESE)
09 THRU 8
¢ & & + & | )
|| g B - 1%
NI 0] o) N 4.
i+ wy \A ~ p—
oHE=y ) :r \’
] ] o s - 0.5x45°
& @ & @ @ —F—s 8.4
EFF & FiE
200
15 28 A Mx200 28 15
BT L A M N 2 5ERL w 750
(mm]) (kg)  EEEITSTN RERIZIECT
150 53 50 2 8 17.66 EfE mm 10 25
200 58 100 2 8 1899 —
250 436 150 2 8 20.32 gj@%}* . RPM 3000 3000
300 686 200 2 8 2145 BRAMEE mm/sec 500 1250
350 736 50 3 10 2298 EEEHES N 1050 420
400 786 100 3 10 24.31 ERNBEEEN mm +0.02
450 836 150 3 10 25.64 R
500 88 200 3 10 2697 ﬁ“ﬂf& mm 150~1250
550 936 50 4 12 283 ExAfaEE (K¥) kg 150 85
600 986 100 4 12 29.43 N 50 50
650 1036 150 4 12 30.94
700 1086 200 4 12 32.29 1500 850
750 1136 50 5 14 33.62 ZETEEFHEZHF* N-m 180 185
800 1186 100 5 14 3495
850 1236 150 5 14 36.28 N-m 145 155
900 1286 200 5 14 37.61 N-m 145 155
950 1336 50 6 16 3894
1000 1386 100 & 16 40.27 Fy Fz Mx My Mz
1050 1436 150 6 16 41.61 EI=F 7 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1486 200 6 16 42.93 Fy, F2, Mx, My, MBS 8B
1150 1536 50 7 18 44.26
1200 1586 100 7 18 4559 . ;.o NS e - =i o - .
1250 1636 150 7 18 4692 BEWTIEBES00mmEF I BESZE TR » 1TREFZIN100mmEF » RAREERIE15%

*EFRIFLAITE0,000kmAB%E

**+E B EFRAIERGRERIAR - SFaHIWINER



116

HIWIN
K99TC11-2006

KA200-FD BYSERHS

KA200 -25 P 1250 A FD U S1 M051
TR E iE g E BT TeIlR BELAE IRES BB BARE 5 iE
10mm C:iZste A B FD: R U: #ES25EZ  S1: OMRON SX671 M: BEIRE
25mm P: 4525 HEECHR: $RFEZ  S2: OMRON SX674 HEFETE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?]ﬁ: Fiit3
S4: Panasonic GX-F12A-P  f5iE
SO
(180)
8-M8x1.25Px16 DP 160
1 T X '{' X ill|
N |
S i i =
| ! XC) A}l [
113 | BRITE | 191
Lo 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP
= (200)
A—+~ — _ ’r‘j?t
= N
:1;2’
L
N-@14x21 DP(ESE)
29 THRU 8 *4;*3
$ ® ® ® @ S
—s 7 m—
e 5
. e — T 2 d 15 .
25 9
@ ol e o ERE B-BEIEE
L 20 |
15 27 A Mx200 27156
BRITE L A M N 2 SEEL w 750
(mm) (ka)  ERENSN RIRIZIECT
150 525 200 1 6 18.46 EFZ mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 .
250 625 100 2 8 21.12 i’g"ﬁ“ﬁ L
300 675 150 2 8 22.45 Hijiﬁﬂﬁfg* mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 ZXETEHES N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 ERATEEEMN — +0.02
450 825 100 3 10 26.44 Pa—
500 875 150 3 10 2777 RXiIiE 7L 150~1250
550 925 200 3 10 29.1 EAfIECK¥) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76
700 1075 150 4 12 33.09 N 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 ZEEEFHEH N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575
850 1225 100 5 14 37.08 N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy Fz Mx My Mz
1050 1425 100 6 16 4241 TR B R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1475 150 6 16 43.73 A
Fy, Fz, Mx, My, MzZREREEIE
1150 1525 200 6 16 45.06 y. Fz, Mx, My, MR RIS Bi{E
1200 1575 50 7 18 46.39 SN " e o .
1250 1625 100 7 18 4772 *EWITIEBBES00mmEFOIEESRE IR » 1TIERIEIN100mmbF » RKXEEERIEK15%

*EERIFLIITE0,000kmAB%E

*+EEEFRARERREATIAR - FBaHIWINES



162

KA200-FI BYEE3R1S

KA200 -25 P -1250 A Fl U S1 M051
B o5 B i2 B E BRTE TeEXN BEARE IBEE TR PRFE 5 E
10mm C:ZtE A S FLAOREIT, U:#E3EZ=  S1. OMRON SX671 M: BERIR
25mm P:4E%% HSORE. $R5EZ  S2. OMRON SX674 EEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %ﬁﬂ?fﬁ: Fiii3
S4: Panasonic GX-F12A-P 51
SO
8-M8x1.25Px16 DP [128] 16 [6?1 2
120 77
‘ ‘ 4-Mbx1Px12 DP ‘:ﬂ'
—1 T oo L P.C.D. 90
<] ©
o9 4“‘& )’/%
i \ m \ ? \6\ ”
N \ - = \ Tl NG 70/‘/8,\,3
o | leelS \ o TNP
T o o 7] © o] ] VIEW A
113 BRITE Lbh ‘
S 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200)
T I I ]
[ C i H 4 .
E _IZ
L F (200 N
N-@14x21DP (B5E)
P9 THRU - B
B & r * & r —3
— ©|10 1.5
— R el
L e 145
[m——" w D14
u oal s E‘T %5450 :\
® @ ® ® & fs Yrise (Lo
200 EFE Fi¥E B-BEIEE
15 88.5 A Mx200 88.5 15
BRITIE L A M N g SEmL w 750
(mm]) (ka)  EEENTTTN RERIZIECT
150 757 150 2 8 19.83 iEfg mm 10 25
200 807 200 2 8 21.32 -
250 857 50 3 10 22.82 %EKEEvfﬁ RPM L
300 907 100 3 10 2431 BRAKRRE" mm/sec 500 1250
350 957 150 3 10 25.81 XETEHES] N 1050 420
400 1007 200 3 10 27.3 ERIESEN J— +0.02
450 1057 50 4 12 28.79 b—— .
500 1107 100 4 12 3029 s Gl L= 25
550 1157 150 4 12 31.78 BRATIE OKF) kg 150 85
600 1207 200 4 12 33.27 Fyd N 50 50
650 1257 50 5 14 3477
700 1307 100 5 14 36.26 Fzd 1500 850
750 1357 150 5 14 37.76 ZATEHFHEF** Mxd N-m 180 185
800 1407 200 5 14 39.25
850 1457 50 6 16 4074 Myd N-m 145 155
900 1507 100 6 16 42.24 Mzd N-m 145 155
950 1557 150 6 16 43.73
1000 1607 200 6 16 4522 Fy . Fz . Mx . My . Mz <1
1050 1657 50 7 18 4873 memmpfgEirier Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1707 100 7 18 48.21 Fy, Fz, Mx, My, M/ EESBE
1150 1757 150 7 18 49.7
1200 1807 200 7 18 512 .. ..o Mg e i o - .
1250 1857 50 8 19 5269 BRUTEBES0mmIFIEESEE IR » 1TIEREIN100mmiF » RARERERIE15%

**EFRADI1TE0,000kmASE

*+E B ERNERRERTAR » 5BaHIWINEES

HIWIN
K99TC11-2006

117



118

HIWIN
K99TC11-2006

KA200-FL BYSEFRHS

KA200 -25 P 1250 A FL U S1 M051
B g% B iz B E BT TaR BiELE  IRES 1BPREERE 5 E
10mm C:HZ A fEE FL: 283 U: #E3EEZ=  S1: OMRON SX671 M: BEIEIRA%
25mm P ¥E% S5 $RFEZ  S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?fﬁ: Fiitd
S4: Panasonic GX-F12A-P i
RO I
(180)
8-M8x1.25Px16 DP 160
120 S,
] $
I I [:3 w E3 il Q,
b \ \ 4-M6x1Px12DP  6JS9 &
i ‘ P.C.D. 90 Q
4 - g - UV S %
| A f o |5
lo | | i i = . 7 R
! Xy n 3 = | 2 R (\, 2§é‘
, ' o (2000 F
1 VIEW A
113 BRITE
g 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
S 1 ]
I I ™ .,f," N AN ol
A—~ - i*f*f:l}* = ‘_I 5 *‘{Q\jﬁ}f —
L 302
N-@14x21 DP(BEE b
W‘ﬂ | 3
P B i
2 . elis
4 @ @ i A
P \5 — 214
N 1‘ ) [Te |
= e R R 1 L3 Heg
6.5 -
o P @ @ ® EFfE BoBHIRE
200
15 21 A Mx200 271_56
BRITIE L A M N g SEmL w 750
(mm) (ka)  EEENTTTN REKIRIECT
150 525 200 1 6 1846 EfE mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 =
250 625 100 2 8 21.12 gjﬁﬁ"ﬁ L I
300 675 150 2 8 92245 BRATRRE* mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 XATEHES] N 1050 420
400 775 50 3 10 2511 srsppvEEssiEi mm £0.02
450 825 100 3 10 26.44 Pu——
500 875 150 3 10 27.77 E*f mm 150~1250
550 925 200 3 10 29.1 ERATIECOKF) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 ., Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76
700 1075 150 4 12 33.09 Fzd 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 EEEEHEZH Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575 Fy
850 1225 100 5 14 37.08 Mx Myd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 Fx Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 & 16 41.07 Fy ,Fz  Mx My Mz
1050 1425 100 6 16 4241 gregpEpreer Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz Mx, My, MZSEES BB
1150 1525 200 6 16 45.06
1200 1575 50 7 18 4639 i —roun: O o .
1250 1625 100 7 18 47.72 BRUTEBES0mmIFIEESE IR » 1TIEREIN100mmiF » RARERERIE15%

**E B R 2AI1TE10,000kmASEE

o+ E S B R IR RTARS -

FEIEHIWINZETS



KA200-FR BUEE3R4%

HIWIN
K99TC11-2006

KA200 -25 P 1250 A FR u S1 M051
B ogE B iz B E BRI TeRN BELE IRES PR FAEE 5=
10mm C:Z A FRAEIN U:M33EZ=  S1: OMRON SX471 M: BSSERRE
25mm P {EH HEO0R: $258Z  S2: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: S
S4: Panasonic GX-F12A-P i
FEESR: B
(180)
160
120
e,
8-M8x1.25Px16 DP N g
A
‘ ‘ - A $ 6J59  4-Mbx1Px12 DP
} : ut i @ ¢ P.C.D.90
o | | b E o / o0
» W AR
| S P gi, { D \ @
x Y ) P S
e & EF (200 o
T X3 nn [ ] S -
113 BRITE 191 VIEW A
R 85 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (200)
o Il :
- A f
L
N-@14x21 DP(ESH)
P9 THRU 451,3
% ® 0 ® i pa |
s \
S\ — H ==/ 14
3 o Js -l
B 1% 8.4 29
2 kd 21 ERE FiE B-BEIEE
o al [ |
200
15 27 A Mx200 271_56
BWITE £ SEmL w 750
L A M N :
(mm) (kg)  ERENTTTV RERIZIECT
150 525 200 1 6 1846 EfS mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 —
250 425 100 2 8 21.12 ijﬁ%ﬁ 1
300 675 150 2 8 2245 MRAKRRE® mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 ZEEHES N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 OEREEET - +0.02
450 825 100 3 10 26.44 —
500 875 150 3 10 2777 E*f i) Lol L2
550 925 200 3 10 29.1 HRATIEOKF) kg 150 85
600 975 50 4 12 3043 Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76 o N 1500 650
700 1075 150 4 12 33.09 &
750 1125 200 4 12 3442 ZEEFEEFF Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 35.75 Myd N-m 145 155
850 1225 100 5 14 37.08
900 1275 150 5 14 3841 Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy . Fz . Mx . My . Mz <1
1050 1425 100 6 16 4241 CIEERETT Fyd Fzd Mxd Myd Mz
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz, Mx, My, MzREIRSSIE
1150 1525 200 6 16 45.06
1200 1575 50 7 18 46.39 I " e . .
1250 1625 100 7 18 4772 *EITEBBES00mmIFOIAE R E IR » TIEZIEIN100mmbF » RKRERERIK15%

B HFREFLITE0,000km7RHEE
*+EEERIERGREAIAR - 5BaHIWINER

119



120

HIWIN
K99TC11-2006

5.12 B&E

ER—ER

BigR RREUER

KA100 F1

KA136

KA170

KA200

a b

45 42
70 62
46 62
45 62
90 80
- 62
- 62
90 80
90 80
- 82
- 82
70 -

90 -

ob

M3
M4
M4
M3
M5
M4
M4
Mé
M5
Mé
Mé
M5
M5

30H8
50H8
30H8
30H8
70H8
36H8
38.1H8
70H8
70H8
60H8
73.06H8
70H8
70H8

28
46

46
46
46
46
46
46
46
60
60

=a




HIWIN
K99TC11-2006 121

KA90 KA120

HEEARFO HEERARFO

4-M3x0.5Px8 DP
AMIXOSPXBOP g
9 ISSi_ PCD.40 s (52) 4-M3x0.5Px8 DP £0
2 25 4-Méx0.7Px8 DP 45 34, P.C.D. 40
I D - 4-M4x0.7Px8
. -M4x0.7Px8 DP
T i P.C.D. 46
j! o | g ]
- Bl g‘ _ /
: 1l _ | ! ] =
i g] T i g‘ b
S 2 i =~ 8
Q ] = So
@ +
| j = =]
1S

TR ARRFT TR ARRFT

138) 7
9 29 4-M3x0.5Px6 DP = 275 (52) 7
35 P.C.D.45 45
! 4-M3x0.5Px6 DP
7 E’ ° P.CD.45
L g g
i - | [ = o s WIER
: i S‘ E [ ~ — | =
— = = i ' 3 5 L 8
8 § 50 | 19 [E) -
°
@
1S o °
HEERERFO
4-M3x0.5Px8 DP
(52 P.C.D. 40 VAl
18380 . 4Mex0.7P8DP =2
— P.CD.46 XK i
= I
= N 2
S-S NEE
N\
o | aQ°
° L»CJO
REEIEARFT
(52) 7 71
18 34 38
35 4-M3x0.5Px6 DP |‘1—

(102)

@10h7




122

HIWIN
K99TC11-2006

KA136
SEEIE A0

(55)
18,37

3.5

T
046

[Te
@12h7

REERARE F1

?5079%

4-M3x0.5Px8 DP 75

P.C.D. 40

4-M5x0.8Px10 DP
PCD 70

P.C.D. 70

(135)

(55) 10 75
1837 35
15 4-M4x0.7Px10 DP .
PCD.70 I
, m |Q
mrgn
i i _
e 2 g (®)
'\I —
N
——H g s
s 3
S
SEEEAR 2
(55) 8 75
18,37 4-M4x0.7Px8 DP e
P.C.D. 46 I
/ /_] AN IQ
i; i ! o~ I I\ 3
— t NS ol H ool
4 T O = \ =
‘ | 3 =|8 4\
—— " m
Q ™
< 50 hcf
B EREAR F3
(55) 8
78 37
4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45
- ,"]
i: i i o o
h— \ ~Of ™)
; 0 =
\. -
i =g
N3
s 8
S

BIEE AR F4

=

(136)

(55 12
18 37 [ | 55  4-M5x0.8Px12 DP
P.CD.90
/. =
"R = |
—_ "‘ 3 :Q 2 o
\ \ [SY B —
- 1
H =
N
S
EERARE F5
(55) 8
18 _37 4-M£x0.7Px8 DP
n ,_1
im i N =
- t E g5
lI —_
| 3 o~ 8
e Sof
| F
by 0
| o™
1S

BEEEER Fo

(55) 8
18 37

062

012h7

238.1:388

4-M4x0.7Px8 DP

E@:@9'§h%a
(13

(135)
47.14

(13¢)

47.14



HIWIN
K99TC11-2006

123
KA150

BIEERARFO

(57)
4-Mbx0.7Px8DP
22,35 | a5 P.C.D. 60 37
1 = 4-M5x0.8Px10DP
: P.C.D. 70 h !
— L L []] ¢a
h @ b
i SN
A N %}
F S
ﬂ. E 3 L /
=
; ]
— Il s 3
i S1 ,)05/
EERLAR F1 BEERARA F4
(57) 10 95 (57) 95
22 35 =
a5 4-MUx0.7Px10 DP -2 35 4-M5:08Px12DP -
! P.C.D.70 ! P.C.D. 90 ‘ﬁ
b = Y’—. ‘K
N S = \\‘ %
E g‘:’ o~ -——;E
sl 3 3 S :
= Nk s \QL’
REEEER F2 REEIZ AR F5
(57) 95 (57 95
22 35 4-M4x0.7Px8 DP 37| 22 35 37 ]
P.C.D.46 I 4-M4x0.7Px8 DP
' f ' ‘ e
fﬁ +& | B
3 g /Mdggﬂ & E# §§,+_
S NE ‘g
72 NI
S8 sls il | ML,
IS \QK o S 5 |
NEEE LR F3 BEEIZ AR Fo
(57) 95 (57) 95
22 35 37| 22 35 37
4-M3x0.5Px8 DP B
1 S . 1 4-M4x0.7Px8 DP .
| i — &
) i g & [ Be
Ny g Il i o a1 L)
O = N4 f O = N7/
PSEN i 3 % T ot
=[5 3 =[gg
N|F9 T N2
a8 R — U Sl
i1 \Q.ﬁ §




124

HIWIN
K99TC11-2006

KA170
BB

(54)
19 35

4-M5x0.8Px10 DP

P.C.D.70

|

\
\
|

"
@15n7
050 495

97

(168)

(167)

450 [ff
BEERAR F1
(54) 12 97
9.35 3.5 44
4-Mé6x1Px12 DP 1)
P.C.D. 90
ﬁ "#= 0
H ==J @
| | - 3
\ \ o 9| o ~ ﬁ& |
\ + Sl ol é & E
T S "
A ] M
= =4 5 ®
S
450 15
BEERERE F2
(54) 12 97
9 .35 3.5 JAA
4-M5x0.8Px10 DP 1
P.C.D. 90 —
== ?sf ®
W e
\ : g7R = %%I\\R 3
WP SR NI E
H E ‘
£ mt
S
450 lff

BIEEAR F3

(54) 12 97
19.35 || 2.5 4t
4-M6x1Px12 DP 1]
A °
: o \
|‘. LT 8
8hs RS s 17N 2
\'. ‘ S 3 O =" ﬁj =
| it S
H @ (& ]
e
© @
S 70
BEEE AR F4
(54) 12 97
N9 35 2.5 A
4-M6x1Px12 DP A
=5 = @&
i — ®) g 4
\ - 9 Tl 58 f?’b\ 3
\ Y S| o|0 =% \%ﬂ =
‘:ﬁ" s A
H E ‘
i
S 69.58




HIWIN
K99TC11-2006 125

KA200
BiEEE AR

(67)
16_51

8-Méx1Px12 DP

— [ PCD.0 ;i' °
o _ MRS
— =R ﬂ‘{‘ﬂ )\

H

@70*3%

?15h7
e

® ‘\\\

f (

SEEE LR
(67) 12 115
16 51

4-M5x0.8Px12 DP

—_— /—m T R/ ®
T
/ / P.C.D. 70

e g N
’ LW

REERARF2

(67) 12

16 51 115 =
4-M5x0.8Px12 DP
PC.D.90 ry
g % o L&M=
B {T®yE
= "e~T%
®

o

4535 If.)




126

HIWIN

K99TC11-2006

5.13 BRAEEZSZE (KARSY)

HIWIN BIREE
BBIR BE

50W FRLSO052[ I[ JA4[ ]
100W FRLS102[ 1[ JA4[ ]
200W FRLS202[ [ 106[ ]
4LOOW FRLS402[ 1 ]106[ ]
750W FRMS752[ ][ 108[ ]
—ZEEIREE
WEINE BE

50W HF-KP053

100W HF-KP13

200W HF-KP23

400W HF-KP43

750W HF-KP73

M TERESE
BHIR BE

50W MSMD5AZP1
50W MSMD5AZP1
100W MSMDO11P1
100W MSMDO012P1
200W MSMDO021P1
200W MSMD022P1
4LOOW MSMDO41P1
4LOOW MSMDO042P1
750W MSMD082S1

Z)||fEIRSE

wHIR

50W
50W
50W
100W
200W
400W
750W

SGMAV-A5ADA6T
SGMAV-A5ADA2C
SGMAV-A5ADA21
SGMAV-01ADA21
SGMAV-02ADA21
SGMAV-04ADA21
SGMAV-08ADA21

KA90
FO
FO

KA90
F1
F1
F1
F1

KA90
FO
FO
FO
FO

KA100
F1
F1

KA100
FO
FO

KA100
F1
F1
F1
F1

KA100
FO
FO
FO
FO

KA120
F1
F1

KA120
FO
FO

KA120
F1
F1
F1
F1

KA120
FO
FO
FO
FO

ERERS
KA136

F3

F3

FO

FO

KA150
F3
F3
FO
FO

BRER
KA136

F2

F2

FO

FO

ERAR
KA136
F3

F3

F3

F3

F1

F1

F1

F1

F4

ERERS
KA136

F2

F2

F2

F2

FO

FO

KA150
F2
F2
FO
FO

KA150
3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1
F4

KA150
F2
F2
F2
F2
FO
FO

KA170

FO
FO
F1

KA170

FO
FO
F1

KA170

F2

KA170

FO
FO
F1

KA200

F1

F1

FO

KA200

F1
F1
FO

KA200

F2

KA200

F1
F1
FO

BEENas

D2-0123-S-Al ]

D2-0423-S-BL ]

D2-1023-S-Cl[ |

BE2A%

MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A
MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

BEENA%

MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

BEEN#E

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01TA
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

fmst

220V
220V
220V
220V
220V

oup
H+

1=

B

s



HIWIN
K99TC11-2006 127

RETERE
EALH

3 HiE e E) 2 fmat
KA90  KAT00 KAT20 KA136 KA150 KA170 KA200

CSK243-AP - - - = - - -
CSK244-AP - - - = = - -
CSK245-AP - - - - = - -
CSK264-AP - - - Fé Fé = -
CSK266-AP - - - Fé6 Fé - _
CSK268-AP - - - Fé Fé - -
CSK296-AP - - - - = Fl -
CSK299-AP - - - - - Fl _
CSK2913-AP - - S - - F4 -
CFK543AP2 - - - - = - -
CFK544AP2 = = = - - - -
CFK545AP2 - - - = = - -
CFK564AP2 - - - F5 F5 = -
CFK566AP2 - - - F5 F5 _ B
CFK569AP2 - - - F5 F5 = -
CFK566HAP2 - - - F5 F5 = -
CKF569HAP2 - - - F5 F5 = -
CFK596HAP2 - - - - - F3 -
CFK599HAP2 - - - - _ F3 _
CFK5913HAP2 - - - - _ F3 _
UMK243A - - - - = - -
UMK244A - - - - = - -
UMK UMK245A - - - - = - -
PL R UMK264A - = = Fé Fé - -
UMK266A - - - Fé Fé - -
UMK268A - - - Fé Fé = -
RK543AA - - - - = - -
RK544AA - - - = = - -
RK545AA - - - = = - -
RK RK566AA - - - F5 F5 = -
SHEHHE RK569AA - - - F5 F5 = =
RK596AA - - = = = F3 -
RK599AA - - - = - F3 -
RK5913AA - - - = - F3 -

CSK
21EHEE

CFKIl
SHESHES



HIWIN
128  K99TC11-2006

5.14 BiERMERER

BiE BiE ﬁﬁﬁ%%ﬁ IR sy gge AIREEENZE BESRIER FiSssER USBEEIEIR
AR itk it Ban (W) AR g g g
MOS0  FRLS05205A4A 50
D2-0123-5-A0
M100 FRLS10205A4A 100
M200 FRLS2020506A 200 A=|Es HVPS04AAO3MB
D2-0423-5-B0
M400  FRLS4020506A 400
M750 FRMS7520508A e 750 D2-1023-5-C0
, = HVE13IAB03MB
K050 FRLS052B5A4A HECHREUEEI g
D2-0123-5-A0
K100 FRLS102B5A4A 100
K200 FRLS202B506A 200 =3 HVPS06AA03MB
D2-0423-5-B0
K400 FRLS402B506A 400
K750 FRMS752B508A 750 D2-1023-5-C0
MO51  FRLS05206A4A 50
D2T-0123-5-A4
M101  FRLS10206A4A 100
M201 FRLS2020606A 200 A=Es HVPS04AA03MB
D2T-0423-S-BA4
M401  FRLS4020606A 400
M751 FRMS7520608A - 750 D2T-1023-S-Ck
EIBER HVE17IABO3MB 051700800366
K051 FRLS052B6ALA RET 50
D2T-0123-5-A4
K101 FRLS102B6A4A 100
K201 FRLS202B606A 200 =xE HVPS06AA03MB
D2T-0423-S-BA4
K401 FRLS402B606A 400
K751 FRMS752B608A 750 D2T-1023-5-C
M052  FRLS05204A4A 50
D2T-0123-5-A5
M102 FRLS10204A4A 100
M202  FRLS2020406A 200 FEH= HVPS04AA03MB
D2T-0423-5-B5
M402  FRLS4020406A 400
M752 FRMS7520408A T 750 D2T-1023-5-C5
HVE17AABO3MB
K052 FRLS052B4A4A  ERIUHERITN 50
D2T-0123-5-A5
K102 FRLS102B4A4A 100
K202 FRLS202B406A 200 SRE HVPS04AAO03MB
D2T-0423-S-B5
K402 FRLS402B406A 400

K752 FRMS752B408A 750 D2T-1023-5-C5



HIWIN
K99TC11-2006 129

R ER A
6. KS &

6.1 ¥t

O mEZEEH
O NiEifiES
O WEACITARHBE(ER)
O SEIRBE £0.02mm
O PEEEMRE
O BRILITE

6.2 EFTEE

O FPDEZ

O 358

O BEEsESX

© FPDEMRIMHEEL ]
O R BRIRIR




HIWIN
K99TC11-2006

6.3 KS EmAR7Y
KS090 BUERRE

KS090 -10 P -0600 A FO S1

B R BE RBE BYIE FaRN BELR fHPRFERE
Smm  P:¥&% ABE FO.EER S1: OMRON SX671
10mm  C: 2% S2: OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A
S4: Panasonic GX-F12A-P

SO
(198) (38)
?8 AIR COUPLER 100 929
’ 70 3.5
" eiﬁ:léil T o & o =
¢ e
! 10 H
' ool 3
® ‘ ot g
R RN I e P A | L NN
4-M6x1Px12 DP, 3 ES
™)
2-P6H7x8 DP S
BRiTE 154
L

4-M4x0.7Px8 DP

M051

M: BERBEER
EE
HRECHR: BSE

P.C.D. 46
4-M3x0.5Px8 DP (102.4)
P.C.D. 40 70
SR (s—=Ts—) N v I
&) 3
EL% & ‘@
X 19 Bl
N-M5x0.8Px10 DP Lo _|SIN
o ° ° ° % g 55
3 1
\fi ° r _I: (;'*3:
= 0] oo
\ 150 ol
8 88 A x150 88 12 EEFE
BUITE E SEHE w 100
mm = A M N g ;
mm 9 EREh7oIV SRERIBISCT
50 346 150 0 4 3.38 BiE mm 5 10
100 396 50 1 6 378 mrogmi RPM 3000 3000
150 446 100 1 6 418 = iR / — £00
200 4% 150 1 6 458 MR QULEES
250 546 50 2 8 498 SUEIHE/] N 280 140
300 59 100 2 8 538 (ERUESERME mm £0.02
350 646 150 2 8 578 BIIE mm 50~600
400 9% 50 3 10 618 EATEEGKE) kg 2% 12
450 746 100 3 10 658 Fz Fyd N 50 m
M
500 796 150 3 10 7.9 2 Exd N 240 120
550 846 50 4 12 7.38
LEEFE Mxd N-m 5 4.5
600 896 100 4 12 778 FEHRW My Fy
M Myd N-m 2.3 2.1
Fx Mzd N-m 2.3 2.1
Fy Fz Mx My Mz <1
T & S EHEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ™~

Fy, Fz, Mx, My, MzREIRSHE

*BRUIEBBS0mmiFIRER E R + 1TZRANN100mmb »
B EIRAFLITE0,000km7BEE

*+EEEFRERGRERIAR - 5BaHIWINEF

RAREERIE15%



HIWIN
K99TC11-2006 131

KS100-FI BUSEHE48

KS100 -20 P -800 A Fl S2 M051
B 5% B2 B E B TeRI BEELE 18R PR 5 E
10mm P: 558 A B Fl: ST S1: OMRON SX471 M: BERIBAZS
20mm C. 1= S2: OMRON SX674 i8%E
S3: Panasonic GX-F12A HEOAR. T
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEOR: ]
(198)
100
F% 4-Mx0.7Px8 DP 56 4-M3x0.5Px8 DP
i . 5 o . ‘ P : i P.C.D. 40
! i S, O
© ‘L ,,,,,,,,,,,, | I P I /Y 7L,j ;f{k@h ‘
JT AAEES G | ek
S I B B S S | |
4-Méx1Px12 DP 4 g
2-@6H7x8 DP E [3:] < 130 VIEW A
BRITE 268
L
(102.4)
@8 AIR COUPLER Ry B—
[ s ) \
E,, o °,,L°,, ° HI ° o [ o I ?”L{‘
rjﬂ i o0 e
| © c 8%
] =2 =
(100]
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP S [\ B
- o SHE B ‘
'S + 4 ‘ =
v """~~~/ . . | |
—° rS S E i
150
5
Nx150 60
BT L N BE SEmS w 100
(mm) (ka)  BEENFTT RERIZIZCT
200 600 3 9.1 g2 mm 10 20
300 700 4 98  ZATEER RPM 3000 3000
400 800 4 10.5 BARRES mm/sec 500 1000
500 900 5 1.2  ZEEHS N 140 70
600 1000 6 119 ERUEBFRYE mm +0.02
700 1100 6 126 BRIE mm 200~800
800 1200 7 133 B=RAEE (KF) kg 6 3.5
Fyd N 20 20
Fzd N 60 35
BEEEEH Mxd N-m 1.2 1.1
Myd N-m 0.9 0.9
Mzd N-m 0.9 0.9
iq.iq.ﬂq.ﬂq.ﬁ <1
T & Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESHE

“ERTIRIBIB650mm BT EIAE S A R » (TRREIBINI00mmis » BAEEMERIE15%
B BRI 10,000kmAE
o B BRIV R ASTRES » FBHIWINERS



132

HIWIN
K99TC11-2006

KS100-FL BYEEiR1S

KS100 -20 P -800 A FL S2 M051
B OaE EE BE BT TeRN BEEH 18R PR e 5 E
10mm  P: &% A: 1Z%E FL: o310 S1: OMRON SX671 M: BERBAZP
20mm  C. 1= S2: OMRON SX674 BE
S3: Panasonic GX-F12A HEOER: SE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO M
(198)
1703 4-M4x0.7Px8 DP
@8 AIR COUPLER P.C.D. 46
rs o 5 = 1 = = < é—g%x%ngé DP
e o9 9° | .C.D.
l% ® § _..3J59 -
3 i i 4‘5 ’
o o M) | ba s
e 9 o] e o el = ﬁﬂ E‘g/& :@/o
4-Méx1Pxi20p/ | S — 2 700 @fl\ N
2-06H7x8 DP, iy 1 e '—'é‘/ o‘l
. 3
BWITE 138 VIEW A
L
(102.4)
e e le @ e o]e® e 70
[ ] [ e I,,,E |
A R gl
IO ® ® Lo 0 M
[,::7777779 :E— 160
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP T- =2 "=277 2
| ul
R o o \ 15 4 15
N ® 3 -3 L ) z
150 EFFE
Nx150 89 34
BRITE L N £ SEmEd w 100
(mm]) (ka)  EEEHST REKIZIECT
200 504 2 6.0 B2 mm 10 20
300 604 3 6.9 TETEEER RPM 3000 3000
400 704 3 7.8 BAEE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7 ZETEHES] N 140 70
600 904 5 9.6  ERNUEBEIRE mm +0.02
700 1004 5 105  BMIE mm 200~800
800 1104 6 1.4  BRAEECKE) kg 6 3.5
Rz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
EEEEE Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My g Myd N-m 0.9 0.9
Ex Mzd N-m 0.9 0.9
B, Fz M My Mz,
El=F -3 s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz REIFEEHBE
BRI TIEBE50mmIFTRERE TR - TIEBZIN00mmEF » RXREERIE15%

**EFRADA1TE10,000kmASE

o+ E B R IERRFRTAR » 5BEHIWINETS



HIWIN
K99TC11-2006

133

KS100-FR BUSEH4S

19

62

KS100 -20 P -800 A FR S2 M051
g E iz B E BWiTE FaeRRN BEEE 18RRI R 5=
10mm P: &858 A 1EHE FR: GEN S1: OMRON SX671 M: BERSAZTP
20mm  C.i&% 52: OMRON SX674 aE
S3: Panasonic GX-F12A HETER. MEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
RO H
(198)
100 R 4-M3x0.5Px8 DP 4-Méx0.7Px8 DP
?8 AIR COUPLER 70 g»”{,,,,g = 3159 P.C.D. 46
== i
! - ®
o [o o of & o Q@ H = N N
o~
— — 3774 \ ‘: 0578
® ® (100]
[o 9o "o e o o] :
il “/ “/ VIEW A
2-P6H7x8 DP, 4-Mbx1Px12 DP N
BWiTE 1
L (102.4)
504 | 70 |
[ ole o | [ o eo]e o | _
p —— N
d e . o f & &)
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 180
° \o ° i 15 . 4.15
il
° -3 }“
|
i 1
T
150 ]
Nx150 89 34
BRTIE L N 2 SEHL w 100
(mm) (ka)  EEENST RERIZIECT
200 504 2 6.0 EiZ mm 10 20
300 604 3 69  ZBTEEER RPM 3000 3000
400 704 3 78 BRAEERE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7 KBTS N 140 70
600 904 5 9.6 ERUEZFRMY mm +0.02
700 1004 5 105  BYIE mm 200~800
800 1104 6 1.4  B=RAEE (KE) kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
BESEH Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My Sy Myd N-m 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9
Fy, Fz M My Mz_,
T & Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIRESHE

*BRITIEBBE650mmIT I RESE IR - {TIEEIBIN00mmET » RAREREIRE15%
*EBRFLAITE10,000km A%

BB EANERREREIAE > 5BaHIWINEES



HIWIN

134 K99TC11-2006
11 5
KS100B-FL BUERHR1
KS100 B -84 C -3000 A FL S2 M051
B o MEERE) B 2 B E BWiTE FRER BEEAE  MIEMRE 5 E
C: 124 A 1ZXE FL: =310  S1: OMRON SX671 M: BERBEE
S2: OMRON SXé674 }f'f'éﬁ
S3: Panasonic GX-F12A  FRaCSE: HGE
S4: Panasonic GX-F12A-P
FEECOR:
qgg] 4-M4x0.7P THRU
70 N P.C.D. 46
2
— R
e e o o] S . O -
(0] ® \(\ °
-ttt 18— —— 118 s e
© ol o %My &/
© 5 B g >
[ o o | L 4 4] N Q7 VIEWA
[
4-Méx1Px12 DP P
2-P6H7x8 DP H’ﬁ
BRI 140 P
|
L (102.4)
—
_ o ”?"’7;}7777 o H I o o o o I
22 S o
| D T s s L9
® P 5 O
§ (100) Y
FToT
[
RN
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP W*ﬁ 15 4 15
| | —
[ o~ 1
o H =1 o
= e 4 ¢ S \v ;'jj LC‘; - N ™
g g \ —
.
- o s = - = | EFFE
150
Nx150 55 N2 54
BRITIE L N g 5EED w 100
(mm) (kg)  EREHSTC AR R
200 558 2 6.1 B2 mm 84
400 758 4 7.6 EETEIEIR RPM 1286
600 958 5 9.1 BNIREE mm/sec 1800
800 1158 6 10.6 ZBEHES) N 33
1000 1358 8 12.1 ERNEEIRT mm 0.1
1200 1558 9 13.6 BT mm 200~3000
1400 1758 10 15.1 BRAIE OKF) kg 3
1600 1958 12 16.6 Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Fzd 30
2000 2358 14 19.6 S Mxd N-m 12
2200 2558 16 21.1 Myd _ -
2400 2758 17 22.6 v Norm :
2600 2958 18 24.1
2800 3158 20 25.6 Fy Fz Mx My Mz
_— t———— + ——
3000 3358 21 27.1 TR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEHBE

*BHFRFLIITE0,000kmAR%EE
PR R IV L EE TS O)ER




19

62

KS100B-FR BUSEIR4S

HIWIN
K99TC11-2006 135

KS100 B -84 C -3000 A FR S2 M051
2o MEERE) B 12 B E BYoE  TeRN BEAE  HREE 5 E
C: 124 A 12XE FR: 531\  S1: OMRON SX671 M: BERBAT
S2: OMRON SX674 FHEE
S3: Panasonic GX-F12A  HES0SR: MIGE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HHECERE:
(198) o
100 } } } }
70 [ 4-M4x0.7P THRU
Pl a3 P.CD.46
__ — - } 0'(})(3
' o o o] 1 & & & }PJ \Lq\ S 0p -
Gl | | R E NN
= - - - - - — - - n 8 S &
@l | \ © | 2 \/
I ; o o S | 2 §/ VIEWA
4-Méx1Px12 DP
o 2-@6H7x8 DP
BRI 140 (102.4)
L 70
@8 AIR COUPLER N
ti 70 o o 7] I o o o o I
2x(N+1)-M5x0.8Px10 DP 54
e + + + N i
- - - - - - - - o
o ® [
o + + T T HE e g
R il
=
|
150 u D
Nx150 55 §
12 A
BMITIE L N g HBEnL w 100
(mm) kgl EEENST R R
200 558 2 6.1 B2 mm 84
400 758 4 7.6  ZEFEEER RPM 1286
600 958 5 9.1 BAEREE mm/sec 1800
800 1158 6 10.6  ZBEHESD N 33
1000 1358 8 12.1 ERNEEIRGE mm +0.1
1200 1558 9 136  BIE mm 200~3000
1400 1758 10 15.1 RAEE (OKF) kg 3
1600 1958 12 16.6 Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Fzd N 30
2000 2358 14 19.6 EEE & Mxd N-m 12
2200 2558 16 21.1 Myd — ;
27 17 22.6
2400 58 Mzd — .
2600 2958 18 24.1
2800 3158 20 25.6 F F2 Mx M Mz
. +—+—+—y +——<
3000 3358 21 27.1 T E B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEHE

*BEHFRELITE0,000kmAR%E
R R IVRIEZE L EE TS O)ER



136

90

HIWIN

K99TC11-2006

KS120 BUSEAFHR

KS120 -20 P -1050 A Fl S1 M051
25 B BE BRI Faln BEEHE 1R PRFE 5 E
5mm C:.1Z# A IZE Fl: IRV S1: OMRON SX671 M: BERIBAEF
10 mm P: 4528 S2: OMRON SXé674 BE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A AR FSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
_uee—— (52 167.5 5
_ 100 18 34
70 _1.35
= E—— ; 4-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DP
il e & of—— o O H- i 9) P.C.D. 40 P.C.D. 46
¥ _ _ — 1 AP e
éLY S p— i T 7,
, L ®
© [ % o] i S | [ ] ®| 80oh0°
AW rosneoe  §o@ \VTEWA\
BHERE 352

(8 AIR COUPLER

N-Mé6x1Px12 DP

© ° ° ° o 0, g __F/\
ol s
o o o o o — 3
I
EFFE
-3 L L] ? 3
| 200
38 A Mx200 38
BMTIE L A M N B SEmEL w 100
(mm) (ka)  EEEHTTTV RERIZARCT
100 589 100 2 8 6.32 EFE mm 5 10 20
150 639 150 2 8 6.94 RETEER RPM 3000 3000 3000
200 689 200 2 8 757 BRAIRRE* mm/sec 250 500 1000
250 739 50 3 10 8.2 XEEHES N 280 140 70
300 789 100 3 10 8.83 (ERUBZHEIEMY mm +0.02
350 839 150 3 10 9.46 BT mm 100~1050
400 889 200 3 10 10.09 ERAfErE (KFE) kg 50 32 20
450 939 50 4 12 10.72 ., Fyd N 50 50 50
500 989 100 4 12 11.35 Mz F2d N R =
550 1039 150 4 12 1198 _
=Eh N- 25 27 28
600 1089 200 4 12 12.61 FEEEB MR Fy Rl m
650 1139 50 5 14 13.24 Mx Myd N-m 20 22 23
700 1189 100 5 14 13.87 P Mzd N-m 20 22 23
750 1239 150 5 14 145
800 1289 200 5 14 15.13 Fy P2 Mx My M
T TEEEpEe Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ™~
850 1339 50 & 16 15.76 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEREHE
900 1389 100 6 16 16.39
950 1439 150 6 16 17.02 5301 TA2iBB600mmES TIBER IR  (TAZEHEIN100mmES - BAREERIE15%
1000 1489 200 6 16 17.65 **EHFFMELITE0,000kmEHE
1050 1539 50 7 18 18.28 *x+ B (e FH SV B R AR R R TART » SB/aHIWINZERS



KS140-FI BYBEHR4S

HIWIN
K99TC11-2006

KS140 -20 P -1100 A Fl S2 M051
25 B BE BRI Fai BEAE 1iR R BH R 5 E
10mm  P: 5% AREEE R R S1: OMRON SX671 M: BERBEES
20mm  C:#& S2: OMRON SX674 I8%E
S3: Panasonic GX-F12A HSOER. SE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
(198)
100 (57) 182 5
70 2235 g
4.5
4-M5x0.8Px10 DP 58
T P.CD.70 28
© o o o & & ' [©] N
be
o a = 45 =200 (@) <
- =St NJE
g [o o] L5 5 %1 ! o s
VIEW A
el 2-@6H7x8 DP) 4-M6x1Px12 DP 3%
L
(102.4)
50 @12 AIR COUPLER !
| o eole ] [ e]e o ] =85
2x(N+1)-Méx1Px12 DP 125
SHE 15 4 15
[ [ [ [] [] oo
+ + + + = A=
,/ (oq
118 d )
el -
+ . + . + . + . . N p
200 s _Rlap
Nx200 75 ERE
BYITE L N E SEm w 200
(mm]) (ka)  EREHSTV RERIZIZCT
200 700 3 135 EFE mm 10 20
300 800 3 14.7 ZETEEER RPM 3000 3000
400 900 4 15.9 BABRRE* mm/sec 500 1000
500 1000 4 171 REEHES) N 280 140
600 1100 5 18.3  ERNBEIRM mm +0.02
700 1200 5 195  BRIE mm 200~1100
800 1300 6 207  EAfarEE (OKIFE) kg 75 35
900 1400 6 21.9 N 50 50
1000 1500 7 23.2 N 750 350
1100 1600 7 2.4  RATEEIEEF* N-m 55 60
N-m 47 51
N-m 47 51
By Fz M My Mz _,
T EEREF Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESHE
*ERITIEBES00mmEF I BESRE IR - TESIZIN100mm T » RAREEBERIE15%

B HRFLITE0,000km7B%EE

**+EE B {E R E R R R IART

EEAHIWINZESS

137



HIWIN
138  K99TC11-2006

KS140-FL BUEEAHS

KS140 -20 P 1100 A FL S2 M051
B Oa% B8 BE BwigE veml BELE 18R PR o8l 5 E
10mm P &% AfZE FL:EER S1: OMRON SX671 M: FBERBEZR
20mm C: 1Z# S2: OMRON SX674 TE':@
S3: Panasonic GX-F12A HHEDIR: FSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
(198)
100 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.CD.70
5JS9
A I sv— 2\
S & - 1 o %
012 AIR COUPLER |[g ‘ ol | = o 7 aN!
H — El T
2 = “ \a o
Do o (=2 m%i@ % \f%’ g
g (.3 %] g+l sl | o f 136 s/ e
I I = = %.
4-M6x1Px12DP/ [ |(ZZ7mmTTToo T lieq VIEWA &) -
2-B6H7x8 DP) §§ 3
= S
BRI 133
L H%.Al
[ @ eo]e o |
N P S (R [NV N — i
2t I BCNRCA
,,,,,,,,,,,, ﬁ\ 5 ~| SN
£12
——
AN+MEXIPKI2DP . g%k s a1
e ” o% ° o —
M + + 1 ! l/’ ET
of M: % - /
= E o \
& RS \\
e e (]
200 EF¥E
Nx200 70 4L,

BMITIE L N g SEHD w 200
(mm) (kg)  EEENTSV RIRIZIECT
200 514 1 11.5 iz mm 10 20
300 614 2 13.0 TEEIER RPM 3000 3000
400 714 2 14.5 RARE* mm/sec 500 1000
500 814 3 160  RETEHEN N 280 140
600 914 3 175 ERUEEIRMY mm +0.02
700 1014 4 190  BRUIE mm 200~1100
800 1114 4 20.5 BRAEE KFE) kg 75 35
900 1214 5 22.0 Fz Fyd N 50 50
1000 1314 5 285 Mz Fzd N 750 350
1100 1414 6 25.0 TEESEH Mxd N-m 55 60

i & WS Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy Fz  Mx My Mz
—_—t—+——+——+—— <
T & SR> Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REFEEB

*BRUTEBE800mmIF I BEREEHR + 1TREEHAIN00mmES » RAREEIBIE15%
B ERITLITE0,000kmB%E
BB ERSXERRITRIRR - FESHIWINEES



KS140-FR BUSEHE4S

HIWIN

K99TC11-2006 139

KS140 -20 P -1100 A FR S2 M051
SR B8 B BRI Failll BEERE PR FE R 5 E
10mm  P: &% A: 1ZHE FR: GERN S1: OMRON SX671 M: BERBAZS
20mm  C: =t S2: OMRON SX474 BE
S3: Panasonic GX-F12A EEneR. HMSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
e
(198)
100
70
1]
T 4-M5x0.8Px10 DP
d P.C.D.70
S 5JS9
® | T & 4] . 5 < 9| = ) y { b
I I \’ ’l/ \‘\‘ -
— 717777777 77777777£77777777777777 1 : lim ] E gE
E@ H 0 %/\wr/‘/ ? ):#
e | [F % _+1 ! — i | ® N &
I - g =3 (136)
2-06H7x8 DP la-Mex1Px12 DP N =
Ry VIEW A
BRTE 133 §
L
(102.4)
70
ﬂ ® ® | @ ® [ ® o | ® ® ]
212
2x(N+1)-Méx1Px12 DP
1.5 4 1.5
: A
EE
d _blal
R B EftE
u__
200
Nx200 70 44
BYTE L N g 5EmD w 200
(mm]) kgl EEZIFSIV RERIZIECT
200 514 1 11.5 BiZ mm 10 20
300 614 2 13.0 ZETEIER RPM 3000 3000
400 74 2 14.5 BAEEE* mm/sec 500 1000
500 814 3 16.0  EEREHES] N 280 140
600 914 3 17.5 ERUESEIRE mm +0.02
700 1014 4 19.0 BRT1E mm 200~1100
800 114 4 20.5 BAREIE OKE) kg 75 35
900 1214 5 22.0 Fz Fyd N 50 50
1000 1314 5 23.5 Mz Fzd N 750 350
1100 14614 6 25.0 EEHEH Mxd N-m 55 60
Mx My N, Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy,Fz Mc My Mz
TR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz R EIREEE

BRI TIEBE00mmIF AL A R - 1TEEIEIN00mmET » RKERERIBIE15%

B HERELITE0,000kmARHEE

B A NERIRIFRIAR » 5HEHIWINE



HIWIN
140 K99TC11-2006

KS140B-FL BYEEA1SE

KS140 B -120 C -3000 A FL S2 M051

LR RREE) B KB E  BRIE FeREN BELE BRHEE B E
C: 2% A FL:ZEEI S1: OMRON SX671 M: SERIEERE

S2: OMRON SX674 FigE

S3: Panasonic GX-F12A MESE: MSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P

HECER. MR
&,
oz S 4-M5x0.8Px10 DP
70 i P.C.D.70
>
2
: o o o] FCo & o : /;Q . - /\f}g
Tl T S 1= | 7’1‘*:’7’_*51“ 8 b y
® 5 57 Ly <1 o \§
}\ }\ Q VIEW A
4-MexiPazop/ | It
2-@6H7x8 DP P
BRITR 177 R (102.4)
L —2—
e o e e s 1. - 1
.
1 H o S
] i3 e £ g~
|l v [z & ] gz
o (136)
A
b
H | 15 4 15
2x(N+1)-M6x1Px12 DP o v i~
[eo) [] o o L] }i 1 g / = ii
= ¢ H H ¥ M8 S Sl
oo ° o 775:. g]
g R I O I AN _
_Plap
f & % . =3
200
Nx200 70 5 69
BRITIE L N £ SEEd w 200
(mm) kgl EREfST AR R
200 639 2 104 B2 mm 120
400 839 3 12.6 FHTEEER RPM 900
600 1039 4 14.8 BARRE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0 TEEHES] N 67
1000 1439 6 192 ERUSEHIRE mm 0.1
1200 1639 7 214 BYIE mm 200~3000
1400 1839 8 236 BRAEEQOKP) kg 15
1600 2039 9 25.8 Fz Fyd N 50
1800 2239 10 28.0 Mz . Fzd N 150
2200 2639 12 32.4 " Mg Myd Nem 53
2400 2839 13 34.6 o Mzd - 6
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy, Fz M My Mz_
*k
3000 3639 16 412 RS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESE

*EEFFLIITET10,000km A3 E
IFIR LTV E B S OER



KS140B-FR BUSERHS

HIWIN
K99TC11-2006

KS140 B 120 C -3000 A FR S2 M051
258 RAEERE) E A2 BE BIIE TeRX BEAE  ORFHEE 5 E
C: 1= A: 1 FR: 533, S1: OMRON SX671 M: BERBAS
52: OMRON SX674 FIEE
S3: Panasonic GX-F12A  HEECHE: RS
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECER: IR
™
(198) SR é
100 P N 4-M5x0.8Px10 DP
—0 Peod e, P.C.D.70
i i B o
® e s > & ¢ 9| [ *ﬂ . =
® ® S[ b W °
— - ——] —— +g——————t+—1y g
] ] ©, \%‘vl‘\;}/
5 - 5 I s e ° &
- &/ VIEWA
4-Mé6x1Px12 DP,
2-@P6H7x8 DP
BT 177
L (102.4)
—2—
| ° o ] ° ° ° ° ]
:
—| e |t ]
3 28 E|.°
1 gﬁ;,
o (136)
2x(N+1)-Méx1Px12 DP 69
[ee] ] ° [] 9 | ==
7 ¢ + + < 1.5 4 15
S — T g
+ <+ <+ g o by
200 i i
Nx200 70 ; 2 .2
15 1 EsE
p
A
BMITIE L N g SEmEd w 200
(mm) kg)  EEENTSIV R IR
200 639 2 10.4 Big mm 120
400 839 3 126  EEEERE RPM 900
600 1039 4 148 BAEERE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0  ZBEHESD N 67
1000 1439 6 192  (EBRUBEIRIE mm 0.1
1200 1639 7 214 BIIE mm 200~3000
1400 1839 8 23.6  EAIEE (KFP) kg 15
1600 2039 9 25.8 50
1800 2239 10 28.0 N 150
2000 2439 11 02  mrEEH N-m 67
2200 2639 12 32.4 - =
2400 2839 13 34.6 o 53
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy  Fz Mx My Mz
5T K%
3000 3439 16 s2  IEERF S R

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESI(E

*E &R LITE10,000km 73
IR TR It BB S O{FER

141



142

HIWIN
K99TC11-2006

KS150-FI BUSERIR

KS150 -10 P -1250 A Fl S1 M051
i B 12 B E BRI FAEN BELE BPREERE 5
10 mm C: 13 A 1B FI: IS S1: OMRON SX671 M: BERREE
20 mm P EE S2: OMRON SX674 BEE
S3: Panasonic GX-F12A MR BEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SESEER:
X (220) (57) 178 5
128 22 35
190 sz
- i | | L, S 4-M5x0.8Px10 DP 59 4-M4x0.7Px8 DP
® Tee & oo 56 & b4 ! off PCD.70 73] /P-C.D. 60
i o i A L
®| | = \ o =t it
S 5 W SR |5 36 O i
d| ] P b
Bl |5 % e oo+ <al_ | ® e
2-[Z)6H7>¥DP 4-M8x1.25Px16 DP VIEW A
4-Mbx1Px12 DP
BT 373
L \ (152.4)
\ 114 ’
@ @ @ @ [ ® ¥|I @ I
& l ¢ o8
® ® ® ? ® ® ® o ‘L\
s e © © ©F
(150) ‘
N-M8x1.25Px16 DP
& > o ° ° \ ° o
S e ——
L3 L3 L3 \ L3 9
\ 200
5 A Mx200
295 \ 295
BYTE 2 BEEL w 200
[ E I L R i) ‘
9 BERENTITN RIRIZIECT
o m oz 0w w0 o
250 769 100 3 18 1552 REBE RPM 3000 3000
300 819 150 3 10 16:6 BARERE* mm/sec 500 1000
350 869 200 3 10 17.48 RAREHE]] N 280 140
400 919 50 4 12 18.36 (ERNUSZHIRIE mm +0.02
450 969 100 4 12 19.24 BRUITE mm 150~1250
500 1019 150 4 12 2012 EATEE (KE) kg 80 40
550 1069 200 4 12 21 F2 Fyd N 50 55
600 1119 50 5 14 21.88 Mz
650 1169 100 5 14 2276 o, e 800 400
700 1219 150 5 14 23.64 REESE R Fy Mxd N-m 56 63
750 1269 200 5 14 24.52 Mx Myd N-m 49 53
800 1319 50 6 16 25.4 Fx Mzd N-m 49 53
850 1369 100 6 16 26.28
900 1419 150 & 16 27.16 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 1469 200 6 16 28.04 CUEEMRMAT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1519 50 7 18 28.92 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEIREHIE
1050 1549 100 7 18 29.8 -
1100 1619 150 7 18 3048 ERITEBBET00mmFIEEEAEIIR - TIEEIBIN100mmEF » RAREMIBIE15%
1150 1669 200 7 18 3156 T EIBURFFLUTET0,000km7BHE
1250 1769 100 8 20 33.32



HIWIN
K99TC11-2006

143

KS180-FI BYBEFR1S

KS180 -20 P -1200 A Fl S2 M051
25 B 2 B E BRI FaeERN BEEHE 1RBR RS 5 E
10mm P: ¥5%5 A IEHE FI: F =0 S1: OMRON SX671 M: BER RS
20mm C: 12 S2: OMRON SX674 }f'féi
S3: Panasonic GX-F12A HSOER. HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
§i13 57 168 5
100 22 35 |
70 4.5
58
T s & o4 4-M5x0.8Px10 DP 28
e - : . - ! : & P.C.D.70 ‘
o fow! M ~ Ale ]
T T =
A @+
© © v\ IS ® i ™,
O I crme e A el K sb @l
VIEW A
2-@6H7x8 DP, 4-M8x1.25Px16 DP%
4-M6x1Px12 DP s
BRI 350
L (152.4)
50 012 AIR COUPLER 114
. .. e <]. - | x|
] o ° e
©Oo) E =
O DR
(160)
2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP 31;;
= 15_4 15
2 - + + + % . [ﬂ E
/’/ ey
=)
" — a3
N\
4 & & Y “t-H
2.5 4 1.5
200 5 . -
Nx200 75 EFE
BRITE L N 2 BEmS w 400
(mm) kgl  EEEIST RIRIZIECY
200 710 3 16.5 EiZ mm 10 20
300 810 3 18.1 TETEEER RPM 3000 3000
400 910 4 19.7 BAIRERES mm/sec 500 1000
500 1010 4 21.3 LETEHES] N 560 280
600 1110 5 22.9 ERESIRE mm +0.02
700 1210 5 24.4 BT mm 200~1200
800 1310 6 26 BAEE OKF) kg 110 50
900 1410 6 27.6 Fz Fyd N 50 50
1000 1510 7 29.2 Mz Fzd N 1100 500
1100 1610 7 30.8 EEHEEH Mxd N-m 60 65
1200 1710 8 32.3 Vi sy, Myd N-m 45 53
y
. Mzd N-m 45 53
Fy Fz  Mx My Mz
_—t—t—+——+—X5
T & SR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz BEIREEHBE

“BRIEBE800mmF I BER £ R - 1TRERENN00mmEF » RARERIBIE15%
B FRITLITE0,000km 3%

BB ERNERRITRIAR > 5RaHIWINZEES



144

HIWIN
K99TC11-2006

KS180-FL BYEEiR1E

KS180 -20 P -1200 A FL S2 M051
B o BB B E BHTE eI BEELE TRPR GRS B iE
10mm P: $5%5 A IEXE FL: £ S1: OMRON SX671 M: BERIZAR
20mm C: 1Z% S2: OMRON SX674 PiEE ‘
S3: Panasonic GX-F12A HECEE. HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR I
(220)
}Sg 4-M5x0.8Px10 DP
70 P.C.D. 70
s L1,
[ “Tee 4 o] E @ (7({7\‘
‘ e \ a5
4‘7 777777777777777777777 J > I ﬁra@ eg ”é’é ﬁ?/
| S (180) e
L . 3 VIEWA & &
L[e5 &+ 3e] | —TFF ¢ 8 &S
| N
Sy |
2-P6H7x8 DP —
BRTE 140
L (152.4)
u 114 ‘
{
264
1.5 4 15
o
N ) I
& ES 4 & | | 2.5/ |4]]1.5
7 EftE
2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP, 200
Nx200 70 47
BHITE L N BE SEED w 400
(mm) (ka)  EEEHFTTV RIRIZIECT
200 532 1 1.3 B2 mm 10 20
300 632 2 123 EERSEBES RPM 3000 3000
400 732 2 13.3 BRARRE* mm/sec 500 1000
500 832 3 14.3 LETEHEN] N 560 280
600 932 3 15.3 ERNTESEIRIT mm +0.02
700 1032 4 16.3 BWT2 mm 200~1200
800 132 4 173  EAEE (KP) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fz Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 EEEE & Mxd N-m 60 65
1200 1832 6 213 N W, Myd  Nm 45 53
. Mzd N-m 45 53
Fy ,Fz M My Mz
T & E Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz BERESHI(E
BRI TEBE800mmFIEES TR - 1TRERIEIN100mmEF » RAEREERIE15%

B HREFLITE0,000km7R%EE

*+EEEFRNERGRIERTAR - FFaHIWINER



HIWIN
K99TC11-2006 145

KS180-FR BYSEFRHR

KS180 -20 P -1200 A FR S2 M051
B o B2 B E B TR BELE TR R B iE
10mm P: $5%5 A 1ZHE FR: GiEI S1: OMRON SX671 M: BERBAR
20mm C: 13 S2: OMRON SX674 BeE
S3: Panasonic GX-F12A HESORR. HIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECEE:
[%Zg]
100

4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70
I\ ]

:;/§ Y 7\“\

TR 8

\ g a—
%/ ¥ 5@ o8 o
§

118

(135)

N
S

o (180)
N e —— -
3 VIEW A
>
r ] ] Fre ¢ <°l ® 3,
Y = 2
4-Méx1Px12|DP
4-M8x1.25Px16 DP,
BRITE 2-06H7x8 DP) 140
N (152.4)
‘ ‘ T4
= "::::?::,;,,] - —— - I

2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP

e % % < <+ I

+ =
o
200 25| |4[[15
Nx200 70 47 =45
BUTIE L N g SEmE w 400

(mm) (kg)  EEEH5T SRIRIRIECT
200 532 1 13 B2 mm 10 20
300 632 2 12.3 FHTEEER RPM 3000 3000
400 732 2 133 BRAEE* mm/sec 500 1000
500 832 3 143  ZETEHESD N 560 280

600 932 3 153  ERUBERTE mm +0.02

700 1032 4 163  BWTE mm 200~1200
800 132 4 173 ERKfarE OKIE) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fe Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 EEREE = Mxd N-m 60 65
1200 1532 6 213 Mx My g, Myd N-m 45 53
- Mzd N-m 45 53

i + E + ﬂ + ﬂ + ﬁ <1
T & SR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEIE

“ERTIEBIBE00mm BT EI LS R » (TRREIRINI00mmis » BAEEMERIE15%
B BT E10,000kmAE
oo S (B P B PR ASTRES - FIAHIWINEERS



146

HIWIN
K99TC11-2006

KS180B-FL BUSEHI1S

KS180 B 120 C -3000 A FL S2 M051
B R BAERRE) & 2 B E BRIE TR SBEEE WERE B E
C: 1= A 1ZHE FL: £33,  S1: OMRON SX671 M: BERSAR
S2: OMRON SX674 PIEE
S3: Panasonic GX-F12A MR, EEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEECeR: H
(220)
128 4-M6x1Px12 DP
100 4-M8x1.25Px16 DP
70
?12 AIR COUPLER
T [oo o oo 4 & @
®
Q . o .‘SI
o+ o] o3 _# 3¢ C ﬁi i
2-86H7x8 P ! |
BRUTE 170 ‘
L
[_.. Ti:?q [ ] [ ] [ ] [ )
O = E— ©
® ® ® ® i wer | : T =
— R
o (180] N
A o~
U
T 15 4 15
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP i i A z 2
§ 3 3 s Sl ils .
! '3 8, o~ !
N o o \ T 2
W H-—1 N =
O 2.5 4[| 1.5
- 4 o o ||
EFF[E
200
Nx200 70 969
BRITIE L N BHE SEmd w 400
(mm) (kg)  ERENFST AR R
200 639 2 14.2 Bz mm 120
400 839 3 17.0 EER SRS RPM 900
600 1039 4 19.8 BRERE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 LETEHEN] N 133
1000 1439 6 25.4 ERNEEIRIT mm +0.1
1200 1639 7 28.2 BRI mm 200~3000
1400 1839 8 31.0 BRAIE OKF) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fyd N 50
1800 2239 10 36.4 Fzd N 300
2000 2439 11 394  ZETEEEH* Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 Mzd N-m 55
2600 3039 14 47.8
Fy, Fz M My Mz
2800 3239 15 50.6 TEBE Fyd " Fzd Mxd  Myd  Mzd
3000 3439 16 53.4

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHE

*EHELELIITE0,000kmzEE
IFIR RV P EE S OER




KS180B-FR EUEE#T1S

HIWIN
K99TC11-2006

KS180 B 120 C -3000 A FR S2 M051
B OoR MEERE) B 2 B E BIIRE IR BEEE  ORHEE 5 E
C: &4 A IBHE FR: A3\  S1: OMRON SX671 M: BEREAE
52: OMRON SX674 PHEE
S3: Panasonic GX-F12A HEEOER. HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
A I
4-Mb6x1Px12 DP
(220) 4-M8x1.25Px16 DP
128 T
100 o
@12 AIR COUPLER —" ! i
“Too o oo 4 ‘K{K o i i
I,
_ S —— .,7,, o
Joo 00| 1o I,> o @
2-@6H7x8 DP/
BRiTHE 170
L (152.4)
114
¢ e]e o] e oo o
1
ey 5 L
C ® ® ® ® 2 g £ : 777777777777
o G "
N 180 |
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16 DP -
= % + + % m
1.5 ié 1.5
S\ — — _ — _ _ _ _ ] I T N i || N
° A | Al = \
Bl =
l:_ 4 & & | i i § gg — /
I i B 1%
b 15 ||4] 25
200 k== e
Nx200 70 _fg_ 69 B
p
A
BRITIE L N 2 SEES w 400
(mm) (ka)  ERZIFSIV B AR
200 639 2 14.2 EiZ mm 120
400 839 3 17.0 FETE ISR RPM 900
600 1039 4 19.8 BAERRE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 ZETEHES] N 133
1000 1439 6 25.4 ERUIESEIRE mm +0.1
1200 1639 7 28.2 BRTE mm 200~3000
1400 1839 8 31.0 BRAE (KF) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fyd N 50
1800 2239 10 36.6 Fzd N 300
2000 2439 11 39.4 BEHEH* Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 Mzd N-m 55
2600 3039 14 4738 - . v v y
y z X y z
2800 3239 15 50.6 —L = = =
T E R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3439 16 53.4 i 4 i

Fy, Fz, Mx, My, Mz REFEEBE

*EERIFLIITE10,000km A%

PR R TR IF BB TS )6

147



148

HIWIN
K99TC11-2006

6.4 EiEEEH—E

KS90

RIEERARFO

(38) 4-M3x0.5Px8 DP
5 29 P.C.D. 40 68.5
Y 4-M4x0.7Px8 DP 27.5
~ P.C.D. 46
e
—_— ® 5
I N
LY 1 8
SfeEE=T o ]
s
< So
5| 2
S [=3
3
=)

AR

(38) 7
5 29 68.5
35 4-M3x0.5Px6 DP 27.5
P.C.D.45
[ °® ;
o B [
— N 5|
f ol > § 7 = g
E & < =
i B f
LI o
= ES
S ?
S| )
<)
S

KS100

TREE AR

(38) 130

5
b 29 56
n 4-M3x0.5Px8 DP
i P.C.D.40 [‘u‘
H— 4-M4x0.7Px8 DP
o : @l PCD. 46 et
L’":l-—‘ﬂ:':
—EEEE a—A
al T ©f
] !
INEE]
go%
S Ise)
1S)
BEBEARF
(38) 130 _5
929 4-M3x0.5Px8 DP 56
— 4 PCD.40
4-M3x0.5Px8 DP
° ol PCD.45 T

028

030‘\8402

T
i
i
gsh7 ~THEITT T
}
>

KS120

BEERARHF

(52) 167.5

5

18 34

4-M3x0.5Px8 DP 40
P.C.D. 40 =

4-M4x0.7Px8 DP

= A

P.C.D. 46

A

=

I
s VIEW A
S}
SEEE AR
(57) 182 5
22 3i_4.5 4-M5x0.8Px10 DP
" i P.C.D.70 58
L ]
—= g | 3;{:1 :[I rf&@
S | S3 &/
Qﬁ,ﬁ)
‘ = VIEW A
&
s

KS150

BIEEARRFI

(57) 178

5
22 35
] 35 4-M4x0.7Px8 DP
/ / P.C.D. 60 59
4-M5x0.8Px10 DP
/ J ’I PCcD.70 2
g
H I /4
Lr} | 9= :l -(L'
jaes=EL
\ - =
i =
& VIEW A
S}
HEERAREF
57 168
22 35 _
45
7 58
! 4-M5x0.8Px10 DP
/ / Peon\| P4
H——
e Q A N
T 2.
iSskL /g
Sy &R

?12h7 ]

VIEW A



HIWIN
K99TC11-2006 149

6.5 B AEEZE (KSR

HIWIN EiREEE

- B i
oI i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 ) 2% L
50W FRLS05201JA4C]  F1 F1 F1 - - - 220V
100W FRLS10200JA4C]  F1 F1 F1 - - - D2MZSALL oy
200W FRLS2020010600 - - - FI FI Fi 220V
400W FRLS4020110601 - - - FI FI Fl DZOAZESB o
750W FRMS7520]J08] - - - - - - D2-1023-5-C[J 220V
== EREE

| SEFEE i
ML i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 RS Wk
50W HF-KP053 Fo I I - - - MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 Fo I I - - - MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - - - Fi FI FI MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - - - FI FI I MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - - - - - MR-J3S-70A 220V
M TMEARESE

I EFEEE i
L s KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 R 25 Pt
50W MSMDS5AZP1 F1 F1 F1 - - - MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 F1 F1 F1 ; - - MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 F1 F1 F1 - - - MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 F1 F1 F1 - - - MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - - - - - - MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - - - - - - MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - - - - - - MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - - - : - - MADDT2210 220V
750W MSMD0825!1 - - - - ; - MADDT3520 220V
Z/ || EIRESE

| B i
Bib)E i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 _— Lr
50W SGMAV-ASADAS FO FI I - - - SGDV-R70A01A S
50W SGMAV-ASADA2C O FI I - - - SGDV-R70A0TA  $E3E
50W SGMAV-ASADA21  FO FI I - - - SGDV-R70A0TA  fE3E
100W SGMAV-01ADA21 FO FI Fo - - - SGDV-R90AQTA

200W SGMAV-02ADA21 - - - I Fi Fi SGDV-1R6AQTA

400W SGMAV-04ADA21 - - - i Fi FI SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = = = = = SGDV-5R5A01A



HIWIN
150  K99TC11-2006

BB as A
7. KUE

7.1 %54

O EELSmIMiRE R ERE

O BEEFMRE

O SERRBE WX > 5O5FE
O ZFRATEERIE

O ZREHMEER S (ERRATURIE

7.2 EFATEE

O SHREEX

O HEREEXE

O BEEEESE
© FPDEIMRIE
O R BIRIE




7.3 KUBZH
F5RARIE

5 RIOMIRIE - i ERERINFEREE

EIER

N
A

@

D1

20

© KU060

25

S1

50+0.1

2-@8x8 DP,04.5

TH

RU

10+0.1

SED

CEN =]

Erl
Feo

100

‘

K

HIWINZETS

B C D D1
KU60 7 9.9 M4x0.7 6.8
KU80 8 11.3 Mb5x0.8 7.8
KA Model S1 Screw
KU80 93 M5
KU60 71 M4
© KU080
25 500.1 2-99.5x12 DP,85.5 THRU
_ & ©F
3
18
R R T -
i i i
b 3
100 o 3]
i

HIWIN
K99TC11-2006

3.2

151



HIWIN
K99TC11-2006

152

7.4 KUZRF

KU060 ZU5ERFAS

KU060 -10 P -600 A FO S1 M051
B OgE B2 B E BRIIE FaiRN BELH fIRPR FEE 5 E
5mm C: 128 A 1EME FO: BT S1: OMRON SX671 M: BERIZA
10 mm P. ¥522 [ | S2: OMRON SX474 %)_EETE
S3: Panasonic GX-F12A  HEACHE: 5=
S4: Panasonic GX-F12A-P
HESCER: M
8-M4x0.7Px8 DP
10 97 BROE ‘ 124 7..9
v "
—©° ¢ § e °0© ‘
o] - ; ]
o 5 é | B
= — ° ° © ~|
|52 3
102
(154)
2x2-M3x0.5Px6 DP 60)
4-M4x0.7Px8 DP
@ 10 72 50 42
S N \ zms \
_ Piiiq I \H‘ : bl ‘
i3 ot e
. © B ‘g 3 ©
™ 3% ﬁ <
L [32.[¢] of
L (60)
4.5 6.5 10 4-M3x0.5Px8 DP 4-M4x0.7Px8 DP
3 ] == 25 A 50 P.C.D. 40 P.C.D. 46
= 1;’ , 50
: @ =1 [ © | ‘ &/ o
Nar S S \{QJ, 3 EED ] s —
o | g Lol e %J
ABE BEME CEE =] ER & of
8
BEEEFO
BRTE 1 L2 Bs S w 100
(mm) (kg)  gEEnA SRERIRASCT
50 297 331 1 =g — 5 10
100 347 381 1.5 TETEEEE RPM 3000 3000
150 397 43 2 BARRE mm/sec 250 500
200 44T 481 2.5 TEEHES N 280 140
AL LU I ERAIEBERM mm +0.02
300 S 35 BRIIE mm 50~600
350 L BARHE OKP) kg 30 20
400 647 681 45 Fyd 3 = =
450 1 S Fzd N 300 200
500 747 781 5.5
EEBEH" Mxd N-m 10 10.5
550 797 831 6
Myd N-m 8 9
600 847 881 6.5
Mzd N-m 8 9
Fy Fz Mx My Mz <
TEEEH*  Fyd | Fzd | Mxd  Myd | Mzd
Fy » Fz ~ Mx » My ~ MR EREHIE
FERIITEEES00mmIF I EESR A TR - (TRESBIN00mmEF » RXREERIK15%

*EHIFITLAITE 10,000km 79
- EEEANERE R » B8

CEN =]

HIW

INZEFS



HIWIN
K99TC11-2006 153

KU080 EUSEHR4S

KU080 -10 P -1100 A FO S1 M051
5 B 2 B E BRIIE Tal BEAE fIRPR FEE 5 iE
5mm C: 1 A 1EME FO: BTN S1: OMRON SX671 M: BEREHA
10 mm P. ¥522 [ | S2: OMRON SX474 ZFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  HEGCSR: MESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HESOER:
8-M5x0.8Px9 DP
1 105 BRGE 138 1 18
23 |
@®—o o e o ©
770777 77777 ! 777777 L I ? 77777 s ®| |
T : 1 .
| 109 20
\ L |
85
(170)
80.
2x2-M3x0.5Px6 DP 19 80 65 4-M5x0.8Px10 DP 50
‘ EREEM |
Mok ] o] i ] S }
] A
- ———— —— ———— = —— e — e — e —— = el o <l -
U
- — ) ' 8
— 14 P8 |
L1 ‘ w | ¢
(80)
L2
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px8 DP
65 P.C.D. 70 ’—[%]—‘ P.C.D. 60
[-29
10.5 A8 ] 135 8 |
{45 93 _ b S=
7 > /kﬁ\ re_lj o 8 ¥ A :
sl 4 = : &5
: 4w | C
B HE CHE SEEEFO a0
BRITIE L1 L2 = 5Emh W 200
(mm) (ka)  ggapy5=t RERIZISCT
100 384 420 704 e o 5 10 20
150 434 470 7.48 —
200 484 500 797 @ PAEERR RPM 3000 3000 3000
250 534 570 836  ERAIRERE mm/sec 250 500 1000
300 584 620 88 TEEHES N 560 280 140
350 634 670  9.24 .
4 \& E Il + e
400 684 720 9.68 E’jﬁ‘:"—iﬁ i mm 002
450 734 770  10.12 BRUTE mm 100~1100
500 784 820 10.56 ERAME(KE) kg 60 40 20
550 834 870 11.0 Fyd N 50 50 50
600 884 920 11.44
650 93 970 11.88 j2 it £l — 2L
700 984 1020 12.32 FAEFSH* Mxd N-m 11 12.5 14
750 1034 1070 12.76 Myd N-m 9 10 1
800 1084 1120 13.2 e - 5 = ”
850 1134 1170 13.64
900 1184 1220 14.08 o Any A Mk By VR
950 1234 1270 1452 ~ DREMREET Fyd - Fad C Mk Myd - M
1000 1284 1320 14.96 Fy ~ Fz > Mx> My ~ MR RIRE RIE
1050 1334 1370 15.4 BRI TIEBES50mmIFIBESR £ IR - 1TIEBZIN100mmiF » RAREERIE15%
1100 1384 1420 15.84  ~+EFEITLI{TET0,000km %E

25 B (RN RIRIASIART » SRIaHIWINZESS



HIWIN
K99TC11-2006

154

75 EE
KU60

RIEERARFO

e

4-M3x0.5Px8DP
PCD 40
4-M4x0.7Px10DP.
PCD 46

>
.

60

KU80

BIEEERBFO

@6h7
#3009

{

65 4-M4x0.7Px8 DP
29 P.C.D. 60

18 4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D.70

L]

w50+0.05
80
79

_@8h7

80

TR ARRFT

4-M4x0.7Px10 DP
P.C.D.70

65

129, 35

18

[
o Bf
o

80
79

046
0507005
062

?8h7

BEEEAREF2

Lot

= 103
29.
18 4-M4x0.7Px8 DP 61.5
I P.C.D. 46
[ %6
d 3 29 %{
" .
&7 S s
[(se]
S

BEERARF

- .5Px6 DP 82

m
.

042
60
I

@6h7

23049

BIEEARMF3

4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45

5T

Lt

[

5 g 2
" e of
& e s’
™
S
BiEERDARIFS
103
;zgés 615
18 4-M4x0.7Px8 DP
I
A : ¢ 8[‘2{—- - g
g s
1 "”28 -::w_!_&:‘fé
g?j 50
8
BiEERDARAF6
103
<22é5 615
4-M4x0.7Px8 DP
I n
| &
_[; I'EI..[: o 3 i
P l:,* ERGRERI - | s

o8n7
238.1 :§ 8




HIWIN
K99TC11-2006 155

7.6 B HAEEZ2E(KURS)

HIWIN EiR5SE

S : EEER i .
EiHIDER BE P PER BEEDES =F
50W FRLS0520 1 1A4] F1 F3 220V
100W FRLS1020]1A4L] F1 F3 D2-0123-5-AL 220V
200W FRLS20201106[] - FO 220V
400W FRLS40201(106[] - FO D2-0423-5-B 220V
750W FRMS7520 1108 - - D2-1023-5-C[] 220V
=S AR

— : EFEE i .
IR BiE T PUES R fiss
50W HF-KP053 FO F2 MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 FO F2 MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - FO MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - FO MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - MR-J35-70A 220V
MT™EIRESE

R : EFEE i .
EHIR BiE 0 e PEEN2S =
50W MSMD5AZP1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - F1 MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD08251 - - MADDT3520 220V
Z/ || FIRESE

S : EFEE i )
IR BiE 00 U S =E
50W SGMAV-ASADAS FO F2 SGDV-R70A0TA =
50W SGMAV-ASADA2C FO F2 SGDV-R70A0TA it
50W SGMAV-ASADA21 FO F2 SGDV-R70A01A it ]
100W SGMAV-01ADA21 FO F2 SGDV-R90AQTA
200W SGMAV-02ADA21 - FO SGDV-TR6A0TA
400W SGMAV-04ADA21 - FO SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = SGDV-5R5A01A



HIWIN
156  K99TC11-2006

RS ERE
EFEM

3 g HEENER
KU60 KU80

CSK243-AP = =
CSK244-AP = =
CSK245-AP = =
CSK264-AP - Fé
CSK266-AP - Fé
CSK268-AP - Fé
CSK296-AP - =
CSK299-AP - =
CSK2913-AP - =
CFK543AP2 - -
CFK544AP2 - -
CFK545AP2 - -
CFK564AP2 - F5
CFK566AP2 = F5
CFK569AP2 - F5
CFK566HAP2 - FE
CKF569HAP2 - B5
CFK596HAP2 = =
CFK599HAP2 = =
CFK5913HAP2 = =
UMK243A = =
UMK244A - =
UMK UMK245A - =
21BHEE UMK264A - Fé
UMK266A - Fé
UMK268A - Fé
RK543AA - -
RK544AA = =
RK545AA = =
RK RK566AA - 5
5THEE RK569AA - F5
RK596AA - -
RK599AA - -
RK5913AA - -

CSK
2B E

CFKII
SHEMTHEE



HIWIN
K99TC11-2006 157

BB as A
8. KER!

8.1 %¥i%

O BEIUEEDT

O BSHBERN

O s

O BERRE - BRE  SARE

8.2 EHME

O SRBESR

O ¥BREX
BEEEICESX

O FPDEIRIRE

O AN BIRIT




HIWIN
K99TC11-2006

8.3 KEZR7
KE030 EU5ERE

158

KE0O30 1 C =300 A FO S1 M051
B O5R B 2 B E BT TeRN BEEE 1iR PR B 5 E
1 mm C: 12 A IEXE FO: BT S1: OMRON SX671 M: BERBEE
P: {58 S2: OMRON SX674 PEE
S3: Panasonic GX-F12A AR, ST
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEECOR: M
32 (25)
4-M3x0.5Px6 DP 18 8 17
2
| |
\ \
e [ : L @ | |
o ] el e o £
© i ‘ N ’ﬂ%:_ S S§
¥ [ [enpo T — Y ]
§
0= 1o S 28
LLARL - 74 2 4-03 THRU,05x3 DP(BACK)
<] 136 2x2-M2.5x0.45Px4 DP @HH
----------- el’ | I 37 @&ﬁ/ gg
N ) — I L
[cm 5|
| | 14 ™
30 °
39.6
N-M2.6x0.45Px5 DP
.08
|
e e e S @O | @ RN
00 o— o— 4— -o— 4{ 0 0] e 100
| 24 ]
5 |
30
A Mx30 56.5 33 ]
BRTE | A M N BE SEAL W 2BTEFE
(mm) (ko)  ZEEEEs® RPM
50 160 435 2 3 02 B2 mm 1
100 210 335 4 5 05 BRAEERE mm/sec =
150 260 235 6 7 08 EETEHES N B
200 310 435 7 8 1.1 ERUEEIRE mm +0.02
250 360 335 9 10 1.4 BRIE mm 50~300
300 410 535 10 11 1.9  BAEEOKE) kg 3
Fyd N 4
Fzd N 30
BEEEEE" Mxd N-m 0.2
Myd N-m 0.1
Mzd N-m 0.1
Fy,Fz M My Mz,
E=F7 s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEIE&E{E

*EFELELATE 10,000km 738
**EE{@%EX{E%“%#F%%H% , EE=

rB/A

HIWINZETRS



HIWIN
K99TC11-2006 159

KE040 BUBE1R48

KE040 -5 C -300 A FO S1 M051
B9 B 2 B E BHoE Failn BEEE 1R PR A8 5 E
2mm C: 1= A 1Z#E FO: BBV S1: OMRON SX471 M: BERBAE
5mm p. $E25 S2: OMRON SX674 PiEE
S3: Panasonic GX-F12A HSOEE. MESE

S4: Panasonic GX-F12A-P
SO

35 87
7.5 33

4-M4x0.7Px6 DP 8 18.5

@)

G Y] ] ® Eot G|

(®

53§ I8 =86 o—! I

>

IS}

()

T

~3

>

o

]
B4h7

P i

BRiTE 104.5

(90]

14 2 4-M3x0.5Px6 DP

—I P.C.D. 29
- |

A Mx40 87

S 5
EEE
BUITIE L A M N = %%ﬁﬁ?ﬁ w 50
(mm) (kg) zEEEE RPM 3000 3000
50 227 60 2 6 1 g2 mm 2 5
100 277 70 3 8 13 BARRE mm/sec 100 250
150 327 40 5 12 1.6 ZETEHSD N 280 140
200 377 50 6 14 19  (EBRUSSEIRME mm +0.02
250 427 60 7 16 22 BT mm 50~300
300 477 70 8 18 25 EaAfaiE (KFE) kg 6 4
Fyd N 10 10
Fzd N 60 30
HETEEEH* Mxd N-m 1 1
Myd N-m 0.55 0.6
Mzd N-m 0.55 0.6
i+£+ﬂ+ﬂ+ﬂs1
= 3 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz RERESIE

*BEFEELIITE 10,000km 734
BB (FA RIS - BaHIWINESS



HIWIN
K99TC11-2006

160

KE050 EU5EiR1& (EEiRIEE)

KE050 -04 C =400 A FO S2 M051
B OoR B2 B E BRUIE Tally BELAE 1iR PR B 5 E
4 mm C: 12 A 1EXE FO: B3I\ S1: OMRON SX671 M: BSERIZA
S2: OMRON SX674 ZEFEE
S3: Panasonic GX-F12A HEUEE. EEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
ECEE: |
37 90
(36)
26 9 27
5.5 4
4-M4x0.7Px8 DP
g
(37 » B33 Osl o B3 [ al| |
el el e %
e v (o] S8
(33 3 [ = =l
2-@4H7x8 DP,
BRI 108.5
L
(97) 4-M3x0.5Px6 DP (52) 4-Méx0.7Px8 DP
55 P.C.D. 40 P.C.D. 46
il
(50)
(54)
2 (Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-P4H7x5 DP 12 25 1
° o] s
+ + o % L=l
T[%’g DS N —- T g,%w}% inn:l
© @] o
EExE
100
Nx100 102
BHTIE L N =1 BSiEmL w 100
(mm) (kg) FAEEER RPM 3000
100 285 1 1.4 B2 mm 4
200 385 2 1.7 BARRE mm/sec 200
300 485 3 2 KEEHES] N 175
400 585 4 2.3 ERUESEIRE mm +0.02
BMTE mm 100~400
BRAIE KF) kg 8
Fyd N 10
Fzd N 80
BEEEEH* Mxd N-m 1.5
Myd N-m 0.8
Mzd N-m 0.8
Fy Fz  Mx My Mz
_—t—t————+ —
T & SR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*EFEEELAITE 10,000km A%
BB FERNERBREERE > B8

CEN=]

HIWINZEFS



KE050 EUSER1S (£25EE)

HIWIN
K99TC11-2006

KE0O50 D -04 C =250 A FO S2 M051
B OaE =] B 2 B E BIIE TaIEN BEAE BRHEE 5 E
4mm C: 1% A FESE FO: B3I S1: OMRON SX471 M: FERBEE
S2: OMRON SX674 ﬁ']ﬁ%ﬁ
S3: Panasonic GX-F12A AR, HEIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
OO MR
37 90
(36)
_26_ 9. 27
4-M4x0.7Px8DP | |55 4
= [57 ¢ £33 £33 ¢ B33 O8N 6 B3 | @ S -
- - R
=3 ¢ =1 =3 & [30 (el W mem =8 6 3 [O] =
2-@4H7x8 DP,
725 BRITE 130 ERITE 108.5
L
197) (52)
55 (41) 4-M4x0.7Px8 DP
P.CD.46
e B . 2] WaNllsl
' ' -1 9 AR
Ty ’\"r")ﬁ( &
2 (Nx100]+40 82 (50)
2x(N+1)-M4x0.7Px7 DP 2-@4H7x5 DP (54]
[Te o
ﬂn%, + _ + _ 4 % g\ e @F}, 1.2 25 1
4 & & 4 . © ©
T® o] yil
100 L=
Nx100 102 o T
o
=3
BUITE L N g SEm w 100
(mm) (kg) EETEIE IR RPM 3000
100 511 3 2.3 B2 mm 4
150 611 4 2.5 BARRE mm/sec 200
200 711 5 2.8 EEHES) N 175
250 811 6 3.0 ERNEEIRIT mm +0.02
BWaE mm 100~400
BRAEE OKF) kg 8
Fyd N 10
Fzd N 80
EEHEH* Mxd N-m 1.5
Myd N-m 0.8
Mzd N-m 0.8
fy Fz Mx My Mz
Bl =E S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

**EE (B B N E R IR IR TART -

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads
*BEFRMHLITE 10,000km 3%

BEHIWI

NZEF

161



HIWIN

162  K99TC11-2006
115,
KE065 BUEEFTR
KE065 -10 C -600 A FO S1 M051
B 5R B2 B E gusE Teil BEEE DIRFEE 5 iE
5mm C: 1= A IEHE FO: BN  S1: OMRON SX471 M: BERBAT
10 mm P. $5%33 52: OMRON SX674 BiEE
S3: Panasonic GX-F12A HSUER. HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HHEECeR: H
50 96
45.5
(39)
4-M5x0.8Px10 DP 9| 30|
ey
_______________________ AV ~O
el Ea 6 CE R o ot |S @
== e —— =] e |2
ole B3, 03 o N ®|; S|
BT 121
L
(110) (50)
40 4-M3x0.5Px8 DP (39) 4-M4x0.7Px8 DP
21 P.CD.40 23 P.C.D. 46
e —.I—_‘!— @0 —! | |
[—— — i - S ———
1 By g o
w v ! m_N'-\_\—'\o
® ® —\ 3= F'mﬁm
Yo
(42) !
(64)
A Mx100 100
100 4.5
75
b ry — 1.2
) + + 4+ + +\ 00 / T~
I—I '\\ [1 i '\'I:LD
N-M5x0.8P THRU SN
EFE
BT L A M N £ HSEHD W 100
(mm) (kg) zEFEEE RPM 3000 3000
50 262 421 4 25 EfE mm 5 10
100 292 92 1 4L 28 BRAEFERE mm/sec 250 500
150 342 42 2 6 31 ZEEHESD N 280 140
200 392 92 2 6 34 ERUBEIRM mm +0.02
250 442 42 3 8 37 BIIE mm 50~600
300 492 92 3 8 4 EAEZEOKE kg 15 8
350 542 42 4 10 43 P2 Fyd N 10 10
400 592 92 4 10 46 Mz Fzd N 150 80
450 642 42 5 12 49 XEEHEEF* Mxd N-m A 4.7
500 692 92 5 12 52 Mx My g, Myd N-m 2.3 2.6
550 742 42 64 14 55 . Mzd N-m 2.3 2.6
600 792 92 6 14 58 T N T
— 4+ <
E=E s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEIREEIE
B TIEBE50mmF I EESR IR » 1TRERHEIN100mmbs » SRAREERIE15%

**E R LAITRE 10,000km 2338
o EEE E SRR R LT IART - 3BSHIWINZETFS



KE070 BU5ER4S

HIWIN
K99TC11-2006

KEO70 -10 C -600 A FO S1 M051
SR B2 B E B Tl BEEE BRFEE 5 E
5mm C: 1= A 1EHE FO: BN  S1: OMRON SX471 M: BERBAT
10 mm P: $&3% S2: OMRON SX674 PEE
S3: Panasonic GX-F12A HESOEE. HSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
A
51,5
(56) (45)
4-M5x0.8Px10 DP 40 36
: :
@ | | @
| D .- N - N |-
| | gl
[ 1 1 [©)
..... == = z
S
BNTE 128
L
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
2310 2x2-M3x0.5Px6 DP P.CD. 46 (75) P.C.D. 40
| f—
&
. E=xam TISA
™ E_ >
= = = T &%@ 2
@® @ =3 == LONLD
2\ 93
|\ V.
sl [T
(71)
N-M5x0.8Px10 DP 79,47
08
I S
24 (1] N
A Mx60 50 87 S|
EFE
BRITIE L A M N g SEmD w 100
(mm) (kg) zETEEE RPM 3000 3000
50 257 50 2 3 28 EBFfF mm 5 10
100 307 40 3 L 31 BAEREE mm/sec 250 500
150 357 90 3 4L 34 ZETEHEN N 280 140
200 407 80 4 5 37 HERUSERME mm +0.02
250 457 70 5 6 L BWTE mm 50~600
300 507 60 6 7 43 BRAEEOKE) kg 20 15
350 557 50 7 8 46 Fyd N 10 10
400 607 40 8 9 49 Fzd N 200 150
450 657 90 8 9 52 ZETEFHEH* Mxd N-m 35 35
500 707 80 9 10 55 Myd N-m 2 2.1
550 757 70 10 11 5.8 Mzd N-m 2 2.1
600 807 60 11 12 6.1
fy Fz M My Mz _,
Ell=E S s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEIXE&E
B TIEBES50mmF I BESR IR » 1TFERHEIN100mmEF » RAREERIR15%

SR LAITE 10,000km 7B

**+EE B I E R IR AR -

FEIBHIWINZETS

163



HIWIN
164  K99TC11-2006

KE090 BU5EHR1E

KE090 -10 C -600 A FO S1 M051
B9 B 2 B E BRiTE FeEN BESE {BREE 5 E
5mm C: 12 A 1ZHE FO: BTN  S1: OMRON SX671 M: BERBAE
10 mm P: 558 S2: OMRON SX674 P1EE
S3: Panasonic GX-F12A HEOeE. HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECEE:
64.5
(55.5)
(80) 18 37.5
4-Mbx1Px12 DP 60 4
[ % 1 4 g
,,,,, -+ =
! ~ + Q| o
________ 4‘ ______ - : l!lj =
BRI 148.5
L
4-M5x0.8Px10 DP 4-M4x0.7Px10 DP
P.C.D.70 P.C.D. 60
2 35 _10 2x2-M3x0.5Px6 DP 62
R | L,/
M Lt |t — Y,
™
1 1T > 2
=] ol @
® ® 5‘00 =
23] f
(90)
N-Méx1Px12 DP
08 _
e ———————————— ————— OO | S
N 2.4
~ 5
0 EE
A Mx60 136
BRTE L A M N 2 SEm w 200
(mm) (kg)  ZEZEEER RPM 3000 3000
50 286 90 1 2 67 B2 mm 5 10
100 33 80 2 3 7 BAERERE mm/sec 250 500
150 38 70 3 4 73 ZETEHN N 560 280
200 436 60 4 5 7.6 ERUBERME mm +0.02
250 486 50 5 6 79 BITIE mm 50~600
300 536 40 6 7 82 BA{EEOKE) kg 25 23
350 586 90 6 7 85 Fyd N 10 10
400 636 80 7 8 88 Fzd N 250 230
450 686 70 8 9 91 ZETEEEEF* Mxd N-m 13 12
500 736 60 9 10 9.4 Myd N-m 7.1 7.3
550 786 50 10 11 9.7 Mzd N-m 7.1 7.3
600 83 40 11 12 10 Fy , Fz M, My Mz _
EEET s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEFEEI(E

*BEHFRELUITE 10,000km B2
*+HEE(ERNERIRFIAR » BBEHIWINESS



(\S}

4-@3 THRU,@5x3 DP(BACK)

018

D4h7

KE40

RIEERARFO

%smw[f@@i“:ﬂgi
S T 7S
)

:T:“ 0.3

| 15;

KES0

BIEERARFO

(36)

4-M3x0.5Px8

P.C.D. 40

4-M4x0.7Px8 DP

P.C.D. 46

HIWIN
K99TC11-2006

165

DP

026

41

o
[Tl

D6h7

@30+8.U5

50
54

TR AR

(3¢)

7

33
45
(26.5) 4-M3x0.5Px6 DP 735
8 18.5 P.C.D.29 7
B
P (@) : r;>,_
=L 7>\ B
ol ™ N N
CICIEE ipad
— Sl
I
S 300 | 20°
BIEER AR
3385
(26.5) 4-M4x0.7Px8 DP =
8 18.5 P.C.D. 46 1
] 3.2 1
SR — S arig =
olsd o 3
S e 8 38 TR S
T T T S
o) @] B 3§§
— =
~F
IS 450 o
B ERNARF2
3385
(26.5) 4-M3x0.5Px8 DP 45
8 185 P.C.D. 45 23.5
32 1l
. \
Sl - /ﬁ*—? _
= o| od o !
Cmmi ggﬁ 3 { - &2
CIYIE = u
f— < =
S 0 )

27

3.5

58

4-M3x0.5Pxé DP
P.C.D. 45

29.5

26
042

N | O~
o[ [N

B6h7
030°0%°

KE65

BiEERERBFO

45.5
(39)
9 30

@f%@
(®

@6h7
g30+8.03

AR

45.5
(39)
9 30

7

3.5

2l

o)

028

042

P6h7

#3039

4-M3x0.5Px8 DP

L

50
54

450

1S

60

51.5

P.C.D. 40
4-M4x0.7Px8 DP
P.C.D. 46

32
15

of o~
ol m

60

51.5

4-M3x0.5Px 6 DP
P.C.D. 45

ol o
w|m




HIWIN
166  K99TC11-2006

KE70

BEEEERFO

51.5 4-M3 75
- x0.5Px8 DP 445
(45) P.C.D. 40
? .36 4-M4x0.7Px8 DP 15 1
P.C.D. 46 .
d N
E Sere |
SO ER:
[6) [Fed -
HE Zan\Ny
Q o I
] 300 | ¥
5o 12
BEBEARFO
64.5
(55.5) 4-M4x0.7Px10 DP o8
18 375 P.C.D. 60
4 4-M5x0.8Px10 DP 60
P.C.D.70 e
el z
o ey g+ 3 ?D o
. S| o 9
________ 5 s
o~
ey
[ee]
S
BEREARF1
645 10
(55.5) 98
18, 37.5 4-M4x0.7Px10 DP 40
hoe P.C.D.70
35 et
] D l
________ ® |
e
3 %
[Te)
S
BEBEARF2
645 _8
(55.5] %
18 375
4 4-M4x0.7Px8 DP 60
P.C.D. b O

ol |
I
062
J©
23
90

8h7
0.05
930
@
o

BEE AR

515 7 75445
(45) -
9_36 45 4-M3x0.5Px6 DP 1.5
= P.C.D.45
]
PR
| (S B
@
==k
~O ?D
S o
™
S
BEBEARFI
64.5
(55.5)
98
18 37.5
4 4-M3x0.5Px8 DP_ 60
P.C.D. 45 R
el
M o
S—F 0|
H O
________ 5] |
—r
<|e
&le
o
[ae]
IS

BB EEARRFS

645 _8
(55.5)
18 375 78
4 4-M4x0.7Px8 DP 62
el
=Nk cE RE
________ 9. .
e J
8I%g] i
o 50
LS
BEEEARF6
645 _8
(55.5]
18 375 28
4 4-M4x0.7Px8 DP 62
] .0..' &
e ~
= s A -
= O ~
________ .y S 4
SEE \ )
g << ¥
g = 47.14
©
™
S




HIWIN
K99TC11-2006 147

8.5 B HAEEZRE(KERY)

HIWIN EiREEE

- B i
oI i KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 ) 2% L
50W FRLS05201A4C] - F2 F1 F1 F1 F3 220V
100W FRLS102010A4C) - F2 F1 F1 F1 F3 D2MZSALL oy
200W FRLS2020010600 - - - - - FO 220V
400W FRLS4020110601 - - - - - FO DZOAZESB o
750W FRMS7520]J08] - - - - - - D2-1023-5-C[J 220V
== EREE

| SEFEE i
ML i KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 RS Wk
50W HF-KP053 - F1 FO FO Fo F2 MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 - F1 FO FO FO F2 MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - - - - - FO MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - - - - - FO MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - - - - - MR-J3S-70A 220V
M TMEARESE

I EFEEE i
L s KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 R 25 Pt
50W MSMDS5AZP1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - - - - - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - - - - - F1 MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - - - - - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - - - : - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD0825!1 - - - - ; - MADDT3520 220V
Z/ || EIRESE

| B i
Bib)E i KE30  KE40  KE50  KE65  KE70  KE90 . it
50W SGMAV-ASADAS - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R70A01A S
50W SGMAV-ASADA2C - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R70A0TA  $E3E
50W SGMAV-ASADA2] - F1 Fo Fo FO F2 SGDV-R70A0TA  fE3E
100W SGMAV-01ADA21 - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R90AQTA

200W SGMAV-02ADA21 - - - - - Fo SGDV-1R6AQTA

400W SGMAV-04ADA21 - - - - - Fo SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = = = = F1 SGDV-5R5A01A



HIWIN
168  K99TC11-2006

RETERE
EAEH

3 HiE HEE) 2% fmat
KE30 KE40 KE50 KE65 KE70  KE90

CSK243-AP - - - - - -
CSK244-AP - - - - - -
CSK245-AP - - - - - -
CSK264-AP - - - - - Fé
CSK266-AP - - - - - Fé
CSK268-AP - - - - - Fé
CSK296-AP - - - - - -
CSK299-AP - - - - - -
CSK2913-AP - - - - - -
CFK543AP2 - - - - - -
CFK544AP2 - - - - - -
CFK545AP2 - - - - - -
CFK564AP2 - - - - - F5
CFK566AP2 - - - - - F5
CFK569AP2 - - - - - F5
CFK566HAP2 - - - - - F5
CKF569HAP2 - - - - - F5
CFK596HAP2 - - - - - -
CFK599HAP2 - - - - - -
CFK5913HAP2 - - - - - -
UMK243A - - - - - -
UMK244A - - - - - -
UMK UMK245A - - - - - -
2MB#E UMK264A - - - - = Fé
UMK266A - - - - - Fé
UMK268A - - - - - Fé
RK543AA - - - - - -
RK544AA - - = = . -
RK545AA - - - - - -
RK RK566AA - - - - - F5
5HEMES RK569AA - - - - - F5
RK596AA - - - - - -
RK599AA - - - - - -
RK5913AA - - - - - -

CSK
21EHEE

CFKIl
SRS HEE



T ES A

9. HIWINfAlfR = :Z R B AR B IR R

R

M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
MO051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

miE
R
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4LA
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

i iR =s
B

13 bit
AfiRENEEN

17 bit
EYIBEN

17 bit
EplfEE AR

LTS
W)
50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750
50
100
200
400
750

100
200
400
750

FRERAR

TEHRE

(AR BESNAS
g

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-S-C5

HEZIRER
B

HVPS04AAO03MB

HVPS06AAO03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO3MB

HVPS06AA03MB

HIWIN
K99TC11-2006

169

fmiBesiEix USBERREIR
Bk RSk
HVE13IABO3MB

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB




HIWIN
K99TC11-2006 171

B3 Ehikas A
10. EENBRE

e




HIWIN

172  K99TC11-2006

10.1 4524

EFRYITRE

N

BE (um)

SRELEMEEE
fERFBiSsins SEEHER AR » (&
FRSERICommon GainsREtEIEERS
RESETRVMERE - IEFHESEFINZIEE
=

SIEERE
STERVIERIERETSRE - Il LERERIE
BBV B BV RRE -

552 -30008E B+ 300082 19 7 I8 L2 fE R
EISZIRE0.006F) -

NEEFEEIRFINEE

Speed Response > 1200Hz

BRENRR IR (RIS AS IR ERIEINAE - WIRHSES000HHIMERZE -
EETZEFMRINT » BOLGRRMIVELER ERREL -

0
Renishaw Analysis - Linear Target (mm})

NMERBERHIEE

500 1000 1500 2000

|
i
[
—
0 0.02 1{04 0.06 0.08 a1 0.1
’ I
l I
=
— =—0.006 sec [Snne
45
40 W14
BHEERE: 0.8
35— :
— 30
E
2 25
# 2
15
10
5
0
0 500 1000 1500 2000
Renishaw Analysis - Linear Target (mm)
{EFfEE I IDRE



HIWIN
K99TC11-2006 173

HHRENTDRE

S BMRRESPAVIRE) - FFERRMMEES S IESMIT SR RE) -
BRIRHERIEEENR -

~Q TR RIS

BRI LUBIERBRFE DG SIOKIESHENE » SUASZINARRETER
I EHRISRIMELR - BB REE RIS DRETERS CIEHRS - MEARE LA
il 23 AV ZULIDRE -

D2 Driver

Electronic
Gear
Host

Controller

Encoder

Encoder

J-m input circuit

Emulator

1um .
1um




HIWIN
174  K99TC11-2006

R {FREEE
Vgry fEEmRE

Three Stebs BaEEfEE R gj*]lﬁ

. e ——— e
3 1) I o
ezt .O@DIbl‘_ T )
—— = = oy |
2B Combiguration cemer |
st = Targe s
~ vt s | 8. a1 -
o | ooge [ Dttiocece bme: 169, 8 mase e
[ Ty r— — Moren b [ BLE
; ane
e e s [ r— Y = Simtmin e |90 maw
T ERLE0SG mod S —" Totat bene. WL ase
TRLS 10008 e T
P07 mot
A54023 ot P Coment i
3 FRAMMIKINS ot i “
i P 0
i oo Cunant o) .
e 7.5 2
RTINS mot 5
i

Fatastance Laa-Lme

BIFE>
BEYEEDPIBE  ERBERNRTEE - RINEREIIRSBRONE -

-
Taem
=
i =iin.an wame
A Theit Pelitm = 0. -
1 Saritad S e iy =} 0 seniszern L
e T i 5] Cobbas

[

Lru:\tP:ﬂ: LCD—E?%
S EPCHIERITI LASERN T BRYER EBUE(E -
LCDRE BRI BN 2 IR BEER A 2 RE SE 52 AL S AV IDEE + FHEMRIZH Ol IR IR ER 1L A Al
=g o

1 SUNRDY
E@SUND.V

)

E-t

1 SUNRDY
{ sy ppy Wil BOTH HW
) LI, —
HWIN T X ]
0000

i3
g




HIWIN
K99TC11-2006 175

TRENTAR

BNpFER RS ~ FBEIRHINEE « SEREBET A - 1BRHIFEINEE ~ DT LE ~ I/0RTELRE - RSt
LEEAEEINAEE ~ ZAFIREE TR ~ PDLKEZeroTune ~ fEifE2s ©

BEIRF AL e
RIS IEHRENENREE - BlfiEVERERERIIEE - : L

RWEESEHTIREBANE  ISHEMRERZAREZS
N - ERMERSENRBE -

SARERETH

RIEEANEZ L FAARERTA -
MO LAE R R ERSAREEINAL - fEPCRAR I AMEA
BEEREE - (NEREES N ERM REIRRE - BIE

SYRERENTES - F -
FOERVIBIBFFZTNEE -
RERNILE  BRERE - ERBREIARNE - T
S REEBBIET  FRUA AR BED) ‘\ =S
B » MBS MRS - AFSEIRER « BE il il il
PEEER ~ BIMIFEES - e
|
ZIRILAYI/0TDEE e e | B ——
1T A ERFAAR &% | ORI T TR | ‘Iu__-_u;lﬁé
PR TENER » mEERNREURR =
R BRI B TE SR - —
MATE e
BRTRBIRRIE - 3T IRUEREAE - SR AN
MRS » BRI EBIIESRFFT S E B
ST, TESHELRG IR » EERSREE Eaaomes
DINERE - . E==S




HIWIN
176  K99TC11-2006

PDLIZRERETEEE

IBEESNERRETES - JLIRTIREIZEEANEE)TR -
MO R SRIEFRETEBESREMES « Bl » ©XRNERFEL
FRERER  EEMHESNTRENEEN » LIEHEE
HEEBIFEN CASHENE B RR = -

ZeroTune BB A& LDEE

FFER IS RARIRMIZER » SR TEIBM °
BARERE[ENSANERE  MUEGSBENRES ;
f& » BIERAHMIBMINBERN T RERB NI EZER - —

iR as
RH2ME TR - ERETYHEHRENRNRBREZSE  BRNEIMEKER
st B0 - (BRI ES ~ PEREK RS -5 » BT AIEhil G A RS - WIRHERNEE -

/AN AV AT AN A

M pavAvivAvaw
-, \Vf’ \/

' H - v
N AEANANAN AT :
A et — .

i
oy
)

Z

REENMEE - HiEHEEERNTEETHE

BT IRISE  BBBES ) HIMERSNRIEIIEN - REESEARE » E5—
TEBEHTR -

!

SRR EARE
BT 32, K488 ® (EtherCAT)TTE » W:SZ3ECoE(CANopen over EtherCAT){@AREEED

emercaT  (AE  TESERIEHIAVIER L o JEfH T RCHRREEE « EANAS ~ B - SRIRED BITVRYESIE

o)



10.2 L3RR

10.2.1 TS RoHSIEXE
FERIERERZEMNGR

att e

Qﬂls

10.2.2 fFSCE&ULIET

HIWIN
K99TC11-2006

BN ARHSIBEMMERBIETIZEK » LIERE M) mESRERIER TS

RoHSIETH/N\EEENEZRER

$A(Pb) ~ 7R(Hg) ~ /\fBE&(Cré+) ~ ZREEAK(PBB) ~ BR
—XBE£(PBDEIHVERAICEFSE430.1%(1000ppm] ~ 7
(Cd)#30.01%(100ppm)

PEE)2S 5iE
Directive 2014/30/EU
EMC: EN61800-3
L o EN55011 EN55011
CEfE™ EMC{ET IEC61000-2-4 EN61000-6-2
C @ IEC60146-1-1 EN61000-6-4
IEC61000-2-1
Directive 2014/35/EU EN60034-1
ey =
KERIET LVDS:EN61800-5-1 EN60034-5
ULES UL: UL 508C UL1004-1
81 (D2T 100W/400W/1000W/2000W) UL1004-6

177



HIWIN
178  K99TC11-2006

10.3 HUSEEREF
10.3.1 GARRES)2S

=31 112 |2a|3 |4 |5 6 |7|8]|89

1 D(2(T7T|-(0|4&4| 23 | -S| -

Gail
D2R5IBSEENRE ... = D2T

R

i I A
BE/=HH 220VIA ~ B CHE) oo enenne =23
ZAH 220VIDHE) ettt en e ee e eenan =32

EHITE

fim bR aaZ I\

(R TTR Lie bt ey i SRR
Tt BB B T .ot ee et e e et e et e e e e ee e e e enneneeneeenennennnn
AR DL BB TN B 1 7Dit BRI BTN oottt ettt et et et e e en e e eneaes

Q I ModbusBIREEREE - BB KEASIEBED
2 B B R R VIR (2)1000W



10.3.2 {AREE

HIWIN
K99TC11-2006

1] 1123|456 |7 |89

10

11

51 FIR|L|[S|4]0]2]|0]|6¢é

GaBl
EREZERT .o =FR

(EIGE « /\FB(50W~400W) .......ccceeeea= LS
hIGE - /\FE(50W ~ 100W ~ 200W ~ 400W ~ 750W)= MS
higE « hZFE(1000W/2000W) ..o = MM

#HIThER

200WHEIBEE). ... eesenenenenn. = 20
200W(ERHBER)......eeee et =2B
LOOWHEEIBER). ... =40
LOOW(ERIBER).......oeeee e = 4B

SEEN=RE A\ EE

HRSARTZ I\

13bit BB AREUEEETY .ottt s et ee et er e e et et e e ee et eae e =
17bit ERFUHEETT (TR IIEEI). ..o eee ettt =4
HIWIN 17EBTIEEETN, ..ottt ee e se e st s se e st s esesneneseseenenensseenesensnanene =

BEERERT

40 MMIMS SOW/TO0W] ...ttt s e s s
42 MIMILS BOW/TOOW] ..ttt st
60 MMI200W/ADOW] ....ceeieiiie et e
130 MMITO00W/2000W) ...t s sttt sre s et se e se st e se e s st st saeananens

BimAZ

BEH / FBEEIET .o et s et
BEH / BETHIET oottt R et
TR RIRARILAL) /EHIET .ot

*[1)13bitEZIZFRLS05/10/20/40 » FRMS75 » FRMM1K
*(2)FRLS05/1 0= HEISISE R R £TE

179



180

HIWIN
K99TC11-2006

10.3.3 FHBiEH DR

1] 112|134 |56 |7|8]|89

11

1 H{V| P|S|O0O|4|A|A|DO

ekl

HIWIN B5Z&74F ... = HVP

aER

INETE (SOW~TE0W) e =
IEE (1000W/2000W)...eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees =

RN

L= e A -SSR =04
BSIEED NS ETEIRIERIR ..o =06

B 0iE S

F [ 22 2 =
R Gt 2= =
[yl (G b= =SOSR =

BTN IR T IS0W~TKW) oot ees e seseesesensasenesseeeseasesensaeereseenees =A
BT T I T (2KW ) et ee e ee e e e e ee s ne e eeeene e nnene =

HERIRRE

R BTN

MTEEHRTY ..ottt r e sttt




10.3.4 {RISZZER IR

HIWIN
K99TC11-2006

i

11

1

aanl

HIWIN {RIS2SIERAR ...

i AR S T\

= HVE

13bit BECFEUBEI ...
HIWIN 178831883 ...
17bit SRIFEEIT (FBADINE ). ...

Wi R am 1 12 A

AM P EERE .ot eeee e et st e te e s et esnes e et e st e e eae et e sseeaeaneseeeananenas
BEBHAGEIERS ..o
LAYBHKEIERS ..

SO R B RS oottt e e e e e e e e et ee e e ae e e emeeeteenaneaneanenannn

ERIRRE

R BTN

181



HIWIN
182  K99TC11-2006

10.4 TEEECERER

10.4.1 A-CiE

AC
_®_
| W |
T
(]| —#rzsazmccB)
NIRN
|
00
__EREE
(5
i SU RDY
= Iy —
— 15U | CD7ERE
— | — BHIEAER(MC) iy
LILTLT
— B R(L) o
Ak8& LED
_m RIS T Ready/E
: : " CoEMMASTA)
® 3 = 381 PC
— ®3
I . l Lightening
e o3
B4 2 0 ) o3
S 5] = I . l
] @ 1 HELTHEETHR:
| = _ ' ' www. hiwinmikro.tw
1 H-
k 1 01 EIEEEIES
m BT
J:= @ @38 50 pin SCSI
()
‘LT
. -
T o)
wExEE ! —
pc2av |
(shEHE ) |
| D2
I PENDTE
I
\‘ - I
| 1
i
|
i
iR —————
IR ER BB (BAD)
fEREE ERWR MR

(BREEZREAD) RS



HIWIN
K99TC11-2006 183

10.4.2 DHE

*@”WI _ « LCD# 23
_ TR E
DUEE KiEggR(MCCB) HRIE SR
| |
i - A R& LED
|~ R  REBIETIE ——u CotmmRTAD
. | H —u 3815 PC
— | — BHIEERMO)
[1
\ EELITHEE T
L www.hiwinmikro.tw
JE#ZEModbus RS485
EEEE L &
(RIRR B S )L " IRIESTO
= (=]
E —  EEPEIER

M ®®=
Ei} TR R J_
Q| (&) =
RIS
MREERRIEIEAN (D)
Y,
EREE HLBEEREER

(FREERRIERAL)



184

HIWIN
K99TC11-2006

10.5 EMmEL—E

B a4 HRimAZ IR
50W A=;E HVPS04AA | HVET3IAB
| HVE17I1AB
750W SHWE HVPS06AA | HVE17AAB
[EEd HVPMO4BA
FEWE HVE13IBBIEZY)
LAY HVPMO4CA | HvE17IBBIERY)
1000w HVE17ABB(E®)
EE HVPMO6BA | HVE13ICB(LEY)
HVE17ICB(LEY)
=S y
L HVPMOSCA HVE17ACBI(LEY)
[EEd HVPMO04BB
REHE J HVE17IBB(E#Y)
— LA | HVPMOACB | LyE17ABB(ER)
1
- HVPMOBE HVE17ICB[Li|]
s HVE17ACB(LEY)
LAY HVPMO06CB

H {hECH

PGSR
LMACKO02D

EHEMCACHF R -

D2-EMC12%D2-EMC3

—HMHEMCEH B -
D2-EMC2

0 B : ERpKEES
LAY : | BpKGEE S




HIWIN
K99TC11-2006 185

D25EE&%

ACTAfRBE

THHEEA




HIWIN
186  K99TC11-2006

10.5.1 50W~750W — 13bit RftiFEIEE

HERE WAEIR

FRLS05205A4 A
50
FRLS052B5A4 A
D2-0123-S-A0 AE #90.4KVA
FRLS10205A4 A
100
FRLS102B5A4 A
8= | FRLS
w848 /= FRLS2020506 A
@ﬁﬁm 200
FRLS202B5064
D2-0423-5-B0 BiE £70.9KVA
FRLS4020506 A
400
FRLS402B506A
FRMS75205084
hiEE | FRMS 750 D2-1023-5-C0 CiE #71.8kVA
FRMS752B5084

Q) . : HHEERE AR ESEE1795)
@ EMCHitHE(E2Z 5E2085)

@ RA13ERD / 50W~750W

n BEFNIR Frezs n BEHNEREEFIERIR /==
HVPSO04AA Q:I_I:I_B: HVPS06AA QZI_I:I_B_

ERRRE ERRRE

]V I =03M ]V R =03M
2] =05M 1Y R =05M
™ =07M /4 =07M
L[0 1Y T =10M {017 =10M
MR IR RN

Q M SR E R 25223~ 230K



HIWIN
K99TC11-2006 187

HEZEFRPEEGET2) ﬁ’ﬁﬁﬁ%ﬁthmﬁ D2—P§JE§D%§$EE§EE{‘—‘F
== ]
- IZHIARER| EMCHI{EE EMcﬂfﬂ{tF‘@, E4E/ME
(5¥3) 5
TEE
D2-EMC1
HVPSO04AAL LI IB | HVPSDSAAL LI 1B | HVE131ABLII[IB | LMACKOD2D D2-EMC2
RG1
D2-EMC3 RG2

m HRISESIERAR /130it RiRRZE,
HVE13IAB @E B

ERIRRE

] Y TR 1 <]
BM....coorcernenrenseceeenen. =05M
TM..ooiircienisninsinnn =07M
[0 PO 1] Y

IR BTN




HIWIN
188  K99TC11-2006

10.5.2 1000W — 13bit RECRENZETR

HERS BWAEIR

N FRMMTK20513A
51;92;’0;1@ 1000 D2-1023-5-CO CiE #91.8kVA
FRMM1K2B5134

thi§E | FRMM

@ A : EHRR SRR R EE1798)
@ EMCHHF- B (5525 552088)

@ maxmAE
@) wmaz / 1000w
» BIFEE) IR /Fams » BEH)NEREBFIERIR =xs
HVPMO4OAOIOO B HVPM0JAOIO B
52 208 T 5E BT T

EERGKERZSS =B
LEUBKERERE =C

ERERRE
Mo =03M
1 =05M
TM .t saeeees =07M
(0L =10M
RPN

a IRV BRI FE 2 R55223~2308

BERPGKERZER =B
LEUBGIKERERS =C

ERERE

]V =03M
] =05M
YL =07M
L[0T =10M
MR

@ raEsErsnIRsaESR
FREEHVPMO6 :
AZS—FREDRENRSBERLRR -
iR FIEE D BIABHVPMO4ERHVPMO?2 ©



HIWIN
K99TC11-2006 189

HEFRPEIR(EE2) RIS AR AR IR D23R3|5EEN 23 tHRAEC I

e B
13h1[tE£i'E.;i£§é EMCHi{+8 | EMCHI+8 | [OI%E=ER

(E£3)

HVPMO4LJALILILIB [HYPMO6LJALILILIB | HVE13ILIBLILILJB| LMACKO02D D2-EMC3 D2-EMC2 RG2

m {RISES AL FRRAR /13bit ARGILBT,
HVE1310B000 B

ERpKERESS =B
LEUBG7KERERS =C

ERERE

BM.rrrninseesiacieiane. =03M
BM....rormenrnninsssnianeans Z05M
TM.coorirrienrissiceieinnens =0TM
(017 DO Y [1] Y

R EITN




HIWIN
190  K99TC11-2006

10.5.3 50W~750W — HIWIN 17585125

BAERE
FRLS05206A4 A
50
FRLS052B6A4 A
D2T-0123-5-A4 AFE #90.4kVA
FRLS10206A4 A
100
FRLS102B6A4 A
8= | FRLS
FRLS2020606 A
200
FRLS202B606 A
D2T-0423-S-B4 BiE #70.9KkVA
FRLS4020606A
400
FRLS402B606A
#18/=48 FRMS0520604A
= 50
220V FRMS052B604A
D2T-0123-S-A4 AlE #00.4KVA
FRMS1020604A
100
FRMS102B604A
FRMS2B20606A
hiE® | FRMS 200
FRMS2B2B606A
D2T-0423-S-B4 BiE #70.9kVA
FRMS4B20606A
400
FRMS4B2B606A
FRMS7520608A
750 D2T-1023-5-C4 CiE #71.8KVA
FRMS752B608A

@ A BmE T ESHEEAC (RS S H1798)
@ EMCHIT R (FESZ 52085
@ #RA1ERBC / 50W-750W

" FZER ane " 2B RREERER R 2 e
HVPS04AA OO B HVPS06AA OO0 B

ERRRE ERGRE

<] Y I =03M ] Y IO =03M
] T =05M 7 =05M
TM.vererneeseseseneeens =07M /4 =07M
{01V =10M (0L =10M
LS IR BTN

Q) srmERESEE23-2308



HIWIN
K99TC11-2006 191

EEE TR [ mEETER | D2RSISEE = R
T —
bt 8RR |mumese| emcHitE | EMCHIEE | @EEE
= (&3)
TRE
D2-EMC1
RG1
HVPSO4AALICILIB | HVPSOSAAL LI IB | HVE17IAB B | LMACKDZD D2-EMC2
D2-EMC3 RG2

» HRISESSAERAR /HIWIN 1722328
HVE171AB |:|_|:|E B

ERIRRE

3M..ircicrreeeresisieneen. =03M
BM....eruemmrernninsisnenneen: =05 M
TM..ooorrirennienrcnseenseneen.=07TM
{11 POR— (1] Y

R




192

HIWIN
K99TC11-2006

10.5.4 1000W/2000W — HIWIN 175E511EE 1

BERR WAER
FRMM1K20413 A
1000 D2T-1023-5-C4 Cig #01.8KVA
N FRMM1K2B413A
thig® | FRMM Eﬁﬁ*ﬁ
FRMM2K20613 A i i i
2000 i3 i3 i3
FRMM2K2B613A

Q) » : RN EEER(ESEE 1798

@ evcmtraEsS5208E)
(53 EFE S INS

@) a1=a2 / 1000w ~ 2000W

n BEENR razs

HVPMO4O A OOO B

BEEREES W_
ERPAGEIEES ...<B
LGSR ... =C

SEENin Sz

BRTVETF oo =AlTKW)
BRTUEF oo =B(2KW}
ERGRE

SMa =03M
OM =05M
TMo e =07M
TOM s =10M
IR

Q MR E R A2 R5E223~2308

n BEH)NEEMBETRIERR z2x=
HVPMO06[] A_

bob s

BEEREES W_
BRPKGEIEES ...=B
LB ER ... =C

SEENin Sz

e = 2. =AlTKW)
O =B(2KW}
ERGRE
SMair =03M
OM e, =05M
TM o, =07M
TOM s =10M
IR

@ mEEsEREN IRRaESR

RERHVPMO6 :

REE— R DREFRBERIERR -
R IR D BIARHVPMO4EEHVPMO? »




HIWIN
K99TC11-2006 193

EEEETES ) BB EEE D23A5BRE) 2R AERRER
N B8 =
bit BB | oy mopie | EMCHIPEE
(&£2) |
(&£3)
HVPMO4JAL LI IB | HVPMOS[LIALILILIB
HVE171C BB | LMACKO02D DZ-EMC3 DZ2-EMC2 RG2

HVPMO4[ BB | HVPMOS BB

m {RIDESAE R AR /HIWIN 17525188
HVE17I QB Q:IE E

FEEREER
BRI GEES =B
LB =C

ERRRE

BM..icieeicieniieiaeann =03M
BM...covruerrremnncernssensnss =05M
TM.oirrerrriessieniennenens =0TM
TOM..ccicrirciciecrrenieene =10M

R



HIWIN
194  K99TC11-2006

10.5.5 50W~750W — 17bit EE5#E LI,

BEEnas
EIREE
; 5 BEEN32 RSk (BT
e I _f\
BIERE HiAE R (S TNHEERY) RIE
FRLS05204A4 A
50
FRLS052B4A4 A
D2T-0123-5-A5 ME #00.4kVA
FRLS10204A4 A
100
FRLS102B4A4 A
EKi8& | FRLS
FRLS2020406 A
200
FRLS202B406A
D2T-0423-5-B5 BIE #70.9kVA
FRLS4020406A
400
FRLS402B406A
s/=m | FRMS0520404A
220V FRMS052B404A
D2T-0123-5-A5 ME 400.4KVA
FRMS1020404A
100
FRMS102B404A
FRMS2B20406A
MIEE | FRMS 200
FRMS2B2B406A
D2T-0423-5-B5 BIE #70.9kVA
FRMS4B20406A
400
FRMS4B2B406A
FRMS7520408A
750 D2T-1023-5-C5 CiE 401.8kVA
FRMS752B408A

@) 1 - WERIELER (B SE 17198
@) emciItF R (B2 S5 208E)

@ mmaz / s0w-750W

» BEFEENIIR Fans » BEFEENEREERIERIR /25
HVPS04AA OO B HVPS06AA OO B

IERIRRE LERIRRE
BM..cicrieinsicieesirenne. =03M 3M.icirirreicisenieen. =03M
17 R 121 2] SRR 121 Y
/L SR 1 | TM.oorireinesninicineien =07M
T0M..cicrececieen =10M TOM..ccicriciericicieen =10M
fRIFEITN R E

0 MR E R A2 EEE223~ 2308



HIWIN
K99TC11-2006 195

HEERPER(EE2) HRiHas PR D27R %! BEEn A3 HERAECHF

. , =
17bit BSUEHR | oy mamee| emchitta | EMCHItEE | mE=m
=2 (&)
ARE
DZ2-EMC1
RG1
HVPSO4AALILILIB | HVPSOSAALIL I IB |HVE17AABL |1 IB| LMACKO2D D2-EMC2
D2-EMC3 RG2

» HRISEREE AR /17bit BIUEHT
HVE17AAB D_EE B

ERRRE

K] Y TS =03M
BM....cooreermenrienseceennneen. =05M
TM..ooovrirerriennsssnsenneen.=07TM
L (11 DO 1] Y

RIEN



HIWIN
196  K99TC11-2006

10.5.6 1000W/2000W — 17bit ERFIHE LT T,

BEED2S
- BEEIRE D=
EEEE | BASE gﬂmaggﬁﬂﬁf e (ERE B )
FEMMIKZ20413A
1000 D2T-1023-5-C5 CiE #91.8kVA
S -~ Eﬁ%%ﬁ FRMM1K2B413 A
FRMM2K204134 . . .
2000 X X X

FEMMZKZB413 A
@ A : BRI ELRE R (R H1798)
@ EMCHitFE(E2ZE208H)
@ maxrAs
@ ¥RAEEC / 1000W ~ 2000W

n BEH IR rexs n BEH)NEEMBETFIERR z2x=
BERPGKERESE ...=B BAPHIGEESS ...=B
LBUPSKERZSS.....=C LEUBHIKERZSS .....=C
PEEDifEiEas BEENimEE 28
W OO =A(TKW)] BTV = e =A[TKW)
T R =B(2KW) G < =B(2KW)
IERRRE ERRRE
BM e =03M 1 ] =03M
LS =05M o R =05M
TM e e ean =07M [ R =07M
TOM e =10M TOM e re e =10M
Cable type Cable type
Q RSB RIEE2E55223~230E @ hEERENEHNRSEESR
SEEEHVPMO6

REZE— R DRERBERIERR -
R IR D BIARHVPMO4EEHVPMO? »



HIWIN
K99TC11-2006 197

HESIRPIER(EE2) R S AR PR D27RF!BEEN 23 tHFREC I+

B

17bit§§gﬂ;ﬁ¥?ﬁ BHIRSR EMF_B};H?FE EMCHIfFE | m4EEA
513

HVPMOA[JALICICIB | HVPMOG[JALILITIB
HVE17ALIBLJ1LB| LMACKD2D D2-EMC3 D2-EMC2 RG2

HVPMO4[IBLICICIB | HYPMOS[IBLILITIB

n {RINSSAE R IR /17bit 5B
HVE17A[IB Q:l_l:l B

HEEREER
BRI KB B =B
LEUKEIESE =C

ERRRE

K] 1 TSR =03M
] O =05M
4 PO =07M
10M ..=10M

R BTN



HIWIN
198  K99TC11-2006

10.6 {GRREESENZE

10.6.1 EIEEE! FIARBESN =3
= 1RAR

Eﬁ/zm. 200V-220V 50/60Hz
| DIE =18, 200-240V50/60 Hz
- 851, 200V~220V 50/60Hz

AE 100 W : BHE : 400 W: CHE : 1.0 K W : DAE : 2.0 KW

AHE:0.9 Arms: BIE:2.5 Arms: CHE:5.1 Arms:
DHE: 11 Arms

AME:2.7 Arms : BIE : 7.5 Arms: CHE: 15.3 Arms
D#E:33 Arms

1#) maximum

_ IRIEBE: 0°C~40'CEIBIEBESE5C » THEBZeRIER)
RTERE: -20C~65C
U to 90%RH(EEE)
*ﬁl&ﬁwﬂﬂ’_\RU\T
1G (10 to 500Hz)

IGBT PWM ZEfS 6] 124

13bit BT
17bit ERFIRE T\
Ei@%DLiﬁﬁﬁﬁﬁﬂbit FRIUEHT

WAB .90 (D2T:10fE)
-- $78PA:418) (D2T:5{8)
@AB 118 (126it A/D)

2 {8 (MRLEEerE) -2 &R

WAB 2@ (EREE, SEEE)
- 4 {B(Z&DLine driver: 38@iE, BFASEBE1#IHL)
--- AE%EJEESQE%&EEFE. T & BRI TTRME 2
DTgE:

. EMDE | USB EIEEH 1152000ps

Uiz 52 RAREME 2*8 F77T LCDARERAT AR
LEDARREIENIE (KR, #T)

(ACIE BAENEE, MPEELEER
| DIE PR 1305% SEEVIRA00W, BRI 500W

IR EEHIRT
(I £ (2)3RE ] ()BT
(GAAIEAREEES]  (GMIS/ARMEES  (6)RE/HAERH]

CAcClE
_- PIRR2.60+ 5%, EHEYIE: 120W, BRRIVIE: 600W



= IJRE

S 2 S

S 2 e

SR R

Ik

15l A\

=l

RAEAIKRIER

AR ERER
LA e

(AR 3RZ 5 5 B X))
FiRigiRAE
IR R A& (VSF)

15l A\

Bl

PWMEIA REETEA
FLeEA EEETEA
ERE

1= il A\

=l

PWMEEA HBESEA

FALCEA HBEETEA
REBRHITIEE

ZeroTune

A-CHE
DHE

EiRISROEEL
EREEIDRE
ER DR

(I BFRZEH{ETR(Error Mapping)

HE

HIWIN
K99TC11-2006

(1SR E); (2)/ - A RPRFARA; ()ERREN TG ; (4)BRENZRE

% lslﬁwﬁﬁ'ﬁﬁﬁ (6) 5 EER; (7)55—ER25E — 1RAK DI, (8)AKT
IEARS; (USSR AR 8 AEE; (102 E10EES; (11)58

—Eﬂ%_ﬁﬂctﬂ}ﬁ (12)RELIEER; (13) B ol RIE

(1)ZEEHEL; 2/FMREE; QFIRISLE; (4)RINIgEE; (5158
AEE; (O)RELZERSTAY; (THRBRZARFASE: (8)ERE A, () RE WL

JEFEE 2T TEIS A (BSim e A\ ): 500kpps
line driver/ TEIZR FB(Z=ED#IA): 4Mpps(16M cnt/s with AqB)

(1) B38Z/ 7518 (Pulse/Dir), (2)IE#Z/S288(CW/CCWI, (3) A/BAE(AqB)
EFERLL: pulses/counts

pulses: 1~2,147,483,647; counts: 1~2,147,483,647

g RE: 1~500 (0-HFFIERK)

VSF SLHFR O ES) B2 32 L AIRB)SE R R B EE R RSB
B IRED  IRAESET] -

() {RAREED; (27 H A EEREERA; (S)FRIRELSTANEEIA; (4)BEE)ZSE
&; B)EREGBARE; (6)RFBER; (7)RIBMBLEE R ; (8)5F—H

H_IBmUDIE; (FREAIXE; (10RDSLLEE); (1M)5F—HES
TiRINU

(NFREBEERIE S, (2)EMREZ; QEFRISLE; (RN, (558
AEE; (O RELZERSTAY; (THRBRZARFASE: (8)EREA; () RE WL

RESILUPWMEI A G ZELL R, 2BTRELAIRASI0G
REMBLELESRSIVEE, 2HTRELHIRMTIOR
SEREFEHIBEA

(2R ED; (2)7CH A mEREARA; (AERIRELSTAVEIA; (4)BEE)ZSE
&; B)EREGBARE; ()R FBER; (7)RIBMBLEE R T; (8)5F—H
SRR, (9)F—EB TR\

(NFREEERIEL; (2)EMREZ; QEFMRISLE; (RN, (5)i58)
AEE; (O)RELZERSTAY; (THRBRZARFASE: (8)ERE A, () RE WL
A LAPWME AMSZELE IR {1, 28 OI5R E LLAIRARNE

B S I LR SRR TS TR - SR E LR ARNE+/-10V
HREPRFINESBTRE

ZeroTunef2F{EHE B L CDREMEMRVEH2 R TE » Bl o AN A
SIERRIR - TR ST A BAY ISR E -

O{FEERTE (BAZERR K 18M cnt/s)
O{FEERTE BAERR KRS IM cnt/s)

(NEEREEREE; 2SR, QIIBREBRX; LIRISRES;
(SHEEHEIRIRE; (6)FIEREEIRL; (7)ICBTIEARIBE, (8)EEA
IE; Q)iRISESSVEIRES; 10BARIRIERE; (11)BIiRISHE
pﬂﬂl% [12]%@9’15&3% [13] ;ﬁf””ﬁiUﬁ% [14];;‘.L‘.|:|FB%U{EE1_
K; 15| REIBIEASREZE; (16)HZEBRSZEBERE; (17)DC
BusZEEEES: (18)EtherCAT TEIE S

EEEEEREASKE

J5i5: BIURMERIRE BB I fMERISE IER
2% 525,000 24

{73 &: Flash ROM, Disc file

E8f17: count

EEn . PERERRER ST & RSN B0 A SR AUE
RIS, SRmE

199



HIWIN
200  K99TC11-2006

10.6.2 ZAREIFRACIF

= EHEFIZERE
RAEEIRIFEE 250VAC, 50/60Hz
BR{ESER DC to 400Hz
FHEEM 6A@40°C
BERIKRRE 2kV, IEC 61000-4-5
ON OFF Emgrtgzncy
KM
mega-fabs
D2 Series Driver
/Nji Filter KM CN1
1-phase O/*-\c S\C L1
100-240VAC o © S o L2
50/60Hz
L3
Earth D

L1C
L2C

D2-WNTO2A



HIWIN
K99TC11-2006 201

= HERERE

RABEIRIFEE 3x520/300 VAC
RIEEER DC to 400Hz
ZHESEM 20A@50°C
Emergency
ON OFF Stop
KM
mega-fabs
D2 Series Driver
/N.JF..?\ Filter KM CN1
O, O . S o L1
3-phase A
100-240VAC 0,0 3o L2
50/60Hz 5 o . L3
Earth . (&)

D2-WNTO3A



HIWIN
202  K99TC11-2006

10.6.3 ITHIEIRE
= ([ BT IR T ECHRER I

5
Z 18 (BRI E)

(LM ANPNEERL2Y - 24V 0 R A WL
3
3T |
1330 14 R
s ot
1220 )i B

(2 E BNPNEE 24VIRE T 518 R E R

2k 3K g

SITIeg

STH o ). &
I e Y

(3L NPRFEL2Y - 24V

7| com+
——33| n
— ———30| 2
— 29| 13
—_ 27| 14
E—
26| 16
32| 17
——ET
E——
35| o1+
L] 34| O1-
37| o2+
L] 36| O2-
f— 39| O3+
Lo 38| 03-
o0—{11| o4+
L] 10| O4-
13| se

/ 44| CWH+

445 CWH-

/ 46| CCWH+

47| cCWH-
i 125 se

I 50

1320

3]
T 220

(4) £ MPNP#E 24V mEn

Zkl 2k 1 e
DTl
2% 2K i

i L[
1

FRETS

[Spechicalions ol R
12 [Tk ohm 1%
24 | 2% ohm 12W




R B /HAEEHHRIVECHREEH]

HIWIN
K99TC11-2006

AfREL

BHAE T

ZHEmL

ZiR4 (B =

? WEBA(+/-10V)

7| com+ ——
3 il R 4.7k
- —30 12 ﬁ[‘@‘:‘f{;
=129 13 [
4. Tk
— T —@‘;gk—
—— @—4};
26| 16 —%
— 4@'—*—4“ A
| 31 18 g 47k A
pu—- 4@'—*— 5
B
LEJT 35| o1+ = z
34| o1- L] 1Z
ng— 37| o2+ ﬂ sG
36| o2 Lo cz |19
T o
38| o3 o
L.E,:r 1] 04+ =5 “— _ADCO+ |14
10| O4- ADCO- |15
13 SG
25| sG

I
50 FG
T I
| == CN6 === |
oy i

= ZBSV /0B (D2TERENEREEE)

com+

7
8| 10 ;

40| O5+ }‘

12| 05- L)

5
|
|

47k i

|
|
|
|
|
|

CN§ [——- ——J

203



HIWIN
204  K99TC11-2006

10.6.4 BEEIEZR Y
= AFE(D2x-01xx-S(T)-Ax)

= B¥E(D2x-04xx-S(T)-Bx)

@ 5. 41.820.1
o
i)
T —
000
N1
u
[+
L3
K
—]
CHT E
6.8) .

EBEfil:mm
J2-DNNOTB

8fii:mm
¥2-DNNOZB



= CHE(D2x-10xx-S(T)-Cx)

= D}E(D2x-20xx-S(T)-Dx)

000000, ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

[

999999999999

8 {:mm
D2-DNNO3B

8 {:mm
D2-DNNSZA



HIWIN
206  K99TC11-2006

= A}E(D2x-01xx-E(5¥)-Ax)

(3.5)

g §
= BHE(D2x-04xx-E(5F)-Bx)
\ i
RFAARRAA HT_‘
T
—
00




= CHE(D2x-10xx-E(5F)-Cx)

8fii:mm
DZ2-DNNS1B

I -

000088000000 ||

000000000660 | |

Mmoo

0000001, | O000EE

FEN. as
=i | — E{il:mm
D2-DNNS3A

@ =inmEe/F/mEn e



208

HIWIN
K99TC11-2006

10.6.5 BEENZEEEEN
wEERREN ‘

CN1: ¥ B BEEN ) B4 EPHERE T ER B RS
/12 pins, pitch 5mm (051500400249)

AB.CIE CN2: 3REEEBHZER / 4pins, pitch 3.5mm (051500400285 1
s | D00 | ONG: EEHIEASRERES / 50 pins IRAET (051500100127) 1
CN1#R &/ T A (051800400035 1
CN2#R¥EH/)\ T & (051800400066) 1
CN1: E&E)R  HEHIEIR - B BARBERBARER R '
/ 11pins (051500400681)
CN2: FBiE8) /D123 / 3pins (051500400572) 1
DIE@RELES | ) oy | CN4:SEEREBSEE (ModbusfEFl) (051500400544) 1
(Modbus7THE])
CN5 : 2 T)HEREA (051500400545) 1
CNé : PEHIEASREREES / 50 pins 1211\ (051500100127) 1
CN1EECN2##58/5E(051500400571) 2

CN1: £EIR - FHIEIR - EEBERE B =5ERE
/ 1pins (051500400681)

. CN2: E5iEE) /5288 / 3pins (051500400572) 1
DIEEHER | D2-CKS CN5 : 22 T)HEHEEE (051500400545) 1
CNé : ZeHHIEASREBE2R / 50 pins YT, (051500100127) 1

CN1EECN2#£58;8E(051500400571) 2




HIWIN
K99TC11-2006 209

= EMCHI{4F&
E54HE K28 FN2090-6-06 ( 50W ~ 400WEEFS) '
D2-EMC1 ([EFAZEEER-6A, BEFRA: 0.67mA)
(051800200074) -
D2 EMC EMI f&¥8 KCF-130-B 2
MR BSHEIE 22 FN2090-10-06 (750W E2 1000WESFR) 1
D2-EMC3 ({EFRBEEE10A, BERA0.67mA)
(051800200075)
EMI f&38 KCF-130-B 2
=B 23 FN3025HL-20-71 :
D2EMC DZ-EMCZ | ( mmgameEii:20, BERA0.4mA)
=AgKI+FE | (051800200077
EMI f&38 KCF-130-B 2

EMIBIR BFFETBIIRE  MBRIDRIRRESIRIR « FEB) IR RIS/ IR DIRR IR

0 1AM DB FRNRIRREREK - 65 - REABSREBOETMEX
ERRSRLHERFEEIRER - SBESERINGRT REFIBRENREASTHEENER TEITEE -
AR BR RN EEF S

2. BRER T EARS MR ER - BRSEABESRABHEEAREBEL -

= @M

68Q

ZBEINZE100W
L) ZE500W
(050100700001)

RG1 1652 | 150 £2 | 40 0.5 | 40 £ 0.5 500

120Q
RETELNZE300W
R REIINZ1500W
(050100700009)

RG2 2152 | 2002 | 6005|3005 500

L2

L1 ‘

I
I

\lj:a Llﬂ 5.3
|
L. |

[ ] N -

(Unit:mm)

]




HIWIN
210  K99TC11-2006

10.7 GRS E

10.7.1 SERREFERIRIR

B L
B
(W)

RETE R
(ZERAER) | R RIS

(rpm)

fEF

=B

o | B8
| =

fE AR TR {ERIRIE

M RFIRIE
“EREBH
50w SEBL TR
a BRI e
b. AN R RE
CImSTERERT

" EARE
0°C~40°C
100W

HERER R mREFRE
2B -15°C~70°C

{5 B 3000
i | FRLS 20V eno) 13bit/17bit | IP65 |SMTHEE
I==)

'ﬁfﬁ’:_%%ﬁ s FHRE
LCD&< 1 80%RHEAT

200W
" (RIFRE
80%RHELT
= fREEN
1000mAF
400W
u = &)

L9m/s’ AR




HIWIN
K99TC11-2006

211

RATE IR

4 ez oo | POEE
(ZEHR AR | RIS HRINZS == 4
(rpm)

fE AR PR

{ERIRIE

e

50W
'} 100W
17bit '%%ﬁjﬁﬁ
-ENANEN
A1/ sas gz IRBELITIRIE
Piind «BUt %N
o 3000 N b.ZAMERES
FRMS| ¥ 200W (4500) %ﬂ%i@a CHEFEREET
g
LCDE& (i .
> n ERRE
0°C~40°C
n{RERE
‘ 15°C-70°C
4OOW | 220V IP65
S w(EERE
80%RHLLT
n{RERE
80%RHILTT
750W 13bit/17bit n 25BN
1000mELTF
=B
49m/s’ BITF
1000W 13bit/17bit
TE#
2000 [ TIpE A g ]
FRMM (3000) i 5
HmTE
2000W 17bit




HIWIN
212  K99TC11-2006

10.7.2 KEE - I\BE
10.7.2.1 50W

;
I CIANES v Vv AC220
BTN W W 50
RETE B Tc N.m 0.16
BEEM lc Alrms) 0.9
e B B K HHAD Tp N.m 0.48
B b5 B A& Ip Alrms) 2.7
RETEIHR wc rpm 3000
ZeERAE $EIR wp rpm 4500
RS Kt N.m /Arms 0.178
REEBEE Ke Vrms / krpm 10.74
fREE R Q 4.7
FRE L mH 4.7
BT EEREH) J kg-m?(Xx104) 0.02(0.022)
BE(FZHKE) M kg 0.45(0.58)

BERBFR Class A (UL)
e 2EES, IP65
I R (b5 23 1 2
k=4 UZE) 10MQ, DC500V
B mi AR AC1500V, 607
FERSIAAR (311)
i3t VE AN E)) Tb N.m 0.3
A E A Ab A 0.25A
S ESERE A SR Vv Vv DC24+10%
SES RN E] to ms 30
M E (R K B) tr ms 20

@) mERARBMBIL DR - BOERNEE  BERENEREL -
HEBPS NENFHRSENSR - HIEERREENIBEER -

= BEFE-ERAR IR s RTE

FRLS 50W #2556 -885RARER

23.7
~ 7|, L=300mm

- 12
05 H—
B65 B8 R it 25
— 0.4
IE AN
z H 215
& 03 122 |
1 |
0.2 H J ]
11 &
0.1 T R \ F
- 88.5(117) s |
0 M HElmASHER R
1] 1000 2000 3000 4000
Wik (rpm)
i—v‘l'ﬁ.-
PR ....10,_. 3 3
e e .

=
b @i
mae M3*8DP/ o

~g



10.7.2.2 100W
I N T RS TSI

EEH%EE“?\FEE

IR
REEHFE
EES
B B B K HHAE
e I B A A
ETEEE
LHETE R
HAEEH
REEBEE
fRERE
fRE R
BTESE
BE(E¥#EH)
BEBRBER

HEESFR

FBIEFRM
A (B2

D

(ZFRE)

FPEEEIEBE(R/VE)

BB
HBBWABE
CEELTERNE)
TR RS AME)

HIWIN
K99TC11-2006

v AC220
W W 100
Tc N.m 0.32
Ic Alrms) 0.9
Tp N.m 0.96
Ip Alrms) 2.7
wce rpm 3000
wp rpm 4500
Kt N.m /Arms 0.356
Ke Vrms / krpm 21.98
R Q 8
L mH 8.45
J kg-m?(x104) 0.036(0.038)
M kg 0.63(0.76)
Class A (UL)
BB, IP65
(B i £ 358 #3223 i)
10MQ, DC500V
AC1500V, 60f)
SREBERARAS (:31)
Tb N.m 0.3
Ab A 0.25A
v v DC24%10%
to ms 30
tr ms 20

@) mESREIMEL 2R - BOERIIE « BERENR2EL -

EWEE(N-m)

w BERE-EERARHR
FRLS 100W #&55- &R iR
BT
0450 8 0 B \
1] 1000 ‘:E:(Urpm) 3000 4000

SREBRIRS AEMSEREEME

BIRERRERNSFLERE -

—=i 1
&

110.50139)

@8hé

E(RRSHEEZRT

14

(ERRE) e
—

wma

213



HIWIN

214 K99TC11-2006
10.7.2.3 200W
I N O S S
5[§Haaﬁ“7\sgl; v AC220
EHIIER W w 200
REE HAB Tc N.m 0.64
BEEM lc Alrms) 1.7
B b5 B A HH 2B Tp N.m 192
(S FUNEY Ip Alrms) 5.1
B E IR wce rpm 3000
CHEEE IHE wp rpm 4500
R Kt N.m /Arms 0.38
RESNBEE Ke Vrms / krpm 23
#REEPE R Q 4.3
fRE L mH 13
B E(EXE) J kg-m?2(Xx 104 0.17(0.21)
BE(Z#EH) M kg 0.95(1.5)
BIEBBER Class A (UL)
o o 2 BT, IP65
i (b5, B 28 1 33
fBirEy 10MQ, DC500V
fib i im [ AC1500V, 60F)
MEBERAANS (321)
BPEE 850 (/) \B) Tb N.m 0.3
B E At Ab A 0.32A
HEBRBAZR Vv Vv DC24+10%
e EIS SN El to ms 30
EEE & AE) tr ms 20
@ HEBRDRFWIHEIEZER - BDIFRREE « BIRRERRIELE -
MERNS (HENFERERME  BIREREENEFLERR -
= 5545 -ESIRENIR " RYE
23.7 _L=300mm
FRLS 200W #856-88RH#R pe_ EEPOLY
2 = "—H_\IL=300mm -i- -
2 1D ' )i |26
E . REEMEE == |
g 1 B i 2‘
05 EARhRE 100[133) 30 s
H:(RAEMERZRT
o] L L L L% L,
HEE(rpm) 3 25
ERIE - L% =l
| | iﬂ 2 it mp@f!fml
= _:m_,g




10.7.2.4 400W

i BSfiI FRLS402( || 106/
RTINS Vv Vv AC220
IR W w 400
RETEHFE Tc N.m 1.27
BEEM lc Alrms) 2.5
B B B AR AE Tp N.m 3.81
x5 B K B A Ip Alrms) 7.5
EE IR wc rpm 3000
EHRETIF IR wp rpm 4500
HEEE Kt N.m/Arms 0.51
REENBEH Ke Vrms / krpm 31.9
fRERE R Q 3.5
fRER L mH 13
B EE(ERE) J kg-m?(X104) 0.27 (0.31)
BE8(E%=H) M kg 1.31(1.86)

SIERBER Class A (UL)

e BB, IP65
i (B B 1 25 )
k= UZE 10MQ, DC500V
fib it B AC1500V, 60F)

FREBEEARNS (511)

PR ERE (/) \E) Tb N.m 1.3
B E At Ab A 0.32A
HEBRBAER Vv Vv DC24£10%
%S 5 E (R AE) to ms 30
ERSE (R AE) tr ms 20

@ rEnRREMABL 2R « BOEMARRE « BESENRREL -
HEBRIRS NSRRI BERTR + LB R FEER -

= BEGE-IERAN IR

FRLS 400W #E55- &R iR

REpEwam

ARG

ﬁh‘ﬁ‘hﬁ‘“u

0 1000 2000

Wi (rpm)

3000 4000

" RYE

| 14

=1

121.5[154.5)

B SHRER IR

| 26
(EECHRAE i
[

=HE | 30

D14hé

Fifi:mm

HIWIN
K99TC11-2006

215



HIWIN
K99TC11-2006

216

10.7.3 thigE  \BE
10.7.3.1 50W

BRE) 2580 A\ B[R Vv Vv AC220
fH IR W w 50
REEHFE Te N.m 0.16
HES M Ic Alrms) 0.9

fiit 5 B K HAAE Tp N.m 0.48
S SNEW) Ip Alrms) 2.7
ETIEHE wc rpm 3000

EHEA TR wp rpm 4500
HAEEE Kt N.m /Arms 0.178

REEBHE Ke Vrms / krpm 11.51

fREPE R Q 13.17
FRER L mH 11.75
B IEEEHEH) J kg-m?(X10-) 0.025(0.027)
HE(E¥H) M kg 0.38(0.51)
BIEBBER Class A (UL)
S BB, IP65

AR (b 2 s
ferEm 10MQ, DC500V
b e [ AC1500V, 60 7

SMESREMNG (311)
B IERE (5 \B) Tb N.m 0.32
b ESH Ab A 0.25A
RERRWmAER Vv Vv DC24+10%
ISESE[EEN(E]) to ms 40
ENSE(RXEB) tr ms 20

@ wEnRRHMIBIL 2 (FR | BOEMAREE  BESENRABSL -
HEBRIRS NS HHRIRBETR - TR ERR RO BEEERR -

= §55E- PSR HIHR « RYHE

FRMS 50W §2%0 -8R AHER
Bl EiEEnE

0.5

0.4

0.3

§57E(N-m)

02 R EERE
84(114]

0.1 \
4

MRS ERZRY
0

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500
% (rpm)

. 10
CEEIRIZ) JE ;E':

With key M3*8DP; ‘

Unit:mm



10.7.3.2 100W
I O T N T

EE%?A*F
@b InER
ZATEHRE
RARESE)

B 5 B A $HAB
B 5 B A SBAt
RATEIE R
TEHETEER
HEFEE
REEHREH
¥REEFE
IRER
12 B E(SHE)
HE(EFHEH)
HEMREFR

THIEREFMR

et =)
LR AL

7 EEIZIE5E (/) ME)

AU EA
AMEBZRW N\EE
S SIS ISP NEY
ENRE (R KE)

HIWIN
K99TC11-2006

\ AC220
W W 100
Te N.m 0.32
lc Alrms) 0.9
Tp N.m 0.96
Ip Alrms) 2.7
wce rpm 3000
wp rpm 4500
Kt N.m /Arms 0.356
Ke Vrms / krpm 20.93
R Q 19
L mH 23.78
J kg-m?(X10+4) 0.051(0.055}
M kg 0.54(0.67)

Class A (UL)

BB, IP65

(B3R B 2328 2 2R Ui )
10MQ, DC500V
AC1500V, 60
FRERERARNS (1)

Tb N.m 0.32
Ab A 0.25A
\ \ DC24%10%
to ms 40
tr ms 20

@ sEnRRIMIBILZ(FR « BOEMAREE  BESENRABEL -

FREBRRIRS IFEMISEE SR MmE -

= §57E- ISR AR

FRMS 100W $255-88 3R IR

BIRERRERNEFLERR -

REEEEE

EHEWGE

NS

& (rpm)

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

104(134]
I IRRSHnREZRY

-

(EECIRHE) ‘E"_
=

With key M3*8DP/ N‘ '

[140

Unit:mm

217



HIWIN

218  K99TC11-2006

10.7.3.3 200W
5[@1&"7\*!; Vv AC220
IR W w 200
BBEHE Tc N.m 0.64
HESAM Ic Alrms) 1.7
e b5 B A HHAE Tp N.m 1.92
Bt 15 B K EE A Ip Alrms) 5.1
AR wce rpm 3000
EHEETE ISR wp rpm 4500
BB E Kt N.m/ Arms 0.38
REEBEE Ke Vrms / krpm 25
FREPE R Q 5.63
FRERR L mH 11.5
ETEEEHE) J kg-m?(X10%) 0.24(0.26)
HE(E%H) M kg 0.95(1.5)
SEBBEER Class A (FREBH)
o e g B, IP65
bt ial o (BB R )
k= UEEdN 10MQ, DC500V
A A5 i AR AC1500V, 60 7
MEBERAAE (1)
AP ISR (5] ViE) Tb N.m 1.3
A E A Ab A 0.32A
HERBASE v v DC24+10%
ISR N E) to ms 30
EFE(EAE) tr ms 20
@ HEBRDRFWEIEZER - BDIEBREEE « BERENEIELL -

MEBRES IFENEEBEMNE - BIRERARERENSFLERR -

= §57E-I5R AR s RTE

23.7 1-300mm

FRMS 200W $2%0-88RAER

25 75
3
_ REENRE
£ 15 !
<
k= |
= ! . El
05035 9 6 : =
os » 100(133) | =
H:IAESHERZRT
0
0 1000 2000 3000 4000 —
Wi¥(rpm) 25

- 3.5 ;%
N 5
(ERAE) ="
z q I M.ﬁ"ISDF'@ !

S |30




10.7.3.4 400W

HIWIN
K99TC11-2006

e R0 A E R Vv Vv AC220
IR W w 400
BEEHE Tc N.m 1.27
RBIES) Ic Alrms) 2.6

it 155 B K HAE Tp N.m 3.81
PSS S ENE W Ip Alrms) 7.8
RATE ISR wc rpm 3000
Ror E L S BES wp rpm 4500
BB E Kt N.m/Arms 0.48
RESHBEH Ke Vrms / krpm 29.61
fREPE R Q 413
FRE R L mH 9.9
ETEEEHE) J kg-m?(x104) 0.44(0.48)
HE2(E%H) M kg 1.31(1.86)
BEBBEER Class A (UL)
o s g B, IP65
Ak o (5 i R )
fexram 10MQ, DC500V
b A5 AR AC1500V, 60 7
SMEBERAANE (31)
FPEEIR R (5] VE) Tb N.m 1.3
A E A Ab A 0.32A
HEpRMASRE Vv Vv DC24+10%
&5 B RE (A E) to ms 30
EMEFE(RAE) tr ms 20

HERDRTVHELLZER - SBDFRREE « EREXNEDEL -
BRI NERRERESRNE  BIRERIEENIIFIBERE -

0

500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500

§85E(rpm)

—

"3

FL 26
(EEIRIE) Z =

|

With seal

= {5FE- IR IR s R E
FRMS 400W 8855- 88 R AR 5 21 -
4.0 T-ﬁ-.—.—i — \
R 2 — o
30 i l ;;
€
= 20
@ ERENHE .
1.0 g

|

se=t!
%Eh: I
M4*15DP, i

Unit:mm

219



HIWIN
220  K99TC11-2006

10.7.3.5 750W

B Bt FRMS752. 108

RENEREGIAER Vv Vv AC220
BTN W W 750
ZEEHAB Te N.m 2.4
LBEEE) lc Alrms) 5.1

Wit IS5 B2 K HHRE Tp N.m 7.2
Bt 15 B K S Ip Alrms) 15.3
LETFER we rpm 3000
ZEHREEER wp rpm 4500
RS Kt N.m/Arms 0.47
[REE R & Ke Vrms / krpm 28.4
FRERE R Q 0.813
PRE R L mH 3.4
EEE(EE) J kg-m2(X10) 1.4(1.46)
HE2(Z¥H) M kg 2.66(3.32)
BERBEER Class A (UL}
R =BT, IP65
g L (55 8 S 38
FLEE=4UEEq) 10MQ, DC500V
fb ey AR AC1500V, 60F)
FREBEEIRAR (311)
3t E AN EY Tb N.m 2.4
AL E A Ab A 0.358A

HESRRG A\ B R Vv Vv DC24+10%

ElS s =NE] to ms 45

ENERAE) tr ms 10

@ rEmnREMABLL R  BOFMAREE  DERENRBEL
HERIPS B HRBENR - BT RCRREENE L2 -

s =
= {50 - I RAR = RYE
. 237
FRMS 750W 88%5- 88K iR o L=300mm
478 _ = \
10 Q%L=Suumm } 9
el 3
8
£ R ES G 0 i 33
z
-
T 4 0|
BRENEE ] s
2 — =1
\ - 140(178) 40 |
. o2 ERRSRERZRY
0 1000 2000 3000 4000 9
i (rpm) =3 25

b -
) e E 6.
(ERRE) ( s Mmop@°|
s 1 11 wma E

i

gy 40 Hfimm



HIWIN
K99TC11-2006

221

10.7.4 hiEE - hBE
10.7.4.1 1000W

vV

BRE) 23t A\ E B Vv AC220
IR W W 1000
REEHE Tc N.m 4.77
BEEM lc Alrms) 5.1

B b5 B A HHAE Tp N.m 14.3
LSS FONED Ip Alrms) 15.3
FEE IR wc rpm 2000
CEEREIER wp rpm 3000
HiEEE Kt N.m /Arms 0.94
REENBEE Ke Vrms / krpm 54.7
#REFE R Q 0.81
HREBRX L mH 8
B EEERE) J kg-m?(X 104 7.6(8.7)
BE((EZ#=H) M kg 5.4(6.2)
BERBER Class A (UL)
o o 2 ZREEMm, IP65
iR S (55 B 280
2R UZEd) 10MQ, DC500V
foisim B2 AC1500V, 60F)
MEBERAANS (321)
FPEEIR IS5/ \E) Tb N.m 10
B E At Ab A 0.56A

HEBRBAZ R Vv Vv DC24+10%

g5 [ (R K B) to ms 80

ENSERAE) tr ms 30

@ rEnRRHMIEL2IFR « BDERRRE « BESENRBEL -
REBRRIRS NSRRI BT + 5 BRI I (FEERFS o

= §5%E- SRR = RYHE
FRMM 1000W #535- 83 iRHHHR Q] "
20 "-: 3
E‘g ;ﬁ:—@?'
) REENRE fl o | oot
ill= 'g
2 - 'F?ﬂ_aa
: 018 986 i I 8 o e
\_ - 141.4(175.1) 85 _
0 ; ERBERESE 2R
0 1000 2000 3000
#iE(rpm) 35
31
CEERE) = yinalil
Mé&*200P _Ni ........

3+ {7 :mm



HIWIN
K99TC11-2006

222

10.7.4.2 2000W

R TN
Wb
RAEH*E
BESM

e b5 B AR AB

W PR KBt
BAEER

TEHEHRAER
HAEE

REFBEEH
#REFE
IRER

ETIEEEREH)
HE(EHEH)

THEMRB TR

FBIEFRMN
LR AL

I
BB
HEBBWABE
D
RO

& FRMM2K2[ | 113[]
v v

AC220
W W 2000
Tc N.m 9.55
Ic Alrms) 1
Tp N.m 28.65
Ip Alrms) 33
wc rpm 2000
wp rpm 3000
Kt N.m /Arms 0.87
Ke Vrms / krpm 57.8
R Q 0.41
L mH 3.7
J kg-m?(x104) 13(14.1)
M kg 8(8.8)
Class A(ZB:E M)
=RAES, IP65
(B i £ 388 132 2% i)
10MQ, DC500V
AC1500V, 607)
SRERERARAS (:31)
Tb N.m 10
Ab A 0.56A
\ \ DC24%10%
to ms 80
tr ms 30

FERDRFVHEILZER » BDERRBR - BIEREXNEREL -
REBRRS IFEMSEESERME - BIRERRERNEFLERR -

= 850 -IE R AR

FRMM 2000W #&%6- #5550 ANER

REEWEE

30 4554 0 E

0 500 1000 1500

Ei%(rpm)

2000

2500

3000

= RYE
E% 12
-3 =
K s
- 20 _ -
o o | | i
1
2
\—E L g
0
171.4(205.1) 55

ERRIHEREZRT

35
31

ja— 8~

(ERRE -
ma Me2o0p/ g

F{i:mm




10.8 fRME2REDR

10.8.1 ##1

HIWIN
K99TC11-2006

/) \BE
HIFE RS ZEH HINER . 50W~750W
%F@Hﬁ%ﬁ HVPSO4AAT 11| CN1 | o, B /a —
%;Eéﬂjjﬁ AMP-172159-1
ACTRS:E - )
ENOME | HVPS06AACICICIB g:; @ N % ﬁ
%ﬁﬁ%ﬁ AMP-172160-1
ACIERSIE
EISBILER . ) —
e mn | o oABLILILB A of— %
) O AMP172161-1 e
ACTIRRTS:E -
WRISEIERHR | vE171ABCICICIB | CN7 of 7 —, H
(HIWIN 17583 AMP-172161-9 2010
128
ACIEAR 555
{ETEsRIE £ 4 | HVE17AABLICICB B o [
(17bit SRS ) TOY aupr-721619 ]

223



224

HIWIN
K99TC11-2006

s HFE-1000W

HIESEHHINE : 1000W

HVPMO4BAL 1] IB ; =
y/4 |
BAEEEE .
ACIFIAR 53
05 CNT )
HVPMO4CAL 118 ' # ==
LAYEEA
7 N
HVPMO6&BAl 1 1T 1B HVPMO4BALILI[1(]
1435 pi
BAYESE . | ﬁ
{jﬂﬁ%g HVPMO2BAL ]
AC E' N ]
B S5 N1
TRIERR yia ==
[EI1] HVPMO4CAL ]
HVPMOCAL I IB
B | 7 ==
HvPMozCAL LI ]
"E] -
HVE131BBLICICIB ] y/a | :
Eﬂ?&iﬁ WPS3106A18-15-R M 3|n [,ﬁq]
AC{@HE,%E IM 36210 [
RISESIE R o
(13bit AEF RS R ) S ] o -
: | HVE13ICBICIB b
[REbE T 35210 (ALEE
HVE17IBBLICICIB — [}
BEAEE el
AC{@HE%E aM nz1u|£;?§alul
RISRIERE CN7
HWIN 7SBS0 | v E71CBLCIIB —__H
L ﬂ j’ﬁ EE 33: ial‘nnllf?éﬂé]
HVE17ABBL ]I IB ;:[:E
. Eﬁg?ﬁiﬁ IM 36310 A
AC{@HE%E 3M 35210 [24BTR)
RIS IE RIF -
it BPHEE . ) |
e BEIREER | VE17ACBLIICIB > I
LAYETE g

@ naEsErasENE - BREORERSIBRIRRNIE SRR -




HIWIN
K99TC11-2006 225

s A/ E-2000W

2 5 || 18 S5 EHLH TN : 2000W

HVPMO04BBL 1[I 1B
[ERiCEES

WPS3106418-105-R

ACIERSE N1

CIpALsH .
HVPMO4CBL I8 P N ‘ 7 ==
LAVESE q

WPS3108418-105-R

7 ==

HVPMO0&BBL I ][ 1B . © WPS3106A18-105-R HVPMO4BALILILIL
143r 5 * i
B - [ 7 =
. \\ WPS3106A145-75-R HVPMOZBAL LI
ACIEAR5S3E ®
gD N
SRS yia [ ==
[EI‘” HVPMO4CAL 1]
HVPMO&CBLIL I B =
N HVPMO2CALILICI0)
HVE17I1BBLICICIB z
B &
AC {EHE E%l i% 3M 36210 [ﬁf‘E‘.{nl
TRISEIERR
(HIWIN 1758518 1) HVE171CBL I IB = E
L }% E_E aM 310 [,’-s.u
3M 36210 (LRI
HVE17ABBLICICIB ~ [
Eﬂ}ﬁﬁ—g M 1UI

3M 36210 ()

K

M 36310 (58]
3M 36210 [2HEER)

AC{EmR sz | HVE17ACBLILILIB
RIS ES L R AR LEFE0E

(17bit FRFIEBEI TN
HE00817DR300(3m)
I I
AC Servo Dual leop Encoder Cable
Specification : HEQ0&17DR300(3m]

Q@ rEEsErarENE - BRAIRERFEERNRENIEERNEE -

&




226

HIWIN
K99TC11-2006

w B R IZ B S IRAR
28 | mm |Ems|
[ b——
USBI@(S4R | 051700800366 | CN3 use Atye o Mini S8
25 50
o]
PERIEIRER | LMACKO2D | CNé t o
1 26




HIWIN
K99TC11-2006 227

10.8.2 1E§

BEESRIHEE (FXHE)

INEERI
50W-~750W " I

I

| 12.0N

[ 1] R
FREERS ] i rll:lr
1000W/2000W
i i




HIWIN
2928  K99TC11-2006

INBERY / 50W~750W
28 AMP-172167-1 AMP-172168-1
b (RS %E) EfED
U 3 3
vV 2 2
W 1 1
GND 4 4
B+ -- 5
B- -- 6
BN TS
4 1
3 1 5
A 2 2-DNN: A 6 3
(= EER) (BHE)

hE BRI /1000W - 2000W

WPS3102A18-10P-R | WPS3102A14S-7P-R

U A -
\ B --
W C -
GND D --
B+ -- A
B- -- ©

FERRINI ERR

?
©®
©®

WPS3102A18-10P-R WPS3102A145-7P-R

Q) =x=nwiE - mEEEUARRERS -



HIWIN
K99TC11-2006 229

» RS as im @ 2s -- iR i es LR ECHR B
13bit HECHREILBT / 50W~750W

Th&E 5T AMP-172169-1
— 5V+5% 1
A+ U+ 3 U (-? E@ 1
A- | U- A
EERAS | B | Ve 5 ®—© @%@
EFA: B- V- 6 @
Z+ _ W+ 7
- W 8 ? (65 3
Pt kR Shielding 9
13bit HECHEEIREI / 1000W
TD&E A5 WPS3102A18-1P-R
— 5V+5% A
R oV B
A+ U+ C
A- | U- D
IBEINEAR/ B+ V+ E
EFA: B- V- F
Z+ W+ G
- | W- H
PR Shielding |

HIWIN17 2511883 / 50W~750W

LheEE Bk AMP1-172169-9
— 5V+5% | 1 7 %) 59 1
SE oV 2

SL+ 3
R . | ©-edeH

Ry E AR VAs ) @]

MA- 8 9 é 3

PR Shielding 9

HIWIN17 2511281\ / 1000W - 2000W

TheEE AR WPS3102A18-1P-R
5V+5% A
[==N 1
SL+ L
= = SI—' D
BYIBE TSR
MA+ G
MA- H
P BtAR Shielding |




230

HIWIN
K99TC11-2006

17bit EBFFEEII / SOW~750W

IHEE

FRSIASR
PrBiEkR

ik
5V
oV
VB

AMP-1-172169-9
1

GND
SD+

SD-
Shielding

0 0 3 o™~

17bit B 4EEI T, / 1000W - 2000W

IHEE

FRSIEASR

PraiEkR

Bk
5V

WPS3102A18-1P-R

A

ov
VB

GND
SD+
SD-

Shielding

— T Q@ mm @

PR




HIWIN
K99TC11-2006 231

10.9 RITENIEIEEREERMAVIEHE

. KKiRITEN =
AC falAR 5:Z EEL R
KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
50W | FRLS052XXA4X — F2 F2 F2 F3 F3 F1 - D2x-01xx-x-Ax
100W FRLS102XXA4X ~ F2 F2 F2 F3 F3 - - D2x-01xx-x-Ax

200W FRLS202XX06X

FO FO FO F1 D2x-04xx-x-Bx

750W  FRMS752XX08X

400W | FRLS402XX06X

FO FO FO F1 D2x-04xx-x-Bx
F1 F2 D2x-10xx-x-Cx




HIWIN
232  K99TC11-2006

10.10 FIRHBEEERES]
AEFTEILSERIIABT S EE R ST NI http://www.hiwinmikro.tw/hiwincal.aspx » EGI{HA -

1. EREEE

EEZBFIMBFMR TP - RRFERE - BENRTRES)
HANEREEBUT -
- RIRIRIRE S
- R EEIE
- EEImERES IR B ENAE
- BURER IR

2. EEEERIEENEZHHHR)
BHBNES | MBRRR SRR © SRR - EIRISRD | ISEIEERE -

JETRERIEEERESHIREL

SIEZMBINaFEIEE 2T —NEESIEE -
1 BEESRUSZEESHaHEEL -
750WRL FHIGSE - BFEELLFE/R10E -
1000WRA ERVESSE » EFIEELTF/)R10fE -

4L ETEBEIER
RS ENEEEE  IN/RRISREES RITREETE B EER -

5.Et&E1H5E
HEeHEE « M/ERISHEESFRISRESTE HEFKIHE -

6 RIFERE
SRIBRE 3-SIEERE 2 SiE -



HIWIN
K99TC11-2006 233

10.10.1 SiEEREBESENIAE

= [ZEH*E

[B(EHER T ZES)BIENTRERRAHE(EZZETTIVRRMEER)
IEBRAEETRRISFREERAHIERNS0% - NRHBREIE » ARIBEEFIMNERLILESMAE -

= SENHAE - (RIFIHAE
SRR S EERN RN | RIFRERB R EEEIERFBIMEE

F
’JI]_‘ \\ m

SHIERBIIENEE . o gess p() mwms O
W : TIEY)EE (kg) _J__-_ o X s
Bp : RISBIE [m] m \
D : EASRELE [m]
. ﬂﬂﬁﬁﬁ?g BEIRIE B8R4
U R
g: ENIBEE 9.8[m/s’) BP D
T = W+ F T = W+ F
f 2HBeﬂ HgT f 2nBeff i
m EIRE
EFRRE AR RES) BIZMFTBHERIIEIR « HERERFREEEEHAEAI80% -
Ta: NEEBFE [N-m] ta: IERFE] [s]
2 2 2 TF: FSENHB%E (N-m) t: 2R [s]
T flixtar Ty xte + Ty Xt gigmmsinm o SEREE
rms t, tc: TEIBISRS [s) (EBNBSRY. 2 1L B5RS)
n (RiEERE

BETEFDBEPNRKRER/ N RBERTZEEE -
ESERMFERKRENTIEFERETENCEBTERAITEAS -

 EFEEHERFEEFIEELL
BEEEEHERFRTEEINCMEND - EFEELEHEa s BESRLIGEEBE(E -
—AER  BESE/VRT0WSA TESIEELLENIR0" : BEFEARI1000WE EEFEIESLLE N
R0 - IREFEEESHEBREMNETEEENEHIBESLE -



234

HIWIN

K99TC11-2006
L 4= =R
10.10.2 —fiRIIBMIERIEEETE
BEStEN
BINE+E
L
J= 1 Mp2 FEEVIE:
) V/\ 3
F 1D
! T
c _ 1 2.2
J=%M[D2+d2] J——ZM[a +b ]
Y
0——"/b
a
19 Eheisis
|
2R
i 1
= —M(3DZ+4 2
% J= 2 M(3D2+412)
w2 | L2
J: BTIEE [kg-m’] HHEEMkg)FH - STEIVS ¢
M: B kgl B Mlkg] = BE [kg/m’] - 8818 VIm’]
D : HE [m] SEVECEBE
d : PIfE [m] # p=79x10" [kg/m’]
L: &E [m] 1 o =8.5x 10" [kg/m’]
a, b, ¢ : &R [m] 8 0 =2.8x 10" [kg/m’]

S : BBt [m]




HIWIN
K99TC11-2006 235

10.10.3 SEEIEFWNEEEE

[
F
w -
MB,?
J= JB +
R R L2
Bp
R (8337
= 1—W D?
% b
*TEERETR2E T8

D2
J= Jp+l M +W ) =

R ER
3 Ny, 2
Jq ny J= J]+[ m] J2
“a” EHEE
nz J2
b
J. 1B= [kg—m7]
Jp ¢ BIRIBIRIEE
Jp: iR IBE
M : B (kg

M, : E5IREE (kg)

W, : B2 TIEEE (kg
W, : B EZ TIEEE (ko)
P : IR EE

D : EEHFWEE [m]

n, : aBYfEEERE [r/min]

n, : bEHAEEEERRE [r/min]



HIWIN
236  K99TC11-2006

10.10.4 1B{FET / EE)RE IR

= BEAZHHHR

L ifiEt S
(RS EH)
R
'}
HEB | i
|
// /Z
DO3EE R e TR
~ S
— ',
» — B HE
iEE ‘EJJ:B%PE__

—
_—

h ISR AR
EIREAY

- 5

=[5



10.10.5 B&EREFF — UBIRSIZIZ S

TEPEE W =5 [kql
RIRIRIRRE B, = 0.5 [m]

RIRIFIENE By = 0.02 [m]

IRIEEIZ B, = 0.02 [m] oSS
IR Beff = 0.9

TEYF2ENEERE 0.3 [m) , )
IFIREEENEE J. = 10 x 10-6 [kg-m’] Bp

w EE)ET / EE IR

HIWIN
K99TC11-2006

[

e
(FR B
EE
A
. LLF
y
/
mEwE |  mmwm |
i FiFEFE ta=0.1[s]
ISR EFFE th=0.8 [s]
FREERS td = 0.1 [s]
BB tc=2(s]
TEYFSENREHEE 0.3(m]
{Z 15 ts=1.0[s]
nRIKIFIRES
B2
BW =px I X(?D)XBL

ngfxos

= 7.9%10% x T x|
1.24[kg]

237



238

HIWIN

K99TC11-2006
" EHEE
1 2 WxB P2
JL:JC+JB+JW:JC+§BWXBD+ 4]_{2
1.24 x0.022 5 x 0.022
= 000001+ s

=1.226x107% [kg-m?]

= BEEEPGE
HEZHIWIN 200W BRRSSE : J\y = 0.17 x107 [kg -m?]

= SRIRELLNEE
J ~4
o 1.226x 107 =721
Iy 017x 1074

B gL/ iR105

» ETERAESEE / Vmax
1 1
5 %ty x Vinay + X Vipay + 2 x tg x Vinay = BENEEHEE

% « 01xV,  +0.8xV _ + ;— % 0.1% V,y = 0.3
Vinax = 0.334 [m/s]

» STERBESEZE /N [ r/min]

RIRIZAFERE B, = 0.02 [m]

Vmax -
_ 0334 ¢ 7rps] =1002L rpm]

Bp 0.02
1002[rpm]/J\F23000[rpm] (HIWIN 200W{SAk 553E < E8 E855X)

N=




HIWIN
K99TC11-2006

» JH5EETE
B
gz Tf = ZHPT (ugW +F ] = %[U.'Ix‘? 8x5+0) =0.017 [N-m]
eff .
2N
T; = [JL+J M]xw+ f
t;
. 217 x1002
L (1226% 104+ 0.7 x 104 x 55
= 07 +0.017
= 0.163 [N-m]
2NN
1, - Dl e o
ty
- 27 x1002
R IE (1.226% 1074+ 0.7 x1074) x 55—
= K - 0.017
=0.129 [N-m]
» B RIER A
Ta=0.163 [N-m] ViR 1.91 [N-m] [HIWIN 200W{E iR 553 Z sz A 1H7E)
n BB/ WIR5E
Tazxta+Tf2xtb+T§ x t g
Trms = t
C

/0.1632x 0.1+ 0.017° x 0.8+ 0.129°x 0.1
2

= 0.048 [N-m]
0.048 [N-m] /J\IR 0.64 [N-m] (HIWIN 200W{EAR &RV ZEE 5D

 ERf
fe CalEssE - HEE200WERSES I LR -

239



HIWIN
240  K99TC11-2006

10.11 EIEGSE / EEISB T RFER

TETR: FI:
FARA
Email: H'EH@
ERENZIRY D27 [ D2 Bt
KE&E: 150W [ 1100W [ 1200W [ |400W
g8 750w [ 1 1000W | | 2000W
ACSERI | 2 R0 13bit QEERILER,
1 17bit EBFfRE TN (AN INE D)
[ THIWIN 1788518 £ 1N
=he* g B
=SaEs g B
SHET* g B
ACHRIAZEEE(V) | E8fH220v | | =AH220V
BIEE) i (M B2
BMEE [ 3M [ I5M [7M [ 10M
GRS E RS R
MRS 2SR (M 2 )
BMEE [ 3M [ I5M [7M [ 10M
=es | BRRER [ USBIBEHR
MRAHRER" | mmmmee ) SreEmes
X SRR O REREE [ HAEEEH
EHRN _ | EtherCAT[CoE) | HE
L ERSEE [ BYE
| FEECRERM / RR L :
b= T mban U BRI A
| B EEEIR
U BEIRR / i IFIFE.
.. "I PLC/ [aRh&: RIS
LS B R AU,
R R
TR CIE [ EE
REEK
INREER
SSFH
CAUNEHIWINS B EE
BRI
* SRR BIESS ES0E




HIWIN
K99TC11-2006

10.12 FEEIH

FRIRHINEBA N TEEDRERFERRBEZRER -
RRIRERENFH B ERRRIRFERFMAD TH » WFHIREAZ ZEER -

= FRNEEEIE

1. (ERAERRGBBLUFRAERFM - REBKXIEFHEIREZELINE » ARTFEE QT
SR « BANBEZEE -

2. MIRLZEUEMPIERR  LEERERRKELBRENTR - EBEARIERE » BUAEAR
o) \ESNATIRR RS o

3. SRR ERCIREARBIR » EATEEEM -

4. FRDBEIDBENNRLIER - HRANTEMZKEHICEEEER » SERIREREE - 165
DERECKEXABRT A » B IDBURTER °

5. REFNEEEEBELEEEBIER -

6. EBRBINVEKREDARBEREMERERES  KAYERTER  RIFBEEENERBHRETS
R PIZE -

A EABE RS R ENRITEENANIERBEANE - BEREESCNED  ERENFLRBARME -

= ZEFERREE

1. AERBERESFINN » BZETERE - FEREEXHARTSREIMASEENEE AT
R o

2. SR E IR BER » NYRNBFMIERBEIREEICIHL -

3. AR DERAEMREERNRIEH » HRZEEERHMD (WIRBRET]) » TS SHEORKITE
R Al #miS2VIEER - ERLATSMCERER - EARBEEFBN » ZRTIMAEE -

4. ADMENERSEBBRIBTEZRARM -

5. HR{ERBENSHEBRRISES - (ERRFEEERTINHEER - MISERMATE  ERR
EREAEEIREDF -

6. ;R VIEEEBREAMBESM - RITEBERM - SRS SHIERSERZE » ARTBAREQZE
IR BENTBEZET -

" RIREESEE
1. REERAAERBLRERBREMERREERA)  WHERIMEACREERSFERR
X o

2. R EHBERR - RIBLRRAEEREAIENRE » BEFUSHIEREEERBRERRRE
SRARE A LENE - NEEMEIRTEESHNHBENERZFE » ISERHERRERVIERIBIE -

3. FESRRERISHEERRERIRABREDR » LML ERREREZEHA (NI iSME EEEG
—3EE) -

4 RSB LR » 2RERSEE ML S - AU IERAVE -

5. SR ZD¥IMRISARE TMYER ARG » LSRRI T REZEHRINAS -

241



HIWIN
242  K99TC11-2006

w EETEEE

1. GEEF > EREBEERKEESNETTRAER » JeEEHENIBRNETHEE XHIRS » LHF
IS IEIEB AN SR RS -

2. RS R EE T - FEHBERNREEN2ETERE) - MEEDSEIAEIR (100/200V, 50/60Hz) B iE

BERERSENRE » SRS ERMEEA LR EEKARIEIE -

s DERAERRKBEEBECEH ZIRIE TES -

BT FENREIRRERERREARREHEN -

SR EEEEEAR - FEEEY IO RME » RERRIAFRHE S ©

. RREIRGEEER » EEAIETOAEZNERK - RS 185 - ARSIEESHIRE) » B1VEIE
IF SSE FE RS -

" T EEIFRIREE

ool oW

R miE
Directive 2014/30/EU
EMC:EN41800-3 ENs5011
- - EN55011
CEfET EMCIET |EC&1000-2-4 EN61000-6-2
IEC40146-1-1 EN51000-6-4
IEC61000-2-1
.. | Directive 2014/35/EU EN60034-1
EREET | [yps.ENs1800-5-1 EN60034-5
- UL: UL 508C UL1004-1
ULIES [DZT 100W/A00W/ 1000W/ 2000W] UL1004-6

" RE - HEEESE
1. AERTEENEESINEENR I BRI — BB BRI -

2. i AERRENR - BNERERE - BiZR  RISAVSHT -
3. FAREMRSELMIRFEEILIFRFX - IMERTHE - ALt » MERRLZRERFERBNE

HMEREESAE SR BT ERMR SR RIS ZIRIE

ARG AERRBLERESHATEIRE IS -

 ARERERGBRERFANEE : -20°C~65TC °

. AEMAERGT - ERBER(70%)

. Uﬂfﬁéiﬂhuwé?rﬁﬁﬁﬁﬁ% BB 2 hBILHAS MBL IR IRE - MRFEFRFEEEER 3
FefREn B IREEY - S5 =B B ERR S RN A M ES i 7ol & RIRS i mAs -

8. AEMRBEHENRIEST, - HBRETEEREIN -

FERBEBEE—FRRERNRER - RILBERAEERGFESRTRBEIIETHZES
I5) ~ HEARRKPTENNERBR - ARIFEEREERREEERZET -

=25 - SREERERFLATRMAEIREE - FLEK  RIEREER - FHREAIZZRIOEMR - LOESR
BEBR -

[\ 25 mEEaERLERIES -

» FRFELLR” BERE w BREMA > AAAAERRAE -
= EFEMA]  BTRERIERT M - " HREREHER  HEEENARREAS -
» RIEBRSEF T » AIUEEIScERIR - » £ EMIRIE NELURE SRS 1 (EMC)RERE
» BRZBENSRRA > FOLEEEIESR R -

R0 - » BRimER RIS AS IR 2R LI LR -

» EmAQERRZAYBAIRIEH -



HIWIN
K99TC11-2006 243

BE gk as A
1. EE8 e E

11.1 &H1E

HIWINSE BB D BIRIE B HERNEBRREELZ
KBS REPKEKEEER - SHRIIHIEE
M ER R —HOHERIUY  IMaREHIWINEBR TR
HEOTHE » WHEDRRIVETRTERmEE -

—A%HEE (M6 PT /SR BIT, -

RUgE GN-80M GN-400C
o)
R~ s wETmE 00 = @aszsmns H
° ° "ll
(108) 222 a ‘ (108) 320 ‘[201‘
1. HSHEE /T : 15 MPa 1. HSHEE /T : 15 MPa
1542 2. HHE:0.5~0.6 c.c./{T7E 2. & :0.8~0.9 c.c./1THE
3. ANEEEE : 520 g (RN=3AAR) 3. NEEEE < 1150 g (R=5HE)

4. BEHAS  EA70g/) EURIRERE BRI 20mIBER FRIE 4. BIEHAS B4R SEE B RI400mIBERFTIE




HIWIN
244 K99TC11-2006

1.2 HT E#E Model no. 6Nz-05-B0X)

HIWINEH T BB REISEE » BEAETHERIN » OB ERRAEEHETGE TS

TSRS
O

11.2.1 SEHIERIEES

FRAE Ry
‘ 140
120 1
GT-PT1/8-M5 L
8 I
f \PT 1/8
11.2.2 SEHE
R RY ERET
@2
§ | 13_5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 \ : J IS
]: «©
P20 °
@]
g 25
GNZ-P-M5 » v{ =2 NESEES
S 3M5x0.5P
25 e
GNZ-R-M5 g*z S PRI (DING405) Eﬂij
| M5x0.5P
25
LA
5
GNZ-C-M5 o — 1 SHHE(M3 ~ MAIRAY) lm

M5x0.5P



HIWIN
K99TC11-2006

245
11.3 iE5HA8

HIWINEBHREDBIRAERR—K - B8  BRE  SRFAERIER - LKKIBEDINAE - ZBHAFEBER
REE  HEPKFEKEREER - BFIER : 709/ EYEHEERE © 400gfFEBE - 1kgiiiE -

© HIWIN 601 B & EANE :
R S - s e
1. RESTEIE T B E N RS AR - lind
2 BB TEEEEEEE ks IR
éﬁiﬁ Sasal STRINE Else
S ERBE(C) -15-115
4. OIERISR AR #tAE (0.1mm) 310~340
5. SEARSERGTHM  NE  WEEREEE « EEREN R soo
B2  EEWMANEES BElest) 0c 30
Es(°C) >170
© HIWIN G02 (2B Ehs EAREE :
R R - L= =
1. BB HRRES » EREREEEIBIED EitH BRI CEIH
2. BERTERES I - W SR GHIEE ] b
3. RAWAELEBHE - BRRAKREEE SEAEE(C) -30~140
Aiﬁﬁﬁmﬂﬂﬁ%%EEEWﬁﬂ’Eﬁ@&%ﬁ%%&@ SHAR (0.1mml PEpg—
ks
100
5 VEMELR/ANREE/EBERTORET I HEB  BEle)
BB B M E R SR GRS
ERa("C) >180
O HIWIN G03 K2R BE(EiRA) EARIEE -
,E A4
(R BRI - ;zﬁ iiwmﬁw
. RSMERERT - BERRESIEET = e
2. miifwf*fﬁm ; ﬂzftpﬁaa?famfs% ) — 45125
3. Eﬁ&::/&ﬁ/ﬁﬂa ’ IEKEEH%EE*@EE@WE%‘H? f+7\f§ [01mm] 265~295
4 R EEERE RSB  RESNEREREE e o
5 A ERES BEls)  0c 59
EE5(°C) >210
© HIWIN G04 =3EFEBA EARME :
BmeE K
ERIRFAREIE : Hig BEA/PAO
2. ﬁgﬁgﬂjﬁﬁ1§§2@5@}ggﬁ7]¢#'ﬁ SEEEE(C) -35-120
3. fkitiE $tAE (0.1mm) 260~280
Bles) o 25
ERa(C) > 225



246

HIWIN
K99TC11-2006

© HIWIN G05 ;ZFEEiERs

{EEFRIERIFER4FIE
1. RV ERE 1
2. (REEEFRAS1E
3. k&M

4 BIEZEME
5. M7 IEEE

6. JUBEAE

O HIWIN G06 548  FR1I12EFREEE

{EFR R ER4F I

1R « EFE - £558(1.56~36) ~ FITIEIRMS T BBE
R EEFEI R RBE 045 1

2. RWEERE - BRI REHEREZ

3. I{ERETLE/MM RER/ BRI TRSETHAR - ¥
BBRBETREREBVEREREBRVEST

O HIWIN G07 =38 ~ IR EERE

{SEFR R BRI -
1. ERRERIEIEQC ~ -50°C
2. TRRIRIET » BIR{EAVREZRED

BEANE :
EEES
Eim
1B
ERRE(CC)
ETAE (0.1mm)
FhE (cst) 40°C
ERE(C)

EAME :
EEE
EH#m
1EiEE
ERRE(CC)
EAE (0.1mm)

FhE(cst)

ERE(C)

100°C

EAXME -
EEE
Eh#h
1EHEE
BERRE(CC)
FAE (0.1mm)

40°C
FHE (cst
FhiE(cst) 0

B
TEVDH
HER
-15~120
270~285
200

190

=

PAO
RFREER
-45~130
265~295
32

6

190

fH&
TEY)H
HE-FEEE
-50~80
310~340
14

3



HIWIN
K99TC11-2006

247

=T1=] [ N WS
HIWIN Effi3s A EmBABEREK qme
NCEE s ®
B A B A
=5 5H E-Mail
B = EEER
1 FBRESRIRAT
2. B8 T=E(mm)
3. EMNFBE(mm)
4. EIRFEE (mm)
o ot ot (KT (&G I CER IHpEE
T XY X 78 XYzl CJzepsE CE (R R )
=8 c [(EE_ c  [iF®E I3 7K
Ix= Bis = —
L T [ TiLEREE SR CEfs
7 BB TR 2
L xW xH ANY
(mm) -
<
8. IZA2EFZ (mm) mm
9 BASRE/INEE
V B AGREV= mm/s
ta= sec
10. T {E3EHR th= sec
‘ ‘ i tc= sec
ta tc tb ] td td= cec
11.&8(kg) kgl NJ
4SRRI AT IEAT BRI TR
X xY xZ X= mm Y= mm /= mm
12. EBIMWIE(mm)
13.FEEAS=AR
L [ ESSE(RRES © AU, - 2XER) [ BEEhSS [ REnes CJAHIR SRS
S IR XY B EE mEs 5 =t
15 ELfb{E FR M
308
CiE CEEE L8 48R 82
F
16.EZERRE =

FORM EQ021-



EEhigas AR T
HiAREHE © 20065118 B—hRENTT
202006 B 5 +—hRENTT

1. HIWIN % ESREUS RS MEIR » S0 BRI RPAZ A B Ml i -

2. RBURFRERE - RRENTHBEREREMER ORERAANRMEBIMNRN RIS ERLE
1EBYIER ©

3. HIWINEREFBEEEH4BUL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

4N BEE FEFRHIZAERMRMEES HWIN SR EERERLE - EEHO HIWIN
ZEEREREHONES > BRBERAER I ERARBEHON » R ESHEEERE
Bz~ 16~ REEEEREZA ©

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

2IXF AT /HAEPO

= S E It B B KE- R LIRS RGERAT

HIWIN GmbH HIWIN Schweiz GmbH HIWIN KOREA HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON - CHANGWON, KOREA 40852 &t FE T A B E S Rl R 75
www.hiwin.de www.hiwin.ch www.hiwin.kr

Tel: 04-23594510
Fax:04-23594420
www.hiwin.tw

www.hiwin.eu

AKX #E -FR -Z5E - EF- S s e &N business(@hiwin.tw
&b - & - kb - ES - HIWIN s.r.0. HIWIN CHINA
B - feA BRNO, CZECH REPUBLIC ~ SUZHOU, CHINA
HIWIN JAPAN www.hiwin.cz www.hiwin.cn KIBWMRERIBERAT
KOBE » TOKYO * NAGOYA « NAGANO - HIWIN MIKROSYSTEM CORP.
TOHOKU « SHIZUOKA « HOKURIKU « L e B G g
HIROSHIMA « FUKUOKA « KUMAMOTO, JAPAN 40852 SR ERIRE RN T Ho i
www.hiwin.co.jp Tel: 04-23550110
Fax: 04-23550123
www.hiwinmikro.tw
ERE Zmner Hrhnigg s dEik business(@hiwinmikro.tw
HIWIN USA HIWIN SINGAPORE Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
CHICAGO, U.S.A. SINGAPORE HAIFA, ISRAEL
www.hiwin.com www.hiwin.sg www.mega-fabs.com
FAF] Kl
HIWIN Srl

BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
FEBNRBRIEERLE » MRBITEM ©2020 FORM K99TC11-2006 (PRINTED IN TAIWAN])




	目錄
	1. 注意事項 (使用前請務必閱讀)
	1.1 安全規範
	1.2 警告標示位置與說明
	1.3 產品特色
	1.4 馬達法蘭座、馬達與聯軸器安裝注意事項
	1.5 產品應用
	1.6 型式分類
	1.7 系統構成
	1.8 選型步驟
	1.9 精度
	1.10 速度
	1.11 馬達負載計算
	1.12 安裝
	1.13 側接、皮帶驅動張力值
	1.14 壽命
	1.15 保養

	2. KK型
	2.1 特性
	2.1.1 模組化
	2.1.2 四方向等負荷
	2.1.3 高剛性
	2.1.4 規格多樣化

	2.2 選購配件
	2.3 產品型號
	2.4 負載規格
	2.5 精度等級
	2.6 最大速度
	2.7 壽命的計算
	2.7.1 壽命
	2.7.2 額定壽命
	2.7.3 KK模組之額定壽命計算

	2.8 潤滑
	2.8.1 潤滑油脂
	2.8.2 油嘴配置圖

	2.9 KK產品系列
	2.9.1 不含護蓋
	2.9.2 含護蓋

	2.10 馬達座與馬達連接法蘭
	2.10.1 適用馬達對照表
	2.10.2 馬達規格表
	2.10.3 HIWIN伺服馬達選用型號對照表
	2.10.4 馬達座與馬達連接法蘭

	2.11 伸縮護套
	2.12 極限開關

	3. SK型
	3.1 特性
	3.1.1 SynchMotionTM技術
	3.1.2 切線外循環技術
	3.1.3 噪音量測

	3.2 產品型號
	3.3 負載規格
	3.4 精度等級
	3.5 最大速度
	3.6 壽命的計算
	3.6.1 壽命
	3.6.2 額定壽命
	3.6.3 SK模組之額定壽命計算

	3.7 潤滑
	3.7.1 潤滑油脂
	3.7.2 油嘴配置圖

	3.8 SK產品系列
	3.8.1 不含護蓋
	3.8.2 含護蓋

	3.9 馬達座與馬達連接法蘭
	3.9.1 適用馬達對照表
	3.9.2 馬達規格表
	3.9.3 HIWIN伺服馬達選用型號對照表
	3.9.4 馬達座與馬達連接法蘭

	3.10 極限開關

	4. KC型
	4.1 特性
	4.2 使用領域
	4.3 KC 產品型號
	4.4 精度
	4.5 負載規格
	4.6 KC 產品系列
	4.7 適用馬達對照表

	5. KA型
	5.1 特性
	5.2 適用領域
	5.3 產品型號
	5.4 規格
	5.5 產品一覽
	5.6 鋁擠型底座慣性矩
	5.7 運轉速度及有效行程參考對照表
	5.8 額定動負載
	5.9 安裝方式
	5.10 油嘴配置圖
	5.11 KA 產品系列
	5.12 馬達法蘭一覽表
	5.13 常用馬達參考(KA系列)
	5.14 馬達規格表

	6. KS 型
	6.1 特性
	6.2 適用領域
	6.3 KS 產品系列
	6.4 馬達法蘭一覽
	6.5 常用馬達參考(KS系列)

	7. KU型
	7.1 特性
	7.2 適用領域
	7.3 KU配件
	7.4 KU系列
	7.5 馬達法蘭一覽
	7.6 常用馬達參考(KU系列)

	8. KE型
	8.1 特性
	8.2 適用領域
	8.3 KE系列
	8.4 馬達法蘭一覽
	8.5 常用馬達參考(KE系列)

	9. HIWIN伺服馬達選用型號對照表
	10. 馬達及驅動器
	10.1 特點
	10.2 安規認證
	10.2.1 符合RoHS標準

	10.3 型號說明
	10.3.1 伺服驅動器
	10.3.2 伺服馬達
	10.3.3 馬達動力線
	10.3.4 編碼器延長線

	10.4 介面搭配說明
	10.4.1 A-C框
	10.4.2 D框

	10.5 產品選配一覽表
	10.5.1 50W~750W－13bit 省配線型增量式
	10.5.2 1000W－13bit 省配線型增量式
	10.5.3 50W~750W－HIWIN 17串列增量式
	10.5.4 1000W/2000W－HIWIN 17串列增量式
	10.5.5 50W~750W－17bit 串列絕對式
	10.5.6 1000W/2000W－17bit 串列絕對式

	10.6 伺服驅動器
	10.6.1 全功能型伺服驅動器
	10.6.2 交流電源配線
	10.6.3 控制電路圖
	10.6.4 驅動器尺寸
	10.6.5 驅動器周邊套件

	10.7 伺服馬達
	10.7.1 馬達規格與使用環境
	10.7.2 低慣量、小容量
	10.7.3 中慣量、小容量
	10.7.4 中慣量、中容量

	10.8 線材與接頭
	10.8.1 線材
	10.8.2 接頭

	10.9 線性定位模組與馬達法蘭的搭配
	10.10 伺服馬達選型導引
	10.10.1 馬達選型相關參數介紹
	10.10.2 一般均質剛體的慣量計算
	10.10.3 傳動機構之等效慣量計算
	10.10.4 操作模式 / 運動速度曲線
	10.10.5 馬達選型例子－以滾珠導螺桿機構

	10.11 伺服馬達 / 驅動器需求調查表
	10.12 注意事項

	11. 潤滑油脂裝置
	11.1 黃油槍
	11.2 注油工具組
	11.2.1 注油嘴轉接管
	11.2.2 注油嘴

	11.3 潤滑油脂

	HIWIN 單軸機器人產品選用資料表



